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Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan’ın, Ürdün 
Haşimi Krallığı Veliaht Prensi Hüseyin bin 

Abdullah'ı kabulünde, iki ülke arasındaki iliş-
kiler ile bölgesel ve küresel konular ele alın-
dı. Erdoğan, Türkiye olarak, Gazzelilerin ye-
rinden edilmesi ve çevre ülkelere gönderil-
mesine ilişkin planın kabul edilemeyeceğini, 
Gazze'nin yeniden imarı için vakit geçirme-
den kolları sıvamak gerektiğini söyledi. 

İstanbul Gıda ve İhtiyaç Maddeleri Pera-
kendeciler Derneği (İstanbul PERDER) Yö-

netim Kurulu Başkanı Faruk Güzeldere, der-
nek üyesi marketlerde, temel gıda ürünleri 
öncelikli olmak üzere ramazan ayı boyunca 
binlerce üründe fiyatları sabitleyeceklerini, 
bazı ürünlerde de yüzde 25'e varan indirim-
lerin uygulanacağını bildirdi. l 05

İsrail'in, yardımların girişini 
kısıtlaması nedeniyle barın-

ma ve ısınma sıkıntısı yaşanan 
Gazze Şeridi'nde son iki haftada 
şiddetli soğuklar nedeniyle has-
talanan 9 bebekten yaşları bir 
gün ile iki hafta arasında 5 be-
bek hayatını kaybetti. Gazze'de 
soğuktan ölen çocukların sayısı 
12'ye yükseldi. l 10

Vesayet özlemiyle yanıp tutuşanları uya-
ran Yalçın, “MHP ve Cumhur İttifakı olarak, 

TÜSİAD’ın muhtıracılık oynayıp siyasete ayar 
vermesine müsaade etmeyiz. CHP’nin kamu-
oyunu manipüle etmesine seyirci kalmayız. 
Barış ve kardeşlik adı altında yeni bir çözüm 
süreci tesis etmeye çabalayanların ve de-
mokratik özerklik hayalleri kuranların he-
veslerini kursaklarında bırakırız. Unutulma-
sın, Türkiye bir ve bütündür” dedi.  l 09

Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, her yıl ramazan 
ayında toplumsal duyarlılığı artırmak amacıyla 
belirli bir konuyu gündeme taşıdıklarını, bu 
yılın temasının ise ‘İyilik Ayı Ramazan’ olduğu-
nu açıkladı. Erbaş, “Ülkenin her köşesinde bu 
tema çerçevesinde irşat programları yapılacak. 
Ramazan; sabır, şükür, mücadele, tövbe ve 

muhasebe ayıdır. Manevi anlamda bir 
arınma ve yeniden başlama 
 fırsatı sunar” dedi. l 13

MADEN ANLAŞMASI TAMAM PARAMIZI GERİ ALACAĞIZ
Fransa Cumhurbaşkanı Macron'u 
ağırlayan ABD Başkanı Trump, 

Rusya-Ukrayna savaşını bitirmek 
için hem Rusya hem Ukrayna tara-
fıyla görüşmelerin sürdüğünü ve 
Kiev yönetimiyle kıymetli maden-
ler anlaşmasında sona geldiklerini 
açıkladı. Trump, kıymetli madenler 
anlaşmasını imzalamak üzere Uk-
rayna Devlet Başkanı Zelenskiy'nin 
bu hafta veya gelecek hafta Beyaz 
Saray'a geleceğini söyledi.

ABD olarak Ukrayna'ya ‘daha 
önce kimsenin yardım etmediği 

kadar’ yardım ettiklerini savunan 
Trump, “300 milyar dolardan fazla 
para harcadık. Başkan olmasaydım, 
Ukrayna şu anda hâlâ barışı düşü-
nemeyecek bir durumda olacaktı. 
Paramızı belirli bir süre içinde geri 
alacağımız bir anlaşma yapmaya 
çok yakınız. Bu, ABD ve Ukrayna 
ekonomisine önemli katkılar sağla-
yacak” diye konuştu.  l 10
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 CHP gündemi  
niye hep kirli?

Türkiye’nin gündeminde her zaman 
CHP var. CHP’siz bir gündem bulmak 
neredeyse imkânsız hâle geldi. Ancak 
ne yazık ki CHP’nin tartışılan konuları 

arasında memleketin yararına dair en küçük bir 
mesele bile yer almıyor. Zaten CHP’den memle-
kete bir fayda bekleyen de pek yok.

Gündeme baktığımızda, CHP ile ilgili başlıca 
tartışma konuları şunlar:

n CHP içindeki genel başkanlık yarışı: Parti 
içinde liderlik kavgası bitmek bilmiyor; hizipler 
arası çekişmeler CHP’nin içinde huzur bırakma-
dı. Kemal Kılıçdaroğlu’ndaki intikam hırsı öyle 
güçlü ve diri ki, CHP’de bu gündemin ateşi hiç 
sönmüyor.

n CHP’nin şaibeli kurultayı: Parti içindeki 
hesaplaşmalar, kurultaydaki usulsüzlük iddiaları 
çeşitli tartışmalarla gündemden düşmüyor. Ekrem 
İmamoğlu’nun CHP kurultayını maddiyatla şekil-
lendirdiği iddiası yenilir yutulur cinsten değil…

n CHP’de Cumhurbaşkanı adaylığı için ön 
seçim tartışmaları: Parti içindeki güç mücade-
leleri, aday belirleme sürecini oldukça karmaşık 
hâle getiriyor. Ekremciler partiyi ele geçirdikleri 
için önde, Mansurcular ve Kemalciler ise pusuda 
bekliyor ve ne yapacaklarını kara kara düşünü-
yorlar, sürekli fırsat arıyorlar.

n Ekrem İmamoğlu’nun usulsüz diploma 
iddiaları: Ekrem İmamoğlu’nun akademik geç-
mişine dair tartışmalar her gün daha da renkle-
niyor. Karşılıklı belgeler yayınlanıyor, yeni iddi-
alar ortaya atılıyor. Ekrem İmamoğlu’nun sahte 
diploma iddialarıyla başlayan soruşturmanın 
fitilini ateşleyenin, CHP’ye geçmek için can 
atan ama sürekli kapıda bekletilen Muharrem 
İnce’nin Memleket Partisi’nin eski üyesi Ozan 
Özcan’ın şikâyeti üzerine başlamış olması da 
ayrı bir renkli gelişme.

n CHP’li belediyelerde rüşvet ve yolsuzluk 
operasyonları: CHP’li belediyelerle ilgili şaibeli 
ihale süreçleri, yolsuzluk ve rüşvet iddiaları sık 
sık gündeme geliyor. Bu konuda gözaltılar, tutuk-
lamalar var ve bu işlerde de İstanbul’daki CHP’li 
belediyeler adeta merkez konumunda görünüyor.

n CHP’li belediyelerde teröre yardım ve 
yataklık suçlamaları: Bazı belediyelerin terör 
örgütleriyle bağlantılı olduğu iddiaları, siyasi tar-
tışmaların merkezinde yer alıyor. DEM Parti ile 
“Kent Uzlaşısı” yaptıkları için iç içe geçmişlik söz 
konusu. Kim CHP’li, kim DEM’li belli olmadığı için 
İstanbul’da bu operasyonlar hiç tükenmiyor.

Bu başlıklardaki gündem dışında, CHP’nin 
toplum yararına olacak tek bir gündem peşinde 
koştuğuna şahit olan var mı? Mümkün değil. 
Çünkü onun böyle bir derdi de amacı da yok. 
Zaten olsaydı, öncelikli görevi yönettiği halka 
hizmet etmek olan CHP’li belediye başkanları, 
işini gücünü bırakıp ortada seçim yokken Cum-
hurbaşkanlığı adaylığı peşinden koşmazdı.

CHP geçmişte Anavatan Partisi’nde bulunmuş 
Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş gibi, siyasi 
kimliği ve ideolojisi oturmamış, hayata hep kişi-
sel menfaatler noktasında bakanlar elinde oyun-
cak olmuştur. Gerçi sol gelenekten gelen Kemal 
Kılıçdaroğlu ve Özgür Özel elinde iken oyuncak 
olmadığını kim söyleyebilir ki?

CHP, gündem kirliliği, halkın sırtına binen yük 
demektir. Bunu sırf şu CHP gündemine bile 
bakarak rahatlıkla anlayabilirsiniz. CHP’nin 
başına ve kadrolarına Türk milletini düşünen 
kaliteli insanlar geçerse, inanın CHP’nin kök 
ruhundaki güç Türkiye’yi “Demir ağlarla ör-
dük anayurdu dört baştan.” anlayışındaki hiz-
met aşkına getirecektir. Fakat mevcut CHP’nin 
böyle gayesi yoktur. Hizip, ihanet, menfaat 
arasında sıkışıp kalmışlar…
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Rusya da barışa istekli
Ukrayna'da barışı yeniden tesis etmenin zamanının geldiğini ve bunu başaracaklarını 
belirten Trump, Rus lider Putin'le görüşmelerin iyi sürdüğünü söyledi. Moskova'nın da 
anlaşma yapmaya istekli olduğunu kaydeden Trump, “Bir anlaşma yapmak Rusya'nın 

da çok yararına olacaktır. Avrupa'nın da, Ukrayna'nın uzun vadeli güvenliğini 
sağlamada merkezi bir rol üstlenmesi çok güzel” dedi. 

Semih 
Yalçın

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, Türk milletinin, çeşitli siyasi bahaneler ve 
kurmacalarla egemenlik haklarının paylaşılmasına asla izin vermeyeceğini söyledi. 

‘On bir ayın sultanı’ ramazan 
ayında camileri süsleyen mahyalar

İstanbul’daki camilere 
asılmaya başlandı.

Ali Erbaş

UKRAYNA’YA
CÖKÜYORLAR

Barış anlaşmasını 
İngiltere engelledi

Rusya Dışişleri Bakanı Ser-
gey Lavrov, Rusya-Ukrayna 

savaşı için Nisan 2022'de İs-
tanbul'da yapılan ara bulucu-
luk görüşmeleri kapsamında 
planlanan barış anlaşmasının 
dönemin İngiltere Başbakanı 
Boris Johnson tarafından en-
gellendiğini iddia etti. Lavrov, 
“İstanbul’da anlaşmaya çok 
yaklaştık, ancak Johnson, Uk-
rayna’nın imzalamasını yasak-
ladı. Amaç, savaşı sürdürerek 
Rusya’yı zayıflatmaktı” dedi. 

Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek, 

enflasyondan daha çok etkilenen hane 
halkı beklentisinin şubatta sınırlı arttı-
ğını bildirerek, "Piyasa beklentisi enf-
lasyon hedefimizle uyumlu iken yüksek 
seyreden reel sektör ve hane halkı bek-
lentilerinin enflasyondaki gerilemenin 
devamıyla hızla iyileşeceğini öngörüyo-
ruz" değerlendirmesini yaptı. l 05

BEKLENTILER 
IYILEŞECEK

DİPLOMA GERÇEK ANCAK 
GEÇERSiZ!

İBB Başkanı Ekrem İma-
moğlu hakkında, üniversite 

diplomasının sahte olduğu id-
diasıyla açılan soruşturma 
kapsamında YÖK tarafından 
hazırlanan raporda, İstanbul 
Üniversitesi İşletme Fakültesi 
Dekanlığı tarafından tanınırlık, 
yatay geçiş, yatay geçiş kon-
tenjanları, ilan süreleri ve ya-
tay geçiş kabulüne dair işlem-
lerin Yükseköğretim Kurulu 
kararlarına ve usulüne uygun 
yürütülmediği belirtildi. l 08

REYHANLI’NIN FAİLİ 

YAKALANDI 
Kadınlara KADES dersi l 16H A B E R İ  SAY FA  6 ’ DA

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, MHP 
Lideri Devlet Bahçeli'nin başlattığı 

kampanyayı eleştiren CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel’e tepki gösterdi. Çelik, 
“Cumhurbaşkanımıza karşı 'askıda vic-
dan' diyor. Cumhur İttifakı üyeleri siya-
si vicdanı her yerde gösteriyor. Askıda 
tutulan vicdan diyerek başka bir şeyi 
örtbas etmeye çalışıyorlar. CHP'de as-
kıda tutulan siyasi akıl, bir türlü askı-
dan inmiyor” dedi. l 08

l 14
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Gece sıcaklığın sıfırın altında 15 derece 
ölçüldüğü Erzurum'da soğuk hava yaşamı 

olumsuz etkiliyor. Ardahan'da da soğuk hava etkisini 
sürdürdü. Soğuk hava, Göle ilçesinde de buzlanmaya 
neden oldu. Gece hava sıcaklığının sıfırın altında 25 
dereceye düştüğü Kars'ın Sarıkamış ilçesinde ev ve iş 
yerlerinin camları buz tuttu, doğal gaz bacaları dondu, 
bina çatılarında uzun buz sarkıtları oluştu. Ağrı'da da 
dondurucu soğuklar yaşamı olumsuz etkilemeye de-
vam ediyor. Öte yandan, Trabzon, Ordu, Giresun, Rize, 
Artvin ve Gümüşhane'de kar dolayısıyla 824 yerleşim 
yerine ulaşım sağlanamıyor. Trabzon’da Büyükşehir 

ve ilçe belediyesi ekipleri, iş makineleri yardımıyla 
yolları ulaşıma açmak için karla mücadele ediyor. 
Ordu'da kar nedeniyle kapanan 55 mahalle 
yolunda çalışmalar devam ediyor. Giresun'da da 
kar dolayısıyla kapanan 129 köy yolunun açılması 
için İl Özel İdaresi ekipleri, çalışmalarına devam 
ediyor. Rize İl Özel İdaresi ve belediye ekipleri, 
yolların ulaşıma açılması için iş makineleriyle 
çalışma gerçekleştiriyor. Gümüşhane'de kar ve tipi 
nedeniyle 20 köy yolu ulaşıma kapandı. Artvin'de 
de 188 köye ulaşım sağlanamıyor. Karla mücadele 77 
personel ve 42 iş makinesiyle sürdürülüyor. (AA)

Doğu Anadolu’da dondurucu soğukların 
etkisiyle bina çatılarında uzun buz sarkıt-
ları oluştu, akarsuların yüzeyi buz tuttu. 
Doğu Karadeniz’de de kapalı 824 yerleşim 
yeri yolunda karla mücadele ediliyor.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
yeşil vatanı geliştirmek için çok önemli işler 
yapıldığını belirterek, “Bu zaman diliminde 
yaklaşık olarak söylüyorum bu rakamı; 8 
milyara yakın, 7,5 milyardan fazla tohum 
ve fidan toprakla buluşturuldu” dedi.

arım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, Orman 

Genel Müdürlüğünde 
4'üncü Tarım Orman 

Şûrası kapsamında düzenlenen, 'İklim 
Değişikliği Sürecinde Ormanlar' atölye 
çalışmasına katıldı. 

Bakan Yumaklı, AK Parti hükümetleri 
döneminde ‘Yeşil Vatan’ı geliştirmek için 
çok önemli işler yapıldığını belirterek, 
"Bu zaman diliminde yaklaşık olarak 
söylüyorum bu rakamı; 8 milyara yakın, 
7,5 milyardan fazla tohum ve fidan top-
rakla buluşturuldu. Bu sayede bugün 24,3 
milyon hektarla dünyada önemli orman 
varlığına sahip ve bunu da geliştiren bir 
ülke olarak yer almış olduk. Yine, kırsal 

kalkınmanın en önemli ayaklarından 
birisi de orman ve ormancılık sektörü. 57 
projemiz var. Bu kapsamda yine son 22 
yılda 285 bin aileye 34 milyar liraya yakın 
hibe ve destek sağlanmış oldu. Orman-
lardan sadece odun elde edilmiyor. Odun 
dışı orman ürünlerinin de ekonomimize 
çok önemli katkısı var. 2002 yılında 31 bin 
tonken, bugün 39 kat artışta 1,2 milyon 
tona yakın orman dışı ürün elde etmiş du-
rumdayız. 2024 yılındaki orman ürünleri 
sektörümüzün 1,4 milyar dolar civarında 
ülkemiz ekonomisine katkısı söz konusu. 
Yine ülkemizin dünya liginde 2'nci sırada 
olduğu ve 1'inci sırayı zorladığı bal üretimi 
konusunda da ormanlarımızın çok önemli 
bir yeri var" diye konuştu. (DHA)

YUMAKLI’DAN, 8 BIN 500 
YENI ISTIHDAM MÜJDESI

Yumaklı, "Yeşil Vatan’ı koruma anlamında daha 
güçlü bir savunma hattı oluşturmak, çok hızlı 

gelen ve yıkıcı gelen iklim değişikliğinin orman yan-
gınlarıyla mücadele kısmında daha etkili olabilmek 
adına buradan da bir müjdeyi paylaşmak istiyorum. 
Aralarında 3 bin 105 yangın işçisi, 3 bin 477 destek 
personeli ve 150 mühendisin yer aldığı toplamda 
8.500 ekip arkadaşlarımızı ilerleyen aylarda kendi 
ekiplerimize katmış olacağız" ifadelerini kullandı.
 

8 milyara yakın fidan 
toprakla buluşturuldu 

T

DOĞU’DA SOĞUK VE KAR 
ETKİSİNİ SÜRDÜRÜYOR

İstanbul 25. Asliye Ceza Mahkemesin-
deki duruşmada tutuksuz sanık Serdar 

Ortaç’ın avukatı ile davaya taraf olan Spor 
Toto Teşkilat Başkanlığının avukatı hazır bu-
lundu.  Ortaç’ın avukatı, müvekkilinin üzerine 
atılı suçun kasten işlenebilecek bir suç ol-
madığını, suça konu paylaşımla ilgili müvek-
kilinin teşvikinin ve rızasının bulunmadığını 
savunarak, beraat kararı verilmesini istedi. 
Davayı karara bağlayan hâkim, “kişileri 
reklam vermek vesair surette spor müsaba-

kalarına dayalı sabit ihtimalli veya müşterek 
bahis ya da şans oyunlarını oynamaya teşvik 
etmek” suçundan Ortaç’ı 1 yıl hapis ve 5 
gün adli para cezasına mahkûm etti. Sanık 
Serdar Ortaç’ın yargılama aşamasında 
pişmanlık gösterdiği gerekçesiyle cezayı 
10 aya indiren hâkim, Ortaç’ın duruşmada 
olumlu tutum ve davranışlarda bulunması ve 
yeniden suç işlemeyeceği yönünde kanaat 
oluşması nedeniyle, hükmün açıklanmasının 
geri bırakılmasına karar verdi. (İHA)

SERDAR ORTAÇ'A 'YASA DIŞI BAHSE 
TEŞVIK'TEN 10 AY HAPIS CEZASI

Haberleri okurken önce, İP Grup 
Başkanvekili Buğra Kavun-
cu’nun, partilerinden istifa eden 
milletvekilleri hakkında yaptığı 

şu açıklamaya denk geldim: “Bu kadar 
sadakat yoksunu insanı nasıl aday yap-
mışız? Bunu kendi içimizde tartışmak 
zorundayız!” Ardından, Mansur Yavaş’ın 
Ekrem İmamoğlu’na verdiği desteği şu 
şekilde dile getirdiğini gördüm: “CHP’deki 
dayanışma duygumuzu kimse hafife 
almasın, haksız ve hukuksuz uygulama-
lara birlikte karşı duracağız.” 

Düz bir şekilde bakıldığında, bu in-
sanlar gerçekten erdem ve fazilet sahibi 
gibi görünüyor; biri sadakatten, diğeri 
dayanışmadan bahsediyor diyebilirsiniz. 
Ancak, kazın ayağı öyle değil…

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sayın 
İsmail Özdemir’in isim vermeden yaptı-
ğı sosyal medya açıklamasında belirtti-
ği şu ifadeler, Buğra Kavuncu gibilerine 
okkalı bir yanıt olmuştur: “Milliyetçi 
Hareket Partisi’nden neden ve hangi 
saiklerle ayrıldıklarının cevabını bu-
gün dahi veremeyenlerin, şimdi kalkıp 
siyasi etik ve ahlaktan dem vurarak 
‘utanma, rüşvet ve sahtekarlık’ gibi 
kavramlardan bahsetmesi kadar traji-
komik bir durum olamaz.”

Buğra Kavuncu, hiçbir zaman MHP’li 
olmamıştır. Ancak aile büyükleri, Baş-
buğ Alparslan Türkeş’e isyan başlatarak 
BBP’yi kuranlar arasında yer almıştı. 
Buğra Kavuncu’nun siyasete başladığı 
İYİ Parti, MHP’den ayrılan Meral Akşener 
ve ekibi tarafından kurulmuştur. Bu sü-
reçte, “sadakat yoksunu insan” olarak 
tanımlanacak birçok MHP milletvekili de 
Buğra Kavuncu’nun da içinde bulunduğu 
bu partiye katılmıştı. Peki, o dönemde, 
Buğra Kavuncu, MHP’den gelenlere tepki 
gösterip “sadakat yoksunu insan” diye-
rek bir eleştiri yapmış mıydı?

Ayrıca, Buğra Kavuncu’nun mevcut 
Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, 2009 
yılında “Benim sadakatimde bir sakatlık 
hiçbir zaman olmamıştır. Ben, görmüş 
olduğum itibarı, Milliyetçi Hareket Par-
tisi’nin Muhterem Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli Beyefendi’nin muteber kimliğine 
borçluyum. Muhterem Genel Başkanımın 
sadık bir bendesi olma özelliğim, ifti-
harlarımın en büyüğüdür. Onun sonsuza 
dek yaşatılacağından herkes emin ol-
malı.” demişti. Ancak bu sözlere rağmen, 
MHP’den istifa edip İYİ Parti’ye geçmişti. 
O yüzden, siyasetin kalitesini düşürenler, 
bir de çıkıp siyasetin ahlakı ve erdemi 
üzerine ders vermeye kalkmasınlar… Bu 
siyaset tarihi, “sadakat” masallarıyla ne 
kuyular kazanları gördü.

Ya MHP’den ayrılıp CHP’ye geçmesini 
“40 yıllık geçmişimi geride bırakarak 
CHP’ye katıldım” diye tarif eden ve şim-
dilerde CHP içinde dayanışmadan bahse-
den Mansur Yavaş’a ne demeli? Aslında 

o “CHP’li yoldaş” olarak yolunu buldu da 
asıl lafımız, onu hala “Milliyetçi-Ülkücü” 
diye pazarlayanlaradır. MHP içinde iken 
hiç dayanışmadan bahsetmiyor, kapı 
kapı medyayı gezerek “MHP barajlarda 
boğulabilir” diye propaganda yapıyordu. 
FETÖ’nün çok önemsediği 12 Eylül 2010 
referandumuna destek vermediği için 
MHP’yi halka tepeden bakan zihniyet 
olarak suçluyor ve CHP’lileşmek gibi saç-
malıklarla MHP’yi itham ediyordu. Hatta 
o günlerde Ülkücüleri, AK Parti hüküme-
tine destek vermeye çağırıyordu.

Tüm bunları yaparken de “Bazı başka 
partilerdeki makamlar yüzünden hiçbir 
zaman ben davasını, partisini satacak 
değilim” nutukları atıyordu. Sonunda ne 
oldu? Gitti ve tam da 17-25 Aralık ope-
rasyonlarının ortasında CHP’ye katıldı. 
MHP’de dayanışma göstermeyen, CHP’de 
neyin dayanışmasını gösteriyor ve böyle 
birini hala bazı aklı evveller niye “Milli-
yetçi-Ülkücü” diye pazarlıyor? Mansur 
Yavaş’ın hayatı boyunca “Şu da Milliyet-
çi-Ülkücü tavrı olmuştur” diyeceğiniz bir 
tane örnek gösterebilir misiniz? Mansur 
hep yavaş yavaş yoluna bakar, menfaa-
tine bakar, makama bakar. Dayanışması 
onun içindir. Yakın tarihte CHP’de men-
faatleri tıkanınca ne yapacağını da her-
kes görecektir.

Her konuda olduğu gibi siyasette de 
“Ne oldum değil ne olacağım” denmelidir.

Başka partiyi bölüp parti kurunca ilke, 
idealistlik; kendi partinden gidince “sa-
dakat yoksunu” öyle mi?

Buğra Kavuncu, içinde bulunduğun 
parti zamanında MHP’ye ne yaşattıysa, 
hepsini en rezil şekilde kendi yaşıyor 
farkında mısınız? Siyasi menfaat uğruna 
girmediğiniz kalıp kalmadı. Siyasette 
kazanan olmak için CHP’ye ve HDP’ye 
ruhunuzu teslim ettiniz. Hele 2019 yerel 
seçimlerinden önce ve sonra, siyasi ve 
kişisel menfaatlerinize kavuşabilmek 
adına adeta CHP’li belediye başkanlarına 
maskot olmuş gibiydiniz. Bu uğurda, Ca-
nan Kaftancıoğlu gibi Türk milletinin milli 
ve manevi değerlerine karşıtlıkta sicili 
bozuk biriyle VIP minibüslerde pozlar 
verdiniz.

Evet, Türk siyasetinde “Bu kadar 
sadakat yoksunu insan” başlıca bir 
problemdir. Türk siyaseti, kalitesiz siya-
setçilerle ve siyasi ile kişisel menfaatleri 
için kılıktan kılığa girenlerle seviyesini 
yitirmektedir. Bu manzaraya katkı sunup 
bir de nutuk atanlar, seviyenin düşmesi-
nin yegâne sebebidir.

Buğra Kavuncu, MHP’ye ihanet eden 
“Bu kadar sadakat yoksunu insan”, kim-
lerdi? İsimlerini sayar mısın? Hafızamız 
tazelensin…

Hey, Mansur Yavaş! MHP’de iken da-
yanışma duygularını kim tüketmişti? 
Anlat da seni balon gibi şişiren hikâyeler 
son bulsun…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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Lojistik sektörü, dijitalleşme ile büyümeye devam ediyor. Türkiye ekonomisine yıllık 
100 milyar doların üzerinde katkı sağlayan sektör, yenilikçi teknolojiler ve büyük 

veri çözümleri sayesinde daha verimli hâle gelirken, küresel rekabet gücünü artırıyor. 
Lojistik sektörü, Türkiye ekono-
misine yıllık 100 milyar doların 
üzerinde bir katkı sağlarken, 
dijitalleşme bu büyümeye yön 
veren en kritik faktörlerden biri 
hâline geliyor. Pandemi dönemi-
nin ardından, dünya genelinde 
hızla büyüyen lojistik sektörü, 
Türkiye’de de ekonomiye önemli 
katkılar sunan bir alan olarak 
dikkat çekiyor. Türkiye, lojistik 
sektörüyle dünyada en çok bü-
yüme potansiyeline sahip ikinci 
ülke konumunda. Bu büyümeyi 
dijitalleşme ve teknolojik yatırım-
lar yönlendiriyor. Türkiye lojistik 
sektöründe, yıllık 100 milyar 
doları aşan ciroyla teknoloji yatı-
rımları, operasyonel verimlilik ve 
maliyet optimizasyonu açısından 
önemli avantajlar sağlanıyor. 
Dijital dönüşüm, sektörün küresel 
rekabet gücünü de artırıyor.

Rekabet gücü artıyor
Lojistik sektöründe dijital-

leşmenin yalnızca operasyonel 
süreçleri iyileştirmekle kalmayıp, 
aynı zamanda küresel rekabet 
avantajı sağladığını belirten 
Akca Lojistik Genel Müdürü Enes 
Akça, “Büyük veri ve otomasyon 
çözümleri, sürdürülebilir ve akıllı 
lojistik anlayışının sektörde yay-

gınlaşmasını sağlıyor. Teknolojiyi 
iş süreçlerimizin merkezine ala-
rak, 2024 yılında birçok entegras-
yon faaliyeti gerçekleştirdik. Gün-
lük entegrasyon katmanlarımıza 
yaklaşık 300 bin kayıt aktarılıyor 
ve networkümüzde 1500’den fazla 
aktif cihaz bulunuyor. 2025’te de 
büyük veriyle operasyonel verim-
lilik üretmeye devam edeceğiz” 
dedi. Lojistik operasyonlarında 

teknoloji kullanımının hayati öne-
mine dikkat çeken Akça, “Lojistik 
sektörü, teknolojik yeniliklerin 
hızla adapte edilebilmesi açısın-
dan büyük bir avantaja sahip. 

Verimliliğin anahtarı
Depolarda elleçlenen milyon-

larca ürün ve sahada gerçekleşen 
binlerce sevkiyatın veriye dayalı 
olarak takip edilmesi, işlenmesi 

ve analiz edilmesi, operasyonla-
rın doğru KPI’larla yönetilmesini 
sağlarken, aynı zamanda gele-
ceğe yönelik stratejik öngörü-
lerin oluşturulmasına da katkı 
sağlıyor. Büyük veri analitiği ve 
yapay zekâ destekli sistemlerle 
rotalar optimize edilmekte, yakıt 
tüketimi azaltılmakta ve lojistik 
süreçlerdeki gecikmeler minimize 
edilmektedir” ifadelerini kullandı.

LOJISTIK DIJITALLEŞIYOR 
BÜYÜME HIZLANIYOR

CASPER NIRVANA
 IŞ VERIMLILIĞINI 

ARTIRIYOR

Sabancı Holding ve Ageas iştiraki AgeSA, 2024 
yıl sonu finansal sonuçlarını açıkladı. Şirket, 
gönüllü BES’te 220 milyar TL fon büyüklüğüne 
ulaşarak bir önceki yıla göre yüzde 61 büyüme 
kaydetti. Hayat ve ferdi kaza sigortası prim 
üretiminde ise yüzde 91 büyüyerek 14,3 milyar 
TL prim üretimi gerçekleştirdi. Net kârı ise 
2,9 milyar TL’ye çıkarak yüzde 107 oranında 
bir büyüme gösterdi. AgeSA Genel Müdürü 
Fırat Kuruca, şirketin müşteri odaklı hizmet 
anlayışını pekiştirdiğini ve Türkiye’nin yaşla-
nan nüfusuna karşı BES’in öneminin arttığını 
vurguladı. 2025 yılı için de güçlü teknolojik 
altyapı, yenilikçi çözümler ve sinerji yaratma 
hedeflerini belirten Kuruca, sektördeki lider-
liklerini sürdürmeyi planladıklarını söyledi.

Züccaciyeciler Derneği (ZÜCDER), sektörün 
20. yılını kutlarken, Almanya ve ABD’de 
ticaret merkezi açmayı planladığını duyurdu. 
Dernek Başkanı Mesut Öksüz, bu projelerle 
üyelerinin uluslararası pazarda büyümelerini 
hedeflediklerini belirtti. ZÜCDER, 700’e 
yakın üyesiyle sektördeki üretici, toptancı, 
perakendeci ve ihracatçılara destek oluyor. 
Geçtiğimiz yıl sektöre 5,56 milyar dolar ihra-
cat katkısı sağlanırken, yeni dijital projelerle 
üyelerinin 365 gün boyunca satış yapabilmesi 
hedefleniyor. Ayrıca, ZÜCDER, Almanya’da 
üyelerinin mağaza ve depo açmasını sağla-
yacak ve ABD pazarında ‘Türk malı’ tanıtımı 
yaparak payını artırmayı amaçlıyor.

AGESA
YÜZDE 107 BÜYÜDÜ

Elektrik ve dijital bina altyapıları 
alanında global bir lider olan Legrand, 

2024 CDP İklim Değişikliği Programı Global 
A Listesi’nde bir kez daha yer almayı 
başardı. Şirket, çevresel etkiyi azaltma he-
defiyle karbon ayak izini düşürmeye, enerji 
verimliliği sağlamaya ve sürdürülebilir çö-
zümler geliştirmeye devam ediyor. Legrand 
Türkiye Grubu CMO’su Gül Sevinç Selçuk, 
şirketin çevresel sorumluluğu tüm faaliyet-
lerinin merkezine koyduğunu belirterek, 
bu başarıyla sürdürülebilirlik stratejisinin 
güçlülüğünü vurguladı. Selçuk, Legrand 
Türkiye’nin de enerji verimliliğini artıran ve 
karbon ayak izini azaltan çözümleri hayata 
geçirmeye devam edeceğini söyledi.

Casper Nirvana, iş dünyasında verimliliği artırmaya 
yönelik yenilikçi teknolojik çözümler sunuyor. 

Masaüstü, dizüstü ve all-in-one bilgisayarlarıyla 
profesyonellere yüksek performans ve güvenlik sağ-

lıyor. Casper Nirvana, Intel Core i9 işlemci ve 64 GB 
RAM kapasitesiyle hızlı çalışmayı destekliyor. OLED 

ve QHD LED ekranlar, keskin görüntü kalitesi sunarak 
uzun süreli kullanımda konfor sağlıyor. Ayrıca, yapay 

zekâ tabanlı Windows Copilot, dokunmatik ekran 
teknolojisi, Low Blue Light özelliği ve parmak izi 

güvenliği gibi özelliklerle verimlilik artırılıyor. Uzun 
pil ömrü, hızlı veri işleme çözümleri ve güçlü bağlantı 
seçenekleri ile Casper Nirvana, iş dünyasında sürekli-

liği ve yüksek performansı destekliyor.

LEGRAND 
2024’TE İKLIM 
A LISTESI’NDE

Enes Akça, lojistik sektöründeki dijitalleşme-
nin artık bir tercih değil, zorunluluk hâline 

geldiğini söyledi. Akça, “Lojistikte dijitalleşme artık 
bir tercih değil zorunluluk. Biz de Akca Lojistik ola-
rak, teknolojiyi süreçlerimize entegre ederek sadece 
operasyonel verimliliğimizi artırmakla kalmıyor, 
aynı zamanda iş ortaklarımızın yükünü hafifleterek 
hedeflerine ulaşabilmeleri için know-how’ımız ve 
operasyonel kabiliyetlerimizle destekçileri oluyoruz. 
2025 yılında dijital dönüşümde öncü rolümüzü 
sürdürerek, yenilikçi çözümlerimizle sektöre değer 
katmaya devam edeceğiz” şeklinde konuştu.

DIJITALLEŞME ARTIK 
BIR TERCIH DEĞIL

ZORUNLULUK

Gül Sevinç Selçuk

Fırat Kuruca

Mesut Öksüz

Enes Akça

SAHTE IŞ 
TEKLIFLERIYLE 

TUZAK 
KURUYORLAR

Siber güvenlik şirketi ESET, Kuzey Kore bağlantılı Decep-
tiveDevelopment grubunun, serbest çalışan yazılımcılara 

yönelik bilgi hırsızlığı saldırıları düzenlediğini açıkladı. Grup, 
iş bulma ve serbest çalışma platformlarında sahte iş teklifleri 
sunarak yazılımcılarla tuzağa düşürüyor. ESET’in araştırmasına 
göre, saldırganlar yazılımcılara sahte iş görüşmeleri yaparak 
projelere katılmalarını sağlıyor ve GitHub gibi platformlardan 
kötü amaçlı yazılımlar içeren dosyalar gönderiyor. 

Dosyaları indirip çalıştıran yazılımcıların bilgisayarlarına 
zararlı yazılımlar sızıyor. Bu yazılımlar, kurbanların kripto para 
cüzdanları ve kişisel verilerini çalmak amacıyla kullanılıyor. 
DeceptiveDevelopment grubunun hedeflediği yazılımcılar 
arasında Türkiye de yer alıyor. Saldırganlar, sosyal mühendislik 
teknikleriyle iş ilanları yayımlayarak geniş bir kitleyi tuzağa 
düşürmeye çalışıyor. ESET, serbest çalışan yazılımcılara dikkatli 
olmalarını ve yalnızca güvenilir platformlardan iş alarak tanı-
madıkları kişilerle iletişime geçmemelerini öneriyor.

ZÜCDER, ALMANYA 
VE ABD’DE TICARET 

MERKEZI AÇIYOR



İstanbul Gıda ve İhtiyaç Mad-
deleri Perakendeciler Derneği 
(İstanbul PERDER) Yönetim 
Kurulu Başkanı Faruk Güzel-
dere, ramazan ayı boyunca 
yerel marketlerde binlerce 
üründe fiyat sabitleme ve in-
dirim uygulanacağını duyurdu. 
Güzeldere, özellikle temel gıda 
ürünlerinde ve bazı ürünlerde 
yüzde 25’e varan indirimler 
yapılacağını belirtti.

Kırmızı ete zam yok
Faruk Güzeldere, yaptığı 

yazılı açıklamada, Et ve Süt Ku-
rumu (ESK) ile yapılan protokol 

doğrultusunda, ocak ayından 
itibaren ramazan sonuna kadar 
kırmızı et fiyatlarının sabitlen-
diğini aktardı. Bu sayede tüm 
hanelere ekonomik fiyatlarla et 
ulaştırıldığını ifade eden Güzel-
dere, diğer temel gıda ürünle-
rinde de benzer fiyat sabitleme-
leri yapılacağını söyledi. 

Güzeldere, İstanbul’daki 66 
üye marketin 2 bin 700 şubesi 
ve yaklaşık 43 bin çalışanıyla 
ramazan boyunca indirim ve 
fiyat sabitlemesi uygulaya-
caklarını belirtti. Yerel zincir 
marketlerin tam destek verdiği 
bu kampanya ile ramazanın 

bereketini İstanbul’daki tüm 
hanelere taşımayı amaçladık-
larını söyledi.

Enflasyonla mücadele
Güzeldere, indirim ve fiyat 

sabitleme uygulamalarının her 
gün süreceğini, ürünlerin stok 
sıkıntısı olmadan tüketicilere 
sunulacağını belirterek, “Tü-
keticiler alışverişlerini günlere 
yayarak kampanyalardan 
faydalanabilirler” dedi. İstan-
bul PERDER, bu kampanya ile 
ramazan boyunca enflasyonla 
mücadeleye kararlı bir şekilde 
devam edeceğini ifade etti.
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Bilge Lider Devlet Bahçeli 
Bey, Türk siyasi tarihinde 
toplumu her zaman doğru 
hedeflere yönlendirme 

konusunda doğuştan sahip olduğu 
liderlik vasfının yanı sıra engin tec-
rübesi, dâhilî ve haricî düşmanlara 
karşı sergilediği sağlam duruşu ve 
en önemlisi Türk devlet aklına yön 
veren siyasi hamleleriyle Türk devlet 
geleneğinin yaşayan en önemli siyasi 
karakteri olarak ulusal ve uluslarara-
sı arenada önemli bir yere sahiptir. 

Yetmiş beş yılı aşan yaşamında 
Tük İslam ülküsü ve Türk milliyet-
çiliği ideallerinden asla taviz verme-
yen Bilge Lider Devlet Bahçeli Bey, 
siyasi hayatı boyunca Türkiye’nin 
ve aziz Türk milletinin çıkarları ve 
bekası doğrultusunda hareket eden 
büyük bir fikrî derinliğin yanında 
etkin bir siyasi geleneğin vücut bul-
muş hâlidir.

Bilge Lider siyasi hayatı boyunca 
rakiplerinin ve Türk milleti düşman-
larının saldırılarına maruz kalmış, 
sürekli olmadık siyasi oyunların içe-
risine çekilmeye çalışılmış, hakkında 
birçok senaryo sergilenmiş, güçsüz 
düşürülmeye çalışılmış olmasına 
karşın Bilge Lider Devlet Bahçeli Bey 
asla mücadeleden geri durmamış, 
yılmamış, yıkılmamıştır. Siyasi mü-
cadeleler onu yorsa da hiçbir zaman 
yıkamamıştır. Sel ancak kayadan toz 
alabilmiş, yıkılmak bir yana her sefe-
rinde daha da güçlenmiş bir liderdir. 

Bilge Lider Devlet Bahçeli Bey, 
mücadeleyle geçen siyasi hayatının 
yanı sıra özel yaşamında da lüks ve 
şatafattan uzak kalarak toplumun 
bağrından çıktığını her hâliyle ortaya 
koymuş tam anlamıyla “Bilge Lider” 
olarak Türk milletinin gönlünde ve 
vicdanında yer almayı başarmıştır.

Bilge Lider daha önce “Askıda 
Ekmek Projesi”ni hayata geçirmiştir. 
Tamamen “gönüllük esasına dayalı” 
olarak “hali vakti yerinde her vatan 
evladı” kendisine en yakın ekmek 
fırınına gitmeli. Eğer 2 ekmek ala-
caksa 3 ekmek parası ödemeli. Bir 
ekmeğin askıya alınmasını fırıncıyla 
paylaşmalı. Fakir fukara kardeşlerim, 
durumu yerinde olmayan insanları-
mız fırına veya ekmek satılan yerlere 
gittiğinde “Bana askıdan bir ekmek 
verebilir misin?” diyebilmeli. Böy-
lelikle kültürümüzün dayanışma ve 
yardımlaşma dinamikleri harekete 
geçirilebilmeli. Unutmayalım ki bu 
proje inancımız “komşusu açken tok 
yatan bizden değildir.” esasına da-
yanmaktaydı.

Yine tamamen “gönüllük esasına 
dayalı” dar ve sabit gelirli insanlara 
katkı sağlamak ve toplumsal daya-
nışmayı güçlendirmek için “Askıda 
9 Gülek Buğday Projesi”ni başlattı. 
Çiftçilerin faaliyetleri esnasında 
önemli tarımsal girdilerin maliyet-
lerinden kaynaklı bazı sıkıntılar ya-
şandığı, bu sıkıntıların giderilmesinin 
tarım politikalarını yürüten kurum 
ve kuruluşların sorumluluğunda ol-
duğunu belirterek; gönüllülük esası-
na dayalı, ekonomik durumu iyi olan 
tüm çiftçilerimizin, dar ve sabit gelirli 
vatandaşlara katkı vermek amacıyla 
“Askıda 9 Gülek Buğday Projesi”ne 
katkı sağlamaya davet etti. 

Bu projeyi anlamada sıkıntı 
yaşayan kesimlerin başında Ziraat 
Mühendisleri Odası (ZMO) yer aldı, 
maalesef. Bu iki projede “gönüllük 
esasına dayalı” projelerdir. Söyler 
misiniz, “Askıda Ekmek Projesi” 
kapsamında hangi kişiden, hangi 
fırın sahibinden gönül rızası olma-
dan ekmek alınmış askıya konul-
muştur? Projede belirsizlikler oldu-
ğundan bahsedilmiş. Sizler merak 
etmeyin Lider Devlet Bahçeli Bey’in 
projeleri “kıvılcım olarak gidip alev 
olarak geri döner”. 

Ziraat Mühendisleri Odası (ZMO), 
sanırsın çiftçi ile omuz omuza ver-
miş, çiftçilerin derdi ile dertleniyor. 
Bu odanın derdi hiçbir zaman ziraat 
mühendisleri olmadı, çiftçi olmadı, 
ülkemiz tarımı hiç olmadı. Şimdi çiftçi 
üzerinden Lider Devlet Bahçeli Bey’in 
“Askıda 9 Gülek Buğday Projesi”ni 
değerlendirmeye çalışıyorlar. Kusura 
bakmayın, çiftçilerin Lider Devlet 
Bahçeli Bey’le bir sorunu yok. Sizin 
saf olarak düşünüp, istediğiniz gibi 
istediğiniz zamanda kullanacağınız 
o çiftçi modeli çok değişti, kendini 
geliştirdi. Bilginiz olsun, “artık yeni 
çiftçi modeli, çiftçiyi saf görenlerle 
değil; çiftçiyle saf tutanlarla beraber”.

Tarım dostu okurlarım, hangi 
alanda olursa olsun tüm meslek 
örgütleri eğer bir ülkenin tarım poli-
tikasında etkili rol almayı istiyorlarsa 
mutlaka demokratik olmalı, bilime ve 
bilimsel yaklaşımı ön plana koymalı 
ve de bilimin gösterdiği ilkeler doğ-
rultusunda ilerlemelidir. 

Konusunda deneyimli bilim in-
sanlarını bünyesinde barındırmalı, 
tarafsız olmalı ve tarafsız kişilerce 

yönetilmelidir. “Ne yazık ki tarım 
sektöründe nefes alıp veren “Tarım 
mühendislerini temsil eden meslek 
örgütlerinden yana yüzleri hiçbir 
zaman gülmemiştir.”

Gerçekten Ziraat Mühendisleri 
Odası (ZMO), tarım ve meslek odaklı 
neler yapıyor? 

Ziraat mühendislerinin işsizlik 
sorunu nasıl çözülür? 

Oda olarak binlerce işsiz ziraat 
mühendisleri için toplantı yapıyor 
musunuz?

Onlara psikolojik destek veriyor 
musunuz? 

Oda olarak nasıl bir politika dü-
şünüyorsunuz? (Devletin alım gücü 
haricinde özel sektör, kendi işini kur-
ma gibi şu anda yaklaşık 20 bin ziraat 
mühendisi işsiz) Meslektaşlarıyla 
onları buluşturuyor musunuz?

ZMO’nun işsiz ziraat mühendisleri 
ile ilgili bir takip portalınız var mı? 

Yani mezun meslek bilgi siste-
miniz var mı? Ziraat mühendisleri 
mezun oluyor, geliyor odaya kayıt 
oluyor siz oda olarak o kişinin işe 
girip girmediğini veya işten çıktığını 
takip edebiliyor musunuz?

İşsizlerle ilgili bir istihdam 
havuzunuz var mı? Size bir talep 
geldiğinde, şu vasıflarda bir ziraat 
mühendisi lazım denildiğinde oda 
olarak ne yapıyorsunuz? 

Mezun veya meslektaş mezun 
kayıt sisteminiz var mı?

Yıllar yılları kovaladı ve odanın 
yaptığı bahaneler içinde bahaneler 
bulmak...

ZMO’nun eleştirileri tamamen 
TARIM ve MESLEK ODAKLI olmalıdır. 
Çözümleyici olmalı ve çözüm yolla-
rını gösterir olmalıdır. Oysaki ZMO 
amacından uzaklaşmıştır. Kişisel 
siyasi görüşlerini ZMO görüşü gibi 
yansıtmaya çalıştıkça ve beklenti 
içinde oldukları ana muhalefet parti-
sinin arka bahçesinde koşturdukları 
müddetçe kamuoyunda karşılık 
bulamayacaklar, dolayısıyla tarım ve 
meslek odaklı olmayışları her zaman 
sorgulanacaktır.

“Gönüllük esasına dayalı”, “Askı-
da 9 Gülek Buğday Projesi”ne katkı 
sağlamak yerine Sayın başkan almış 
yaverlerini karşısına projeyle ilgili 
açıklama yapıyor. Ülkemiz tarımının 
genetik haritasını çıkarıp, “Askıda 9 
Gülek Buğday Projesi” ile Türk mil-
liyetçilerine, ülkücülere akıl veriyor 
benim ülkemde.

Neden sapla samanı birbirine ka-
rıştırıyoruz?

Neden gerçekleri görerek, takdir 
ve teşekkür etmesini bilmiyoruz?

Mevlana’ya sormuşlar o kadar 
yazarsın, o kadar okursun ne bilir-
sin? Mevlâna şu yanıtı verir:

Haddimi bilirim.
Önce haddini bileceksin, ondan 

sonra konuşacaksın kardeşim…
Amacınız üzüm yemekse, Lider 

Devlet Bahçeli Bey’in çok güzel bağ-
ları var. Bu bağda Prof. Doç. Doktoralı 
ve Yüksek Lisanslı Ziraat Mühendisi, 
Veteriner Hekim ve Gıda Mühen-
disleri var. Bu bağdaki değişik tat-
ları hiçbir yerde bulamazsınız. Yok, 
amacınız bağcıyı dövmekse, bağ da 
bizim bağcı da! Anlayacağınız; tarı-
mın, üretimin, proje yapmanın her 
aşamasında bizler varız, görevimizin 
başındayız…

Son söz: Lider Devlet Bahçeli Bey, 
tek yürek olmanın çabasıyla; bilime 
ve bilimsel yaklaşımı ön plana ko-
yarak ve de bilimin gösterdiği ilkeler 
doğrultusunda; “üretimin arttırılma-
sı”, “tarımsal modernizasyon”, “ça-
lışma modeli”, “teknolojik ilerleme” 
ve “verimlilik”, “sosyo-ekonomik 
sıkıntılarıyla karşı karşıya kalan dar 
ve sabit gelirli insanlarımıza bir katkı 
sağlamak ve toplumsal dayanışmayı 
güçlendirmek” için, insani potansi-
yelimizi yükseltmenin derdindedir.

Anlatacak, dokunacak ve söyle-
necek çok şey var ama SUSUYORUZ; 
doğruluğa, dürüstlüğe, sevgiye, gü-
zelliğe SUSUYORUZ!

Yazımı Arif Nihat Asya’nın dizele-
riyle noktalıyorum:

İçsen bu sudan dostum bir daha 
susamazsın

Bir hâl gelir başına, ağlayamazsın, 
susamazsın.

Ülkemiz tarımında ne söyleyecek 
sözümüz bitti ne de yürüyecek 
yolumuz…

Kalın sağlıcakla…

SİZ KİM, LİDER 
DEVLET BAHÇELİ BEY’İN 

PROJESİNİ ANLAMAK KİM!

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

‘Fırsatçılığa karşı tüketiciyi koruyacağız’
Faruk Güzeldere, Ramazan boyunca fırsatçılığa 
dayalı fahiş fiyat artışlarına karşı tüketiciyi 

koruyacaklarını vurguladı. Bakliyattan makarnaya, sıvı 
yağlardan konservelere kadar yüzlerce üründe fiyat sa-
bitleme yapılacak. Güzeldere, “Tüketiciler kampanyaları 
geçici görerek bütçelerini zorlamasınlar, stok sıkıntısı 
olmayacak” dedi. Kampanyalar, her gün devam edecek 
ve kampanyalı ürün fiyatları raflarda yer alacak.

İstanbul’da yerel marketler, ramazan ayında gıda ürünlerinde 
fiyatları sabitleyip, bazı ürünlerde yüzde 25’e varan indirimler 
sunacak. İstanbul PERDER, tüm hanelere ulaşarak enflasyonla 
mücadeleye katkı sağlayacak özel kampanyalar düzenleyecek.

ME
HM

ET
 Ş

IM
ŞE

K

AL
I T

AH
A 

KO
Ç

FIYAT SABITLEME 
VE INDIRIM

ZIRAAT LEASING  
FAALIYETLERINE 

BAŞLADI

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB), Şubat 2025 “Sektörel Enflasyon 

Beklentileri”ni yayımladı. Piyasa katılımcıları 
ve reel sektör için 12 ay sonrası yıllık enflasyon 
beklentileri gerilerken, hane halkı için beklenti-
ler arttı. TCMB’nin açıkladığı verilere göre, şubat 
ayında piyasa katılımcılarının yıllık enflasyon 
beklentisi yüzde 25,3’e, reel sektörün beklentisi 
ise yüzde 41,9’a geriledi. Hane halkının 12 ay 
sonrası enflasyon beklentisi ise yüzde 59,2 
seviyesine yükseldi.

Gelecek 12 ayda enflasyonun düşmesini 
bekleyen hane halkı oranı ise yüzde 28,3’e 
geriledi. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Merkez Bankasının verilerine ilişkin 
yaptığı açıklamada, “Reel sektör ve hane halkı 
beklentilerinin enflasyondaki gerilemeyle hızla 
iyileşeceğini öngörüyoruz” dedi. Bakan Şimşek, 
piyasa beklentilerinin enflasyon hedefleriyle 
uyumlu olduğunu belirterek, enflasyonun 
düşüşünün devam etmesiyle beklentilerin 
iyileşeceğini ifade etti.

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurumu (BDDK) onayıyla faaliyetlerine 

başlayan Ziraat Leasing, Ziraat Finans Grubu’nun 
yeni üyesi olarak Türkiye’nin sanayi, ticaret ve 
tarım sektörlerindeki finansman ihtiyaçlarını 
karşılamayı hedefliyor. Ziraat Bankası Genel 
Müdürü Alpaslan Çakar, Ziraat Leasing’in, banka 
ve geniş şube ağıyla reel sektörün finansmanına 
yeni çözümler sunarak yatırımların artırılmasına 
katkı sağlayacağını belirtti. 

Çakar, “Sürdürülebilir kalkınma hedef-
lerine katkı sağlamak için yeni finansman 
çözümleri geliştirmeye devam edeceğiz” dedi. 
Ziraat Leasing, Ziraat Finans Grubu’nun siner-
jisiyle üretici ve ihracatçı firmaların makine, 
ekipman yatırımları ve tarım makineleri gibi 
ihtiyaçlarını karşılayacak.

MERKEZ BANKALARININ  
ALTIN REZERVLERI ARTIYOR

DIZEL OTOMOBILLERIN PAYI
DÜŞÜYOR

Dünyanın önde gelen merkez banka-
ları, küresel ekonomik belirsizlikler ve 

artan jeopolitik gerilimler nedeniyle altın 
rezervlerini artırıyor. 2024 yılında merkez 
bankaları, üçüncü kez üst üste 1000 tonun 
üzerinde altın alımı yaptı. 2023’te 1051 ton, 
2024’te ise 1045 ton altın alındı. Bu talep, 
altının ons fiyatındaki rekor artışın başlıca 
sebeplerinden biri oldu.

Polonya, 90 tonla en fazla altın alan ülke 
oldu. Türkiye, 75 ton alım yaparak dünya 
sıralamasında ikinci sırada yer aldı ve altın 

rezervi 615 tona ulaştı. Merkez bankaları, 
altının toplam rezerv içindeki payını artırarak 
ekonomik belirsizliklere karşı korunma 
sağlamayı hedefliyor. Dünya Bankası, 
merkez bankalarının rezervlerinde altının 
yüzde 22 olmasını tavsiye ederken, bazı 
ülkeler bu oranı aşmayı tercih ediyor. Altın 
ons fiyatı, 2024 yılı başından itibaren 330 
dolardan fazla değer kazandı ve 10 kez rekor 
yeniledi. Artan jeopolitik riskler, belirsizlikler 
ve merkez bankalarının altına olan ilgisi, 
fiyatları yukarıya taşıdı. AA

Dizel motorlu otomobillerin Türkiye’deki 
toplam otomobil parkındaki payı, son 

dört yılda sürekli azalarak Ocak 2024 
itibarıyla %31,7’ye geriledi. 2021’de %37,6 
olan dizel araçların oranı, 2024’te %34,1’e 
düşerken, sıfır dizel otomobil satışları da 
%60 oranında azaldı. Bu dönemde, dizel 

araç satışları 240 bin 819’dan 95 bin 985’e 
indi. Öte yandan, elektrikli araçlar hızla 
artıyor. Türkiye’deki elektrikli araç şarj 

soket sayısı, Ocak 2024’te %3,4  
artarak 26 bin 941’e yükseldi. 

Elektrikli araç sayısı ise 198 bin 2’ye ulaştı. 
Bu değişim, çevre dostu alternatiflere olan 
talebin arttığını ve otomobil piyasasında 
büyük bir dönüşüm yaşandığını gösteriyor.

Türkiye’nin teknoloji lideri Turkcell, kuantum gü-
venli iletişimde önemli bir adım atarak dünyanın 
ilk kıtalar arası kuantum anahtar dağıtımını (QKD) 
İstanbul’da başarıyla tamamladı. Turkcell Genel 
Müdürü Dr. Ali Taha Koç, bu başarının sadece 
şirket için değil, tüm telekomünikasyon sektörü 
için bir dönüm noktası olduğunu belirtti. 

Turkcell, kuantum güvenliğini yeni nesil 
ağlara entegre etme vizyonuyla, ID Quantique ile 
iş birliği yaparak küresel veri güvenliğine önemli 
bir katkı sağladı. Bu proje, gelecekte kuantum 
bilgisayarların yarattığı tehditlere karşı dayanıklı 
güvenlik katmanları oluşturacak. Ali Taha Koç, 
“Bu kilometre taşı, kuantum teknolojilerinin 
gelecekteki ağların temel unsuru olacağına olan 
inancımızı pekiştiriyor” dedi.

Araç muayene hizmetlerinin özelleştirilmesi kap-
samında 2027 yılında başlayacak yeni dönemde, 
randevu ve şikâyet talepleri için ücretsiz çağrı 
merkezi kurulacak. Türkiye’de araç muayeneleri 
2004’te özelleştirilmişti ve mevcut sözleşme 
2027’de sona erecek. Özelleştirme İdaresi tarafın-
dan yapılan ihalede, 1. bölge için 830 milyon dolar, 
2. bölge için ise 890 milyon dolar teklif verildi. 
Yeni dönemde, 249 sabit, 93 seyyar istasyon kuru-
lacak ve hizmetler Avrupa Birliği standartlarında 
sunulacak. Ayrıca, araç muayeneleri kredi kartı ve 
dijital ödeme yöntemleriyle yapılacak, komisyon 
masrafları vatandaşa yansıtılmayacak. Yeni 
uygulamalarla, araç sahiplerinin taleplerine hızlı 
ve etkili bir şekilde cevap verilecek. AA

Kuantum güvenliğinde
TURKCELL’DEN 
TARIHI ADIM

ARAÇ MUAYENESINDE 
YENI DÖNEM

YEREL MARKETLERDEN FIRSATÇILIĞA KARŞI GÜÇLÜ ADIM

ENFLASYONDAKI 
GERILEME 

BEKLENTILERI 
IYILEŞTIRECEK
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illi İstihbarat Teş-
kilatı (MİT), Hatay'ın 

Reyhanlı ilçesinde 
2013 yılında 53 ki-

şinin hayatını kaybettiği terör 
saldırısının faillerinden Temir 
Dükancı'yı Suriye'den Lübnan'a 
kaçmak üzereyken yakaladı. 

Turuncu kategoride 
Güvenlik kaynaklarından alınan 

bilgiye göre, MİT, terör saldırısında 
kullanılan patlayıcıların deniz yo-
luyla Türkiye'ye getirilmesine yar-
dım eden ve patlayıcıları taşıyacak 
araçları temin eden Dükancı'nın 
Suriye'de olduğunu belirledi. 

Lübnan'a kaçma hazırlığında 
olduğu anlaşılan Dükancı'nın, 
burada toplayacağı örgüt mensup-
larıyla Türkiye'nin yurt dışındaki 
temsilciliklerine yönelik eylem 
yapmayı planladığı ve bunun için 
sahte pasaport arayışında olduğu 
tespit edildi. 

Terörden Arananlar Listesi'nde 
turuncu kategoride yer alan 
Dükancı, MİT'in, Suriye-Lübnan 
sınırında düzenlediği operasyonla 
yakalanarak Türkiye'ye getirildi. 
Terörist Dükancı, Hatay İl Emniyet 
Müdürlüğüne teslim edildi. 

MİT, terör saldırısının faillerinden 
Yusuf Nazik'i 2018'de, Muhammed 
Dib Koralı'yı da Ocak 2025'te 
Suriye'de yakalayarak Türkiye'ye 
getirmişti. 

Reyhanlı katliamının faillerinden 
Temir Dükancı'nın MİT tarafından 
yakalanması, yakınlarını kaybe-
denlerin yüreğine su serpti. 

Saldırıda oğlu Mehmet Ali Diken'i 
kaybeden 11 Mayıs Şehitler Derneği 
Genel Sekreteri Mustafa Diken, 
dernek binasında gazetecilere, 
Dükancı'nın yakalandığı haberini 
alınca buruk bir sevinç yaşadık-
larını söyledi.  Saldırıda 53 kişinin 

hayatını kaybettiğini hatırlatan 
Diken, "Devletimiz bu olayın ar-
kasında durdu ve failleri tek tek 
yakalıyor. Bunların en ağır şekilde 
cezalandırılmalarını istiyoruz. Her 
yakalanan şahıstan sonra biraz 
daha rahatlıyoruz. Bu da bizim 
devletimize olan güvencimizi daha 
da artırıyor" dedi. 

Diken, MİT’e de operasyonlarından 
dolayı teşekkür etti.  Saldırıda kızı ve 
kız kardeşini kaybeden Hatice Kübra 
Erboz da saldırının faillerinin birer 
birer yakalanmasıyla sevindiklerini 
söyledi.  Diğer firarilerin de bir an 
önce yakalanmasını isteyen Erboz, 

"Esad rejimi çöktü ve faillerin sakla-
nacak yerleri kalmadı. Türk adaleti 
birer birer onları alıp buraya getiriyor, 
onlara gereken cezayı verecekler 
eminiz. Sabırsızlıkla diğer suçluların 
da yakalanmasını istiyoruz. Bir nebze 
de olsa bu bizim kalbimize su serpi-
yor" diye konuştu. (AA)

M

Terör inlerini yerle bir 
etmeyi sürdüreceğiz

SINIR ÖTESINDE 
OPERASYONLARA 

DEVAM
Milli Savunma Bakanlığı (MSB), 
Irak'ın kuzeyindeki Pençe-Kilit 

Operasyonu ve Kandil bölgesinde 
5, Suriye'nin kuzeyindeki Barış 

Pınarı bölgesinde ise 1 PKK/YPG'li 
teröristin etkisiz hâle getirildiğini 

bildirdi.  Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 
Irak'ın kuzeyindeki Pençe-Kilit 

Operasyonu ve Kandil bölgesinde 
tespit edilen 5 PKK'lı terörist ile 

Suriye'nin kuzeyindeki Barış Pınarı 
bölgesinde belirlenen 1 PKK/YPG'li 
terörist Türk Silahlı Kuvvetlerimiz 
tarafından etkisiz hâle getirildi. 

Terör inlerini yerle bir etmeyi 
sürdüreceğiz.

Sosyal medya hesabından bir 
paylaşımda bulunan İçişleri 
Bakanı Ali Yerlikaya, İstanbul'da 
Ş.K'nin, Balıkesir'de F.Ö'nün, 
Antalya'da Y.K'nin (cezaevinde), 
Tekirdağ'da E.Y'nin, Kırklareli'nde 
N.G. ve E.K'nin, Bursa'da F.Y.K. 
ve A.A'nın elebaşılığını yaptığı 8 
organize suç örgütüne yönelik 
geçen hafta 6 ilde operasyonlar 
düzenlendiğini belirtti. 

20 tabanca  ele geçirildi 
Operasyonlarda elebaşları-

nın da aralarında bulunduğu 
organize suç örgütü üyesi 74 
şüphelinin yakalandığı bilgisini 
veren Yerlikaya, şüphelilerden 
43'ünün tutuklandığını, 20 
şüpheli hakkında adli kontrol 

kararı verildiğini aktardı.  Diğer 
şüphelilerin işlemlerinin devam 
ettiğini ifade eden Yerlikaya, 
şunları kaydetti: Operasyonlar-
da 20 ruhsatsız tabanca, 5 ruh-
satsız tüfek, 2 kurusıkı tabanca, 
çok sayıda kesici ve delici alet ile 
çek-senet ele geçirildi. 

Hiçbir suç ve suçlunun cezasız 
kalmaması için organize suç ör-
gütlerine yönelik yürüttüğümüz 
mücadelemizin her aşamasında, 
suçluların yakalanması ve 
adalete teslim edilmesi için 
operasyonlarımıza aralıksız 
devam ediyoruz. Operasyonları 
koordine eden cumhuriyet baş-
savcılıklarımızı ve operasyonları 
gerçekleştiren kahraman polis-
lerimizi tebrik ediyorum. 

Öte yandan, Anadolu Cumhu-
riyet Başsavcılığı Terör Suçları 
Soruşturma Bürosunca yürü-
tülen soruşturma kapsamında 
Sancaktepe, Sultanbeyli ve 
çevre ilçelerde Şahin Kılıççe-
ken'in elebaşılığında silahla 
"yağma" ve "kişiyi hürriyetin-
den yoksun kılma" suçlarına 
karıştıkları belirlenen suç 
örgütüne yönelik operasyon 
düzenlendi. 

Operasyonda, örgüt elebaşı-
nın da aralarında bulunduğu 17 
şüpheli gözaltına alındı. 

Şüpheliler emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edildi. Şüphelilerden 15'i 
çıkarıldıkları nöbetçi hâkimlik-
çe tutuklandı. (AA)

8 ORGANİZE SUÇ 
ÖRGÜTÜ ÇÖKERTİLDİ

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 8 organize suç örgütüne yönelik 6 
ilde geçen hafta düzenlenen operasyonlarda 74 şüphelinin yaka-

landığını ve şüphelilerden 43'ünün tutuklandığını bildirdi. Mersin'de tefecilik yapa-
rak haksız kazanç sağ-

ladıkları iddiasıyla gözaltına 
alınan 7 şüpheli tutuklandı. 

İl Emniyet Müdürlüğünün 
açıklamasına göre, Kaçak-
çılık ve Organize Suçlarla 
Mücadele Şubesi ekipleri, 
faiz karşılığında para vererek 
tefecilik yaptıkları iddia 
edilen 7 şüphelinin kimliğini 
belirledi. 

İkametlerine düzenlenen 
operasyonda zanlılar yaka-
landı. Adreslerde ruhsatsız 
tabanca ve av tüfeği ele 
geçirildi. 

Emniyetteki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edilen 7 
şüpheli, çıkarıldıkları nöbetçi 
hâkimlikçe tutuklandı. (AA)

Cumhurbaşkanlığı Sa-
vunma Sanayii Başkanı 

Haluk Görgün, bu sene ilk 
seri üretimden çıkacak 
Altay tankların teslimatının 
yapılacağını belirterek, 2028’e 
kadar toplam 85 tankın tes-
lim edileceğini bildirdi. 

Görgün, Kahramankazan 
ilçesindeki BMC Ankara 
zırhlı araç üretim tesisinde 
incelemelerde bulunarak 
yetkililerden bilgi aldı. 

Görgün, tankların teslimatı-
na ilişkin şu bilgileri verdi: Bu 
sene söz verdiğimiz üzere ilk 
seri üretimden çıkacak tank-
larımızı kahraman ordumuza 
teslim ediyor olacağız. Şu 
anki planlamalarımız ağustos 
ayı içinde tesisimizi açmak, 
ihtiyaç duyulan tüm zırhlı 
araçlarımızın üretimi için 
süreci başlatmak ve devam 
ettirmek. Yürüttüğümüz 
Altay tankı projesi heyecanla 

beklenen yüksek teknoloji 
içeren bir platform. 

Bu platform için yaklaşık 
600’ün üzerinde firma çalışı-
yor. Tabii ki ana yüklenicimiz 
BMC ile birlikte ASELSAN, 
ROKETSAN ve HAVELSAN 
gibi firmalarımız çalışıyor. 
2025 yılı içerisinde 3 tane 
tankı teslim ettikten sonra 
önümüzdeki yıl 11 tane, sonra 
takip eden yıl, 41 tane ve 30 
tane olmak üzere 85 aracın 
teslimatını yapacağız. (AA)

Kayseri'de 
uyuşturucu 

satıcılarına yöne-
lik operasyonda 
geçirdiği kalp 
krizi sonucu şehit 
olan 41 yaşındaki 
polis memuru 
İbrahim Birol, Pı-
narbaşı ilçesinde 
son yolculuğuna uğurlandı. 

Şehit Birol'un cenazesi, İl 
Emniyet Müdürlüğündeki 
törenin ardından Pınarbaşı 
ilçesindeki Tokmak Mahallesi 
Camii'ne getirildi. 

Burada şehidin yakınları, 
Birol'un Türk bayrağına sarılı 
tabutuna kapanıp gözyaşı 
döktü.  Birol'un cenazesi, 

İl Müftüsü 
Durmuş Ayvaz 
tarafından öğle 
vakti kıldırılan 
cenaze namazı-
nın ardından köy 
mezarlığında 
toprağa verildi. 

Cenaze töreni-
ne, Birol'un ailesi 

ve yakınları, Kayseri Valisi 
Gökmen Çiçek, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Memduh 
Büyükkılıç, İl Emniyet Mü-
dürü Atanur Aydın, AK Parti 
İl Başkanı Hüseyin Okandan, 
Pınarbaşı Belediye Başkanı 
Deniz Yağan, şehidin mes-
lektaşları, askeri erkan ve 
vatandaşlar katıldı. (AA)

İzmir ve Manisa'da 
gerçekleştirilen uyuş-

turucu operasyonunda 18 
şüpheli gözaltına alındı. 

İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, İzmir ve Mani-
sa'da uyuşturucu madde 
ticareti ve satışının önlen-
mesi amacıyla belirlenen 
11 adrese baskın düzenledi. 

Aramalarda 31 sentetik 

ecza, 23 gram sentetik 
uyuşturucu, 8 gram eroin, 
4 gram esrar, 1 gram 
kokain, hassas terazi, 
uyuşturucu kullanma 
aparatı, ruhsatsız tabanca 
ile bu silaha ait 53 fişek, 9 
cep telefonu ve sim kart 
ele geçirildi.  Gözaltına alı-
nan 18 şüphelinin işlemleri 
sürüyor.  (AA)

TEFECILIK 
OPERASYONU:
7 ŞÜPHELI 
TUTUKLANDI

ALTAY TANKI BU YIL TSK 
ENVANTERİNE GİRECEK

Şehit polis İbrahim Birol, son 
yolculuğuna dualarla uğurlandı 

İzmir ve Manisa’da uyuşturucu 
operasyonu: 18 gözaltı

Türkiye'nin ilk SİHA'sı Bayraktar TB2 filosunda yer alan J11 kuyruk numaralı hava aracı, 2016 yılında envantere girmesinin ardından 10 bin saatlik uçuş süresini başarıyla tamam-
layarak envanterden çıkarıldı. Milli SİHA, Jandarma Genel Komutanlığı envanterine katıldığı günden bu yana terörle mücadele, emniyet ve asayiş, sınır güvenliği, arama-kurtarma 
ve stratejik altyapıların korunması gibi kritik görevlerde bulundu. Baykar, J11 kuyruk numaralı milli SİHA'nın Jandarma Genel Komutanlığı envanterinde gösterdiği üstün katkılar 
anısına komutanlığa bir sertifika takdim etti. Görev süresini tamamlayan J11 kuyruk nolu Bayraktar TB2 SİHA, Baykar bünyesinde eğitim ve test uçağı olarak kullanılacak. Baykar 

bu önemli görevi tamamlayan SİHA'nın yerine üretim hattından çıkan J60 kuyruk nolu yeni bir Bayraktar TB2'yi Jandarma Genel Komutanlığına hediye etti. (AA)

BAYKAR, JANDARMAYA YENİ TB2 HEDİYE ETTİ 

MİT, Reyhanlı‘da 2013 yılında 53 kişinin hayatını kay-MİT, Reyhanlı‘da 2013 yılında 53 kişinin hayatını kay-
bettiği terör saldırısının faillerinden Temir Dükancı'yı bettiği terör saldırısının faillerinden Temir Dükancı'yı 

Suriye'den Lübnan'a kaçmak üzereyken yakaladı. MSB, Suriye'den Lübnan'a kaçmak üzereyken yakaladı. MSB, 
sınır ötesi operasyonları ile ilgili olarak “Terör inlerini sınır ötesi operasyonları ile ilgili olarak “Terör inlerini 

yerle bir etmeyi sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.yerle bir etmeyi sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı. TE
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Sağlığın Geliştirilmesi Genel 
Müdürü Muhammed Atak, 
yaptığı açıklamada, Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğ-
lu'nun talimatıyla yeni dö-
nemde, "Koruyan, Geliştiren 
ve Üreten Sağlık Modeli" 
kapsamında çalışmalarına 
hız verildiğini belirtti. 

Sağlık okuryazarlığı 
Bu yeni dönemde, koru-

yucu sağlık hizmetlerini ön 
plana çıkarmak istediklerini 
vurgulayan Atak, tütünle 
mücadelede toplumun bütün 
paydaşlarını sürece dâhil 
etmenin önemine değindi. 

Atak, sigara ve diğer 
tütün ürünleriyle etkin bir 
şekilde mücadele edebilmek 
için sadece yasa ve düzen-
lemelerle değil, toplumsal 
farkındalığın artırılmasıyla 
da hareket edilmesi gerek-
tiğini belirterek, "Tütünle 
mücadelede toplumun bütün 
bireylerini bu sürecin bir 
parçası hâline getirmek 
istiyoruz. Ancak bu şekilde 
uzun vadede başarılı olabi-
liriz" dedi.  Tütünle müca-
delede medyanın ve sanat 
dünyasının rolünün önemine 
dikkati çeken Atak, "Dizi ve 

filmlerde sigara 
kullanımını özen-
diren sahnelerin 
azaltılmasını, bunun 
yerine tütün bağımlılığının 
zararlarına dair bilinçlen-
dirici mesajlar verilmesini 
bekliyoruz. Yapımcıları da 
bu konuda bizimle birlikte 
sağlık elçisi olmaya davet 
ediyoruz" açıklamasını 
yaptı.  Sağlık Bakanlığı, yeni 
dönemde tütünle mücadele-
de geleneksel ve dijital med-
ya alanlarında farkındalık 
kampanyalarını artırmayı 
da hedefliyor.  Bu kapsamda, 

Sağlığın Geliş-
tirilmesi Genel 

Müdürlüğü, halkın 
doğru bilgiye erişimini 

artırmak ve sağlıkla ilgili 
bilinç düzeyini yükseltmek 
amacıyla "Sağlık Okurya-
zarlığı Eylem Planı"nı hayata 
geçiriyor.  Sağlığın Geliştiril-
mesi Genel Müdürü Atak, bu 
kapsamda, tütünle müca-
delede etkin bilgilendirme 
ve eğitim faaliyetlerini de 
artırarak bireylerin daha 
bilinçli kararlar almasını 
sağlamayı amaçladıklarını 
ifade etti.  (AA)

Editör: TANER DİLEKLEN  Tasarım: MERAL OCAKCI
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E krem İmamoğlu’na 
isnat edilen 6 suç 
dosyası var. İma-
moğlu ve çevresi 

ise her gün hakkında yeni 
bir soruşturma açılan, id-
dianame düzenlenen ve 
mahkemelere davet edilen 
biriymiş gibi algı oluştur-
maya çalışıyor.  

1-Valiye hakaret, 2-Yük-
sek Seçim Kurulu üyele-
rine hakaret, 3-İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcısına 
hakaret, 4-Yargı görevini 
yapanı, bilirkişiyi veya ta-
nığı etkilemeye teşebbüs, 
5-Beylikdüzü belediye 
başkanlığı sırasında ihaleye 
fesat karıştırma ve son ola-
rak da üniversite diploması 
hakkında başlatılan resmi 
belgede sahtecilik soruş-
turması.

Ekrem İmamoğlu’nun 
hakarete meyilli bir dili ol-
duğu kamuoyu tarafından 
biliyor ve zaten bunun ce-
remesini çekiyor. Seçilmiş 
olmanın siyasetçilere haka-
ret etme özgürlüğü tanıdı-
ğını düşünüyor. Kendisine 
sorarsanız “iktidar ondan 
korktuğu için engellemek 
istiyor…” Ancak soruştur-
ma konusu olan ve bir kısmı 
davaya dönen suçları işle-
mediğini söyleyemiyor. Ak-
sine soruşturmalardan çok 
korktuğu için başka yerler-
de suçlu arıyor. Korkusu-
nu bu şekilde bastırmaya 
çalışıyor. “Ben suçsuzum 
hâkim bey. Beni bu suçları 
işlemeye toplum itti. Asıl 
suçlu toplumdur” diyecek 
noktaya doğru ilerliyor.

CHP ise Ekrem İmamoğ-
lu’nu işlediği suçlardan 
kurtarmanın telaşında... 
Yargı görevini yapsın, hu-
kuk işlesin diyen yok… Bu 
yönüyle de CHP, Ekrem 
İmamoğlu’nu kurtarma 
partisine dönüştü. Varsa 
yoksa Ekrem… 

Sırf onun önünü açmak 
için Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
“kuyusunu” kazmadılar 
mı? 

Sırf onun gündemine uy-
mak için “ön seçim” kararı 
almadılar mı? 

Sırf onu Cumhurbaşkanı 
adayı göstermek için “er-
ken seçim” sloganına sarıl-
madılar mı? 

Şimdi de İmamoğlu’nun 
Üniversite diploması üze-
rinden aynı şeyi deniyor-
lar… “Araştırılsın, soruştu-
rulsun” özgüvenine sahip 
olmak yerine “diplomayı 
kitabına uydurmak için” 
kara kara düşünüyorlar. 

Cumhurbaşkanı adayı 
olmak isteyen birinin diplo-
masının gündeme gelmesi 
elbette normal bir durum-
dur. Hem merakların gide-
rilmesi hem de adaylık kri-
terleri açısından... Diploma 
üzerinde bir şaibe veya tar-
tışma varsa da bu durumun 
netleştirmesi için soruştur-
ması başlatılması da doğal 
bir durumdur. Anormal olan 
ise CHP’nin bu meseleye 
kaygıyla yaklaşmasıdır.

Ekrem İmamoğlu 5 Eylül 
1988’de Girne Amerikan 
Üniversitesi İngilizce İş-
letme bölümüne kaydını 
yaptırıyor. Bir yılı hazırlık 
olmak üzere 2 yıl bu üniver-
sitede eğitim görüyor.

İstanbul Üniversitesi İn-
gilizce İşletme bölümünün 
yatay geçiş kontenjanlarını 
açıklaması sonrası son 
başvuru tarihi 14 Eylül 1990 
olan İngilizce İşletme bö-
lümüne 29 Ağustos 1990 
tarihinde yatay geçiş için 
başvuru yapıyor.

Akabinde tüm şartları 
sağladığına karar verilerek 

yatay geçiş hakkı tanınıyor 
ve 2 Ekim 1990 tarihinde de 
İstanbul Üniversitesi İngiliz-
ce İşletme bölümüne kay-
dını yaptırıyor. 1994 yılında 
ise lisans eğitimini tamam-
layarak mezun oluyor.

Haliyle Ekrem İmamoğ-
lu’nun okul arkadaşlarının 
olup olmadığı, derslere girip 
girmediği, sınavlarda başarı 
elde edip etmediği gibi bir 
tartışma söz konusu değil.

Tartışma yaratan konu 
1993 yılına kadar YÖK tara-
fından tanınmayan ve özel 
bir üniversite olan Girne 
Amerikan Üniversitesin-
den 1990 yılında devlet 
üniversitesi olan İstanbul 
Üniversitesine nasıl geçiş 
yapabildiği? 

14 Eylül 1990 son başvu-
ru tarihi olmasına rağmen 
Üniversitenin yatay geçiş 
başvurularını hangi gerek-
çe ile 12 Eylül 1990 tarihinde 
sonlandırdığı? 

Üniversitenin İşletme 
bölümüne Türkçe ve İn-
gilizce dâhil olmak üzere 
ayırdığı toplam 51 kişilik 
kontenjanın neden tama-
mının İngilizce bölümü için 
kullanıldığı? 

Ekrem İmamoğlu’nun 
diplomasının geçerliliğine 
yönelik başlatılan soruş-
turma kapsamında İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı-
nın talebi üzerine YÖK’ün 
hazırladığı raporda buna 
geniş bir şekilde yer verildi. 
Raporda; “Yüksek Öğretim 
Kurumları arasında önli-
sans ve lisans düzeyinde 
yatay geçiş esaslarına 
ilişkin yönetmeliğin 5’inci 
maddesinde yer alan şart-
ları taşıdığı ancak bununla 
birlikte ilgilinin yatay geçiş 
yaptığı 1990 yılında Uni-
versity College of Northem 
Cyprus’ın (Girne Amerikan 
Üniveristesi) YÖK tarafın-
dan tanınan üniversite-
lerden biri olmadığı, ilgili 
üniversitenin tanınırlığının 
ancak 1993 yılında Yükse-
köğretim Yürütme Kurulu 
tarafından karara bağlandı-
ğı, ilgilinin yatay geçiş yap-
tığı 1990 yılında UCNC’nin 
yatay geçiş yapılabilecek 
üniversiteler arasında ol-
madığı anlaşılmıştır” ifa-
delerine yer verildi. Ayrıca 
YÖK’ün İstanbul Üniversi-
tesi Rektörlüğünden aldığı 
bilgilere göre de; “İşletme 
Türkçe ve İşletme İngilizce 
yatay geçiş kontenjanlarını 
nasıl belirlediğinin, İşletme 
Türkçe ve İşletme İngiliz-
ce programları arasındaki 
kontenjan aktarımının ve 
kontenjan artırımının ne 
suretle yapıldığının, belir-
lenen kontenjanın 51’inin 
neden İşletme İngilizce 
programı için kullanıldığı-
nın, yatay geçiş başvuru-
larının 14 Eylül Cuma günü 
resmi çalışma saati sonuna 
kadar yapılacağı belir-
tilmesine rağmen neden 
başvuru tarihi bitmeden 
Fakülte Yönetim Kurulu-
nun 12 Eylül 1990 tarih ve 
24 sayılı toplantısı ile yatay 
geçiş başvurularının de-
ğerlendirilerek karara bağ-
landığı hususlarının hukuki 
gerekçesi bulunamamıştır” 
denildi.

Görünen o ki Ekrem İma-
moğlu’nun diploması gerçek 
ancak yatay geçiş işlemleri 
yasalara aykırılık teşkil edi-
yor. Hukuksuz bir şekilde 
edinilmiş bir diploma sırf 
Cumhurbaşkanı adayı olma 
ihtimali göz önüne alınarak 
iptal edilmezse bu karar em-
sal teşkil eder. Yurtdışındaki 
özel bir üniversitede eğitim 
alanlar da aynı haktan ya-
ralanmak için kuyruğa girer. 
Bu da YKS sınavıyla eğitim 
almaya hak kazananların 
hakkının gaspı demektir. 
İmamoğlu, CHP’nin Cumhur-
başkanı adayı olacak diye 
binlerce gencin hakkının 
gasp edilmesine göz yumu-
lur mu? 

EKREM İMAMOĞLU’NU 
KURTARMA PARTİSİ

Sakarya, Türkiye Bilimsel ve 
Teknolojik Araştırma Kurumu 
(TÜBİTAK) Bilim İnsanı Destek 

Programları Başkanlığınca 
düzenlenen "56. Lise Öğrenci-

leri Araştırma Projeleri İstanbul 
Asya Bölge Yarışması Sergisi"ne 

ev sahipliği yapıyor. 
Sakarya Uygulamalı Bilimler 

Üniversitesinde (SUBÜ) düzen-
lenen bölge sergisinde, Kocaeli, 
Sakarya, Düzce ve İstanbul'un 

Anadolu yakasından yarışmaya 
katılmaya hak kazanan 218 

öğrenci, projelerini izlenime 
sunuyor. 

Bilim ve inovasyonun buluştuğu 
etkinliğin ödül töreni ise 27 

Şubat'ta Sakarya Üniversitesi 
Kültür ve Kongre Merkezi'nde 

gerçekleştirilecek. 
Türkiye genelinde yarışmaya 
22 bin 586 başvuru olduğunu 
belirten İstanbul Asya Bölge 

Koordinatörü, SUBÜ'de Dr. Öğr. 
Üyesi Gökhan Atalı "Şu an bu-
rada 218 öğrencinin, 88 rehber 
öğretmen eşliğinde hazırladık-
ları 100 projesi sergileniyor. Bu 
projeler, değerler eğitimi, fizik, 

kimya, biyoloji, matematik, 
yazılım, teknoloji tasarım gibi 
12 temel alanı kapsıyor" ifade-

lerini kullandı. (AA)

56. TÜBİTAK
 LİSE PROJELERİ 

YARIŞMASI 
SAKARYA'DA 

S
ağlık Bakanlığın-

dan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, 
Kamu Hastaneleri 

Genel Müdürlüğü, bazı branş-
larda yaşanan randevu sorunu 
konusunda çözüm üretmek 
amacıyla bölgelerde Merkezi 
Hekim Randevu Sistemi (MHRS) 
değerlendirme toplantılarına 
başladı. 

Talepler karşılanıyor 
Bugüne kadar Akdeniz 

Bölgesi, Karadeniz Bölgesi, Gü-
neydoğu Anadolu Bölgesi ve İç 
Anadolu Bölgesinde birçok il ile 
İstanbul'da Anadolu ve Avrupa 
yakalarında ayrı ayrı il koordi-
nasyon ve MHRS değerlendirme 
toplantıları yapıldı. Toplantılara 
bölgedeki il sağlık müdürleri, 
kamu hastaneleri hizmetleri 
başkanları, başhekimler ve 
MHRS'den sorumlu başhe-
kim yardımcıları katıldı. İlki 15 
Ocak 2025 tarihinde Antalya'da 
düzenlenen il koordinasyon ve 

MHRS değerlendirme toplantı-
sının 10'uncusu İzmir'de 25-26 
Şubat tarihlerinde gerçekleşti-
riliyor. İzmir'de yapılan toplan-
tıyla birlikte 45 ilin il ve hastane 
bazlı MHRS değerlendirmesi 
tamamlanmış olacak. Bu top-
lantılarla eş zamanlı olarak aynı 
illerin sağlık raporları eğitimleri, 
Milli Savunma Bakanlığı ile 
koordinasyon hâlinde gerçek-
leştirildi. 

Türkiye genelinde, MHRS 
üzerinden randevu bekleyen 
kişi sayısı 2024 yılının aralık 
ayında 2 milyon 490 bin 559 
iken 2025 yılının şubat ayında 
1 milyon 96 bin 163'e geriledi. 
Sistemde iki ayrı randevu talebi 
bulunan kişiler olduğundan 
randevu bekleyen tekil kişi 
sayısı ise 1 milyon 42 bin 471 
oldu. Kısa sürede yürütülen tüm 
çalışmalar sonucunda bekle-
yen randevu talepleri yüzde 58 
oranında azaldı. 

Veriler detaylı değerlendiril-
diğinde randevu talebi oluştu-

ran kişilerden 197 bin 949'unun 
belirli bir hekimi tercih ettiği 
için beklediği, aynı branştan di-
ğer hekimleri seçmek isterlerse 
bekleyen bu kişilerin randevu 
talebinin branş bazında karşıla-
nabildiği görüldü. 

Böylece klinik bazında 
bekleyen randevu talep sayısı 
898 bin 214'e düştü. Bu da MHRS 
üzerinden randevu bekleyen 
kişi sayısının aslında yüzde 64 
oranında azaldığını, bakanlığın 
yürüttüğü çalışmalarla randevu 
talebinin 3'te 2'sinin karşılandı-
ğını gösterdi. 

Tüm Türkiye'de MHRS'ye 
kayıtlı 79 branşın 69'unda aynı 
güne randevu verilebiliyorken 69 
ilde aynı günde tüm branşlara ve 
73 ilde aynı haftada tüm branşlara 
randevu verilebiliyor. (DHA)
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SAMSUN 1. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
ESAS NO : 2022/3193 Esas
Davacı Mehmet Ali Çamoğlu 

tarafından açılan Samsun ili, Atakum 
ilçesi, Alanlı Mah. Karadoğan Mevkii, 
62211 Ada, 3 Parsel sayılı taşınmazdaki 
ortaklığın satış suretiyle giderilmesi 
davasında verilen ara karar gereğince,

Bilinen adresine tebligat yapılamayan 
55987453578 T.C Kimlik nolu davalı 
Mustafa Sever’in iki hafta içinde cevap 
dilekçesini ve delillerini sunması, 
duruşmanın atılı bulunduğu 09/07/2025 
günü saat 09:10’da mahkememizde 
hazır bulunması veya kendisini bir 
vekille temsil ettirmesi gerekmektedir, 
aksi taktirde duruşmaların yokluğunda 
sürdürüleceği ve karar verileceği iş bu 
ilanın gazetede yayınlandığı tarihten 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ilan olunur. 20/02/2025

Hakim 198346

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179066

 T.C. BANDIRMA
(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı : 2025/1 Tereke Satış 

25/02/2025
Konu : Turgut KERMAN
İ L A N
Miras Bırakan : Turgut KERMAN , 

Balıkesir ili, Bandırma ilçesi, İhsaniye 
mah 8 Cilt, 371 Aile sıra no 19 sırada 
nüfusa kayıtlı 03/08/1962 doğumlu

Mahkemesi : Bandırma 1.Sulh 
Hukuk Mahkemesi’nin 2023/46 Tereke

Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı Mahkemenin esas sayılı kararı 
ile terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesine karar verilmiş olup, tasfiye 
işlemlerinin basit usulde yürütülmesine 
karar verilmiştir. Alacaklıların bu ilan 
tarihinden itibaren 30 gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, 
bu müddet içinde alacaklılardan birinin 
tasfiye giderlerini peşin vermek sureti 
ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği;

İİK.nın 166. ve 218 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179775

Sağlık Bakanlığı, Merkezi Hekim Randevu Sistemi (MHRS) 
üzerinden randevu bekleyen kişi sayısının 2024 yılının 

aralık ayında 2 milyon 490 bin 559 iken 2025 yılının şubat
 ayında 1 milyon 96  bin 163'e gerilediğini ve bekleyen 

randevu taleplerinin yüzde 58 oranında azaldığını duyurdu.

Tütünle mücadelede medyanın ve sanat dünyasının rolünün 
önemine dikkati çeken Sağlığın Geliştirilmesi Genel Müdürü 

Atak, "Dizi yapımcılarını da bu konuda bizimle birlikte 
sağlık elçisi olmaya davet ediyoruz" açıklamasını yaptı.

DİZİ YAPIMCILARI DA
SAĞLIK ELÇİSİ OLMALI

MHRS randevu talepleri
yüzde 58 oranında azaldı

‘Yenidoğan çetesi’ davasında savcılık tahliyelere itiraz etti 
İstanbul'da, bebek acil hasta-
larını önceden anlaştıkları özel 

hastanelerin yenidoğan ünitelerine 
sevk edip ölümlerine neden olduk-
ları ve haksız kazanç sağladıkları 
öne sürülen 46 sanığın yargılandığı 
davada, Bakırköy Cumhuriyet Baş-
savcılığı, 4 sanık hakkındaki tahliye 
kararına itiraz etti. Bakırköy 22. Ağır 
Ceza Mahkemesi'nde dün yapılan 
duruşmada mahkeme heyetinin, 
tutuklu sanıklar Birinci Hastanesi 
hasta hakları sorumlusu Emine 
Avcı, Esenyurt Reyap Hastanesinde 

medikal muhasebeci Funda Özen, 
ambulans şoförü Hüseyin Gündüz 
ve acil çağrı merkezi çalışanı Serdar 
Yüksel'in tutuklulukta geçirdikleri 
süreyi göz önüne alarak verdiği 
tahliye kararına itiraz edildi. Ba-
kırköy Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yapılan itirazda 4 sanık hakkındaki 
yargılamanın tutuklu olarak devam 
etmesi istendi. Dünkü duruşmada 
ara kararını açıklayan mahkemenin 
4 sanık hakkındaki tahliye hük-
münün ardından davadaki tutuklu 
sanık sayısı 21'e düşmüştü.  (AA)

MUHAMMED ATAK
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İBB BAŞKANI İMAMOĞLU HAKKINDAKI 'SAHTE DIPLOMA' SORUŞTURMASINDA YÖK RAPORU:

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, AK Parti Genel Merkezi’nde yaptığı açıklamada, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin başlattığı ‘Askıda 9 Gülek Buğday Projesi’ni dalgaya almasına sert tep-
ki gösterdi: CHP’de askıda tutulan siyasi aklın bir türlü askıdan inmediğini görüyoruz.

Çelik: CHP’nin 
siyasi aklı bir türlü 

askıdan inmiyor
Ö

MESUT ÖZİL

YILMAZ TUNÇ

mer Çelik, dün 
yaptığı açıklamada 

CHP’yi yerden yere 
vurdu. Konuşma-

sında, CHP Genel Başkanı’nın 
kuvvet komutanlarını doğru-
dan hedef alarak bir konuşma 
yapmasını, “Her türlü siyaset 
adabına aykırıdır” diye nitelen-
diren Ömer Çelik, “Geçmişte de 
CHP milletten vize alamadığı 
için tercih ettiği iki yol vardır. Bir 
tanesi TSK’nın iç işlerini karış-
tırarak kendisine siyasi yol bul-
mak, ikinci yol ise yargının içine 
karışarak oralarda hizipçilik 
yaparak kaos çıkarmaktı. Millet 
iradesine saygı ve siyaseti siya-
setin doğası içerisinde yapma 
dönüşümünü muhalefet ger-
çekleştiremiyor. Önceki genel 
başkanı helalleşme, şimdiki ise 
normalleşme diyor ama baktı-
ğınızda geldiğiniz yer hep aynı. 
Şimdi de disiplin soruşturması 
çerçevesinde kuvvet komu-
tanlarını hedef gösteriyor. ‘Ben 
bunları not aldım’ diyor. Peki 

bunu neye dayandırıyor? ‘Bana 
böyle dediler’ diyor. CHP Genel 
Başkanı, ‘Şundan duydum, bun-
dan duydum’ diyerek siyaset 
yapıyor. Bu ciddiyetsizlik, kayıt 
dışılık ve siyaset üretmedeki 
zaaf giderilemiyor. CHP’nin yö-
netilememesi spekülasyonlarla 
kapatılmaya çalışılıyor” ifadele-

riyle tepki gösterdi.
Siyasi partilerin muhatapla-

rının, yine siyasi partiler oldu-
ğunu kaydeden Çelik, “Komu-
tanlar cevap veremez. O nedenle 
siyasi partiye siyasi parti muha-
tap olur. Kes, kopyala ve yapışır 
yöntemiyle geçmişin benzeri 
bir durum gerçekleştiriliyor. Bu 

tamamen antidemokratiktir. 
TSK’ya dair dedikodu ürete-
meyeceğini anlatmak bile son 
derece üzücü. Bu son derece ya-
dırganmalı. Devlet kurumlarını 
mesnetsiz şekilde hedef alan 
karşısında bizi bulacak” dedi.

Özel’e, ‘Askıda 
vicdan’ tepkisi
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’in, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin başlattığı 
projeyle alay ederek, ‘askıda 
vicdan’ tabiri kullanmasına 
da tepki gösteren Ömer 
Çelik şunları söyledi: 
Devlet Bahçeli’nin 
ortaya koyduğu 
kampanyayı eleş-
tirmek için birtakım 
cümleler sarf ediyor. 
Cumhurbaşkanımı-
za karşı ‘askıda 
vicdan’ diyor. 
Cumhur 
İttifakı üyeleri 
siyasi vicdanı 

her platformda gösteriyor. Askı-
da tutulan vicdan diyerek başka 
bir şeyi örtpas etmeye çalışıyor-
lar. CHP’de askıda tutulan siyasi 
aklın bir türlü askıdan inmedi-
ğini görüyoruz. 

Özel’in döneminde siyasi 
akıl askıya asılmış orada bek-
liyor. Son zamanlardaki siyasi 
savrulmaların hiçbir yerinde 
siyasi akıl yok. Biz sadece parti 
çıkarları açısından düşünsek 
bu durumundan memnuniyet 
duyarız. Ama biz böyle düşün-

müyoruz. Türk siyasetinin 
geleceği açısından bu 

durum üzüntü vericidir. 
Özel’in yapacağı tek konu 

var. O da CHP’yi yönet-
mektir. CHP’nin nasıl 
yönetileceği konusunda 

fikrini söylesin sonra da 
Türkiye’nin meselelerini 

konuşsun. Bu 
meselelere 

odaklanma-
larına fayda 
vardır.

CHP’li 
belediyeler tel 
tel dökülüyor

CHP’li Beykoz Belediyesinin eski 
Kültür ve Sosyal İşler Müdürü 

E.D. belediyenin konser etkinliklerinde 
tespit edilen hukuka aykırı işlemler 
nedeniyle gözaltına alındı. E.D.’nin Beykoz 
Belediyesine yönelik Beykoz Cumhuriyet 
Başsavcılığının yürüttüğü konser soruş-
turması kapsamında gözaltına alındığı 
öğrenildi. CHP’li Beykoz Belediyesinin 
düzenlediği 20 milyon TL bedelli 3 ayrı 
konser için soruşturma başlatılmış, Beykoz 
Cumhuriyet Başsavcılığınca başlatılan 
incelemede İçişleri Bakanlığından müfettiş 
görevlendirilmesi talebinde bulunulmuştu.

Beykoz Belediyesine yönelik devam 
eden farklı soruşturmalar kapsamında, 
30 Ağustos 2024 tarihinde gerçekleştirilen 
Manuş Baba ve iptal olan Baba Zula 
organizasyonlarına ilişkin ihale sürecindeki 
usulsüzlüklere ilişkin yapılan incelemerde 
hukuka aykırı usulsüz işlemler yapıldığı 
savcılık tarafından tespit edildi. Beykoz 
Belediyesinin eski Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürü E. D. gözaltına alındı.

Yatay geçiş 
mevzuata 
uygun

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun 
avukatları Prof. Dr. Adem Sözüer 

ve Mehmet Pehlivan, İBB binasında 
basın toplantısı düzenleyerek iddialara 
yanıt verdi. Avukatlar, İmamoğlu’nun 
yatay geçişinin hukuka uygun olduğu-
nu ve başvurunun kendi döneminde 
taşıması gereken bütün kriterleri 
karşıladığını söylediler.

Bu konunun yeni olmadığını ve ilk 
olarak 2019’da kamuoyu günde-
mine siyasi saiklerle sokulduğunu 
belirten avukat Mehmet Pehlivan ise 
şunları söyledi: “5 Eylül 1988’de Girne 
Amerikan Üniversitesi İngilizce İşletme 
bölümüne giriyor. 1990’da Milliyet 
gazetesinde üniversitelerin yatay 
geçiş ilanları veriyor. İlanda, 1990-91 
eğitim-öğretim yılında yatay geçiş ile 
kabul edilecek öğrencilere dair koşullar 
veriliyor. İlanda İstanbul Üniversitesi de 
var ve Ekrem Bey başvuruyor.”

İMAMOĞLU’NUN 
AVUKATLARINDAN 

AÇIKLAMA

CHP demek

AK Parti 
MKYK'sına 
giren 
Mesut Özil 
manşetlerde

Her yıl 60 bin 
hükümlü ve 

tutuklu meslek 
sahibi oluyor

İzmir'de ikinci TÜSİAD vakası yaşandı

ÇÖP 
DAĞLARI 

DEMEK
CHP’li Beşiktaş Belediye-
sinde işçiler, alacaklarının 

ödenmemesi nedeniyle iş 
bıraktı. İlçenin birçok nokta-
sında sabah saatleriyle birlikte 
çöpler toplanmadı. Sokaklar 
çöp yığınlarıyla doldu. Çöp-
lerin konteynerlerden taştığı 
vatandaş kamerasına yansır-
ken işçilerin mağduriyetinin 
ne zaman giderileceğine dair 
belediyeden bir açıklama gel-
medi. Mahalle sakinleri, kötü 
koku ve hastalık yayılma riski 
nedeniyle oluşan çöp yığınla-
rına tepki gösterdi.

31 Mart 2024 yılında yapılan 
yerel seçimlerde CHP, yüzde 
64,12’lik oy oranıyla büyük 
farkla sandıktan birinci sırada 
çıkan parti olmuştu. Tutuklu 
bulunan Beşiktaş Belediye 
Başkanı Rıza Akpolat ise yüz-
de 66 oy almıştı.

Mesut Özil’in AK Parti 
MKYK’sına girmesi 

dünya basınında geniş 
yer buldu. Almanya mer-
kezli önemli yayın organ-
larının başında gelen Der 
Spiegel haberden “Alman 
futbolunun dünya şampi-
yonu şimdi de Erdoğan’ın 
AK Partisi’nin liderlik 
kuruluna atandı” ifade-
lerine yer verdi. İngiliz 
Sky News de haberi oku-
yucularına “Türk asıllı 
Özil, kariyerinin ilerleyen 
dönemlerinde Erdoğan’la 
olan ilişkileri nedeniyle 
eleştirilere maruz kal-
mıştı. Londra’da Türkiye 
Cumhurbaşkanı ile bir 
araya geldiği fotoğrafın 
büyük tepki çekmesinin 
ardından, 2018 yılında 
Alman Milli Takımı’ndan 
emekli olmuştu” sözleriy-
le duyurdu.

Midle East Eye ise 
haberde “Almanya Milli 
Takımı ile Dünya Kupası 
şampiyonluğu yaşayan 
futbolcu Mesut Özil, 
Türkiye siyasetine ikti-
dar partisinde üst düzey 
karar vericilerden biri 
olarak adım attı” ifadele-
rini kullandı.

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, yazılı açıklama 

yaparak, ceza ve infaz ku-
rumlarında, hükümlü ve 
tutukluların ıslahına yönelik 
çalışmalar yapıldığını, bu 
kapsamda İşyurtları Kuru-
mu aracılığıyla hükümlü ve 
tutuklulara işbaşı mesleki 
eğitimi verildiğini kaydetti. 
Tunç, işyurtlarının birer fab-
rika gibi çalışmaya devam et-
tiğini belirterek, mobilyadan 
tekstile, inşaat ve onarımdan 
gıda ve tarım ürünlerine 
kadar birçok alanda üretim 
yapıldığını ifade etti. Türkiye 
genelinde 371 işyurdu müdür-
lüğü bünyesinde 1700 atölye 
ve tesisin bulunduğunu 
kaydeden Bakan Tunç, her yıl 
ortalama 60 bin hükümlü ve 
tutuklunun üretim faaliyet-
lerine katılıp, meslek sahibi 
olduğunu belirtti.

AK Parti İzmir İl Başkan 
Bilal Saygılı, Ege Bölgesi 

Sanayi Odası Meclis Başka-
nı İbrahim Gökçüoğlu’nun 
olağan meclis toplantısında 
AK Parti hükümetine yönelik 
sözlerine tepki gösterdi Say-
gılı yaptığı yazılı açıklamada 
şunları kaydetti:

“Gazetelere verdiğiniz boy 
boy ilanlarla demokrasiyi 

ayaklar altına aldığınız gün-
ler bitti. Kin dolu ağzınızdan 
vesayet köpükleri saçarak 
sağı solu kirletmeyin. Pis elle-
rinizi milli iradenin üstünden 
çekin. Siz, yargı mensuplarını 
28 Şubat’ın brifing salonların-
da hizaya çekenleri elleriniz 
patlayana kadar alkışlarken 
de ‘Kadı satın alınırsa adalet 
ölürdü.’ Fatih Sultan Mehmet 

Han o gün değil de bugün mü 
aklınıza geldi? Bu istismar 
dili, bu zehirli retorik, bu fay-
dasız ve tedavülden kalkmış 
siyasi yaklaşımla Türkiye’nin 
değil yarınlarına, bugününe 
dair söyleyecek tek bir sözü-
nüzün bile artık hükmü yok-
tur. İzmir’in ve Türkiye’nin 
önü sizin hezeyanlarınız 
olmadan daha açıktır.’’İBRAHIM GÖKÇÜOĞLU

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu hakkında üniversite diplomasının sahte olduğu id-
diasıyla ilgili Yükseköğretim Kurulunca hazırlanan raporun detaylarına ulaşıldı. 
Rapora göre, İmamoğlu’nun yatay geçiş yaptığı University College of Northem Cyp-
rus’ın (UCNC) YÖK tarafından tanınan üniversitelerden biri olmadığı ortaya çıktı.

DIPLOMA GEÇERSIZ
İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, İmamoğlu’nun 

lisans diplomasının sahte ol-
duğuna ilişkin iddialar üzerine 
başlatılan soruşturma sürüyor. 
Soruşturma kapsamında YÖK 
tarafından hazırlanarak savcı-
lığa gönderilen raporun detay-
larına ulaşıldı.

Söz konusu raporda, İma-
moğlu’nun yatay geçiş yaptığı 
dönem itibarıyla Kıbrıs’taki 
University College of Northem 
Cyprus (UCNC) İşletme Yöne-
timi İngilizce Programından 2 
yıl eğitim aldığı ve tüm ders-
lerden genel not ortalamasının 
2,50 olduğu aktarılarak, şunlar 
kaydedildi:

“Yüksek Öğretim Kurumları 
arasında önlisans ve lisans 
düzeyinde yatay geçiş esasla-
rına ilişkin yönetmeliğin 5’inci 
maddesinde yer alan şartları 
taşıdığı ancak bununla birlikte 
ilgilinin yatay geçiş yaptığı 1990 
yılında University College of 
Northem Cyprus’ın YÖK tara-
fından tanınan üniversiteler-
den biri olmadığı, ilgili üniversi-
tenin tanınırlığının ancak 1993 
yılında Yükseköğretim Yürüt-
me Kurulu tarafından karara 
bağlandığı, ilgilinin yatay geçiş 
yaptığı 1990 yılında UCNC’nin 
yatay geçiş yapılabilecek 
üniversiteler arasında olmadığı 
anlaşılmıştır.”

YÖK Başkanlığının 1988 ve 
1992 tarihli yazılarına istina-
den, KKTC’de faaliyet gösteren 
yükseköğretim kurumlarından 

sadece Doğu Akdeniz Üniver-
sitesinin tanındığı belirtilen ra-
porda, “Söz konusu yazışmalar 
dikkate alındığında, yatay geçiş 
işlemlerinde yabancı ülkedeki 
yükseköğretim kurumlarının 
tanınırlığı şartının arandı-
ğının anlaşıldığı, dolayısıyla 
tanınırlığı olmayan UCNC’den 
yapılan yatay geçiş işlemlerinin 
İstanbul Üniversitesi İşletme 
Fakültesi Dekanlığınca 
Yükseköğretim Kurulu 
kararlarına uygun yürü-
tülmediği görülmüştür” 
ifadeleri kullanıldı.

51 öğrencinin 
diploması var
Yabancı ülkeler-

deki yükseköğre-
tim kurumlarından 
İşletme İngilizce 
programına yatay 
geçiş müracaatı 
yapan 51 öğrencinin 
yatay geçiş başvu-
rularının kabul edildiği 
anlatılan raporda, şu ifade-
ler yer aldı:

“İlgili üniversite rektörlü-
ğü tarafından temin edilen ve 
tarafımıza gönderilen belgeler-
den üniversitenin bahse konu 
mevzuat kapsamında İşletme 
Türkçe ve İşletme İngilizce 
yatay geçiş kontenjanlarını nasıl 
belirlediğinin, İşletme Türkçe 
ve İşletme İngilizce programları 
arasındaki kontenjan aktarı-
mının ve kontenjan artırımının 
ne suretle yapıldığının, belirle-

nen kontenjanın 51’inin neden 
İşletme İngilizce programı için 
kullanıldığının, yatay geçiş baş-
vurularının 14 Eylül Cuma günü 
resmi çalışma saati sonuna 
kadar yapılacağı belirtilmesine 
rağmen neden başvuru tarihi 
bitmeden Fakülte Yönetim 
Kurulunun 12 Eylül 1990 tarih 
ve 24 sayılı toplantısı ile yatay 
geçiş başvurularının değer-
lendirilerek karara bağlandığı 

hususlarının hukuki gerekçesi 
bulunamamıştır. Tüm bu de-
ğerlendirmelere bağlı olarak 
araştırma konusunun İstanbul 
Üniversitesi İşletme Fakültesi 
Dekanlığı tarafından tanınırlık, 
yatay geçiş, yatay geçiş kon-
tenjanları, ilan süreleri ve yatay 
geçiş kabulüne dair işlemlerin 
Yükseköğretim Kurulu kararla-
rına ve usulüne uygun yürütül-
mediği kanaatine varılmıştır.”

Siyasi partilerin 
muhataplarının, yine siyasi 

partiler olduğunu kaydeden 
Ömer Çelik, “Komutanlar 

cevap veremez. O nedenle 
siyasi partiyle siyasi partiler 

muhatap olur. TSK’ya dair 
dedikodu üretemeyeceğini 

anlatmak bile son derece 
üzücü" dedi.

ÖZGÜR ÖZEL



illiyetçi Hare-
ket Partisi Genel 

Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, mu-

halefetin oluşturmak istediği 
yapay gündem çabalarına karşı 
yazılı açıklamada bulundu.

Semih Yalçın, “Başını 
CHP’nin çektiği felaket tellalları 
taifesinin, bir süredir Türki-
ye’de ve dünyada hüküm süren 
güncel gerçeklerle mevcut 
dinamikleri bir tarafa bırakarak 
suni gündem üretmek üzere 
sırt sırta vermesini ibretle takip 
ediyoruz. Kamuoyunun duygu-
sal istismarı anlamına gelen bu 
çıkarcı yaklaşım, esasen seç-
mene veya daha geniş anlamda 
halka uygulanan bir nevi psiko-
lojik şiddettir. Maksat; ülkenin 
mevcut sorunlarına çözüm 
üretmek ve toplumsal gerginliği 
azaltarak dayanışma kültürünü 
güçlendirmek yerine, münferit 
tepkileri kaşıyarak kitleselleş-
tirmek ve memnuniyetsizler 
güruhunu genişletmektir” dedi.

Nefret körükleniyor
Ülkede iyi giden şeylerin, atı-

lan başarılı adımların, yerel ve 
küresel kazanımların Cumhur 
İttifakı'nın hanesine yazılması-
nın engellenmeye çalışıldığını 
kaydeden Yalçın, “Bu, politikada 
bir siyasi partinin başvuracağı 
en kolay, en ucuz ve çıkarcı yol, 
bir kuruluş veya sivil toplum 
örgütünün referans alacağı en 
basmakalıp yöntemdir.  Ben-
zer metotlar siyasette ve sivil 
hayatta defalarca denenmiş, 
yararsızlığı birçok kere görül-
müştür. Dahası CHP’nin, AB 
ülkelerindeki aşırı sağcı parti-
lerden farkı kalmamıştır. Tıpkı 
onlar gibi CHP de mevcut prob-
lemlere çözüm aramak şöyle 
dursun, bunları istismar ederek; 
husumeti, ırkçılığı, ayrılıkçılığı, 
kin ve nefreti körükleyerek 
politik başarı sağlamaya çalış-
maktadır” diye konuştu.

Semih Yalçın, CHP için, “Tür-
kiye’nin, bölgenin ve dünyanın 
gerçeklerinden kopuk, hayal 
dünyasında yaşayan, kendi 
yalanlarına inanan bir muhale-
fet anlayışıyla hareket etmek-
tedir. Hukukun üstünlüğünden 
“DEM” vuran, Türkiye’de huku-
kun siyasallaştığını öne süren 
CHP, yasa dışı fiil ve davranışlar 
karşısında yargının görevini 
yapmasından şikâyetçi olmak-
tan da geri kalmamaktadır. 
Aynı CHP; 12 Eylül cuntasının 
eseri olan 1982 Anayasası’nın 
değiştirilmesi için yıllardır 

Cumhur İttifakı'nca yapılan 
çağrılara kulak tıkadığı hâlde, 
halk iradesiyle iş başına gelen 
iktidarın icraatını, cuntanın 
elebaşı Kenan Evren’le bağdaş-
tırma çelişkisine düşmektedir” 
ifadelerini kullandı.

Prematüre 
cumhurbaşkanı adaylığı
Semih Yalçın yazılı açıkla-

masında şunları söyledi:
Nereden baksanız tutarsız-

lığın, nasıl görseniz çürümenin 
pençesinde kıvranan CHP; 
parça parça elde kalmakta, tel 
tel dökülmektedir. Prematüre 
cumhurbaşkanı adaylığı sancısı 

da CHP’nin içine yuvarlandığı 
kısırlık ve açmazın bir başka 
boyutudur. Politikada birlikte 
yol yürüdüğü siyasi partileri de 
aynı çıkmaz sokağa sürükleyen 
CHP, MHP’nin siyasi obstrük-
siyonları ortadan kaldırmak 
üzere attığı adımları ise algıla-
yamamaktadır. İdrak yoksunu 
CHP yönetimi, Genel Başkanı-
mız Devlet Bahçeli’nin son tarihî 
çağrısının önemini kavrayama-
mıştır. Oysa Türkiye’de terörün 
tamamen bitirilmesi, dışarıda 
da Türkiye’nin güvenliğine 
yönelik tehditlerin kalıcı olarak 
ortadan kaldırılması için Sayın 
Genel Başkanımızın yaptı-

ğı çağrının ne kadar yerinde 
olduğu, son yaşanan hadiselerle 
açıkça görülmüştür.

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin haklılığı
Van Büyükşehir Belediye 

Başkanının görevden uzaklaş-
tırılması sonrasında, CHP’nin de 
desteklediği organize eylemler-
de sahne alan vatan hainlerinin, 
“Yaşasın İsrail!” diye slogan at-
ması karşısında, kamuoyundan  
“Meğer Devlet Bahçeli ne kadar 
haklıymış.” diye tepkiler yük-
selmiştir. CHP’nin değirmenine 
su taşıyan yandaş medya da 
bu partinin yaşadığı psikolojik 
travma ve savrulmayı bir virüs 
gibi kapmıştır. 

CHP yanlısı gazeteler tara-
fından, ülkede sürekli karamsar 
bir tablo varmış gibi manşet-
ler atılmakta, televizyonlar 
da ümitsizlik ve panik havası 
pompalamaktadır. Türkiye’nin 
gerçeklerinden kopuk CHP’li 
medya, kör ve sağır gulyabani-
ler korosu gibi ürkütücü gürül-
tüler çıkarmaktadır.

Ümitsizlik ve 
iktidar düşmanlığı
Bu iç karartıcı yarış, müda-

halecilik ve vesayet özlemiyle 
yanıp tutuşan TÜSİAD başta 
olmak üzere, bazı sicilli sivil 
toplum örgütlerini de tahrik 
etmiştir.  Öyle ki yaraları depre-
şen, paslı dişlilerine yağ kaçan 
TÜSİAD; CHP’ye politik sermaye 
ve cephane desteği sağlama 
çabasına, delinin aklına taş 
düşürme gayretine girmiştir. 

TÜSİAD, 21. yüzyılın gerek ve 
ihtiyaçları doğrultusunda yeni 
ürünler piyasaya sürmek; para-
nın, malın ve sermayenin gücü-
nü yatırım, istihdam ve üretime 
harcamak yerine, karamsarlık, 
ümitsizlik ve iktidar düşmanlığı 
satmaya başlamıştır. Biz onun 
cemaziyülevvelini iyi biliriz. 
TÜSİAD, Türkiye’ye rejim de-
ğişikliği ve taksim dayatma 
hadsizliğinden sabıkalıdır.
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TÜSiAD’ın siyasete 
ayar vermesine 
izin vermeyiz

TÜSİAD’ın, bölücü terör örgütü 
PKK’nın talepleri doğrultusunda 

Türkiye’ye Bask modeli önermeye cüret 
ettiği günleri hatırlatan Semih Yalçın, 
"Neyse ki bu kuruluş, bütün sanayicileri 
ve bütün iş dünyasını temsil etmemek-
tedir. Onların tamamının görüşlerini 
ve kamuoyunda hâkim kanaatleri yan-
sıtmamaktadır. TÜSİAD; bir avuç para 

babasının, küçük bir mutlu azınlığın 
sözcülüğünü yapmaktadır. Halkın 
değil, bir grup imtiyazlının hukukunu 
savunmaktadır. TÜSİAD; dış mihrakların, 
küresel aktörlerin kaldıracı olmaya ça-
lışmaktadır. Bu vesileyle tekrar edelim: 
Siyaset üzerinde sulta tesis etme, siyasi 
partilerin ve hükümetin ensesinde boza 
pişirme çabası boşunadır.

YALÇIN: TÜSiAD KÜRESEL 
AKTÖRLERiN KALDIRACI

FETÖ’ye finansman 
sağladığı gerekçesiyle 

22 şirketine kayyum atanan 
Maydonoz Döner’den açık-
lama geldi. Açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:

’TMSF’nin kayyım olarak 
görevlendirildiği Maydonoz 
Döner, online internet sipa-
rişleri başta olmak üzere, tüm 
şubelerinde kesintisiz hizmet 
vermeye devam etmektedir. 

Yeni yönetim kurulumuz, 416 
şubemizde ticari faaliyetlerin 
kesintiye uğramaması için 
gerekli adımları atmıştır, iş 
akışları sorunsuz bir şekilde 
devam etmektedir. Özellikle 
sosyal medyada ve basında 
yer alan doğrulanmamış ha-
ber ve dezenformasyonlara 
karşı TMSF’nin resmi açık-
lamalarının takip edilmesini 
rica ederiz.’’

Türk Eğitim-Sen’in yap-
tığı araştırmaya göre, 

2024-2025 eğitim-öğretim 
yılında Türkiye genelinde 
ücretli öğretmen sayısı 86 
bin 136’ya ulaştı. Geçen yıl 
bu sayı 72 bin 723’tü. Üstelik 
araştırmaya bu yıl üç il eksik 
katıldı.

Araştırmaya 81 ilin valili-
ğinden bilgi talep edilirken, 
Bursa, Karaman ve Erzincan 
ücretli öğretmen sayılarını 
paylaşmadı. En fazla ücretli 
öğretmenin bulunduğu il 
19 bin 757 ile İstanbul oldu. 
İstanbul’u 5 bin 283 ücretli 
öğretmenle Şanlıurfa, 3 bin 
714 ile Gaziantep ve 3 bin 660 
ile Ankara takip etti. Bazı 
illerde eğitim fakültesi me-

zunu öğretmen sayısı, diğer 
mezun gruplarından düşük 
çıktı. Örneğin, Kars’ta özel 
eğitim öğretmeni olarak gö-
rev yapan 145 ücretli öğret-
menden yalnızca 31’i eğitim 
fakültesi mezunu.

Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, ya-
pılan araştırmaya ilişkin 
açıklamasında, Türkiye 
genelinde ücretli öğretmen 
sayısının 86 bini, norm kadro 
açığının ise 75 ilde 100 bini 
geçtiğini belirtti. Milli Eğitim 
Bakanlığının acil önlem al-
ması gerektiğini vurgulayan 
Geylan, 2025 yılında en az 
ücretli öğretmen görevlen-
dirmesi kadar kadrolu atama 
yapılmasını istedi.

Faaliyetlerimizi
sürdürüyoruz

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, 
CHP’nin ırkçılık, kin ve nefret üzerinden politik 
başarı sağlamaya çalıştığını söyledi. TÜSİAD’a 
da sert eleştirilerde bulunan Yalçın, “Bilinme-
sini isteriz ki MHP ve Cumhur İttifakı olarak, 
TÜSİAD’ın muhtıracılık oynayıp siyasete 
ayar vermesine müsaade etmeyiz” dedi.

M

Türk Sanayicileri ve İş İnsanları 
Derneği (TÜSİAD) Yüksek İstişare 

Konseyi (YİK) Başkanı Mehmet Ömer 
Arif Aras hakkında, dernek genel 

kurulundaki konuşmasında 
kullandığı ifadelere ilişkin resen 

soruşturma başlatılmıştı.

TÜSİAD için, “Türk sanayii ve iş 
dünyasının meselelerine eğilmek 

yerine burnunu siyaset işlerine sokmak-
tan vazgeçmelidir” ifadelerini kullanan 
Semih Yalçın şunları kaydetti:

Politikaya pek meraklı TÜSİAD 
yöneticilerine soruyoruz:

Türkiye’nin güvenliği ve esenliği için 
tank, top, tüfek mi ürettiniz?

Uçak mı yaptınız?
Yapay zekâ, nükleer enerji ve uzay 

teknolojileri alanında yatırım yapıp 
gençleri teşvik mi ettiniz?

Halkın refahını temin, fakirliğin en 
aza indirilmesi için kendi zaviyenizden 
hangi girişimlerde bulundunuz? 

Üstünüze vazife olmayan işlere ka-
rışmaktan başka, bu devlete, bu ülkeye 

ne verdiniz?
Halktan söğüşlediğinizi halka geri mi 

verdiniz de, kendinizde ikide bir siyaset 
ve hükümet üzerinde vesayet tesis hakkı 
görüyorsunuz?

Bilinmesini isteriz ki MHP ve Cumhur 
İttifakı olarak, TÜSİAD’ın muhtıracılık 
oynayıp siyasete ayar vermesine müsa-
ade etmeyiz.

Türkiye’nin güvenliği için ne yaptınız?

Yıldız: Yasa 
uygulayıcının 

iş iyasa koymaya 
soyunmak 

değildir

Ahmed Cevad Enstitüsü, Bakü Türkoloji 
Kongresinin 99. Yılı anısına çalıştay düzenleyecek

İstişare 
toplantıları
devam ediyor

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Feti Yıldız, sosyal 
medya hesabı üzerinden 

yaptığı açıklamada, yasa-
ların herkese eşit ve doğru 
uygulanmasının önemine 

dikkat çekti, şu ifadeleri 
kullandı: “Kanun metni sizi 

mutlu edebilir veya etme-
yebilir, onu lehte ve aleyhte 

eleştirebilirsiniz, içerdiği 
suçun unsurları veya cezası 
itibariyle failin lehinde veya 

aleyhinde değiştirilmesini 
de isteyebilirsiniz, fakat 

önemli olan yürürlükte olan 
metnin herkese ve her olaya 

doğru ve dürüst uygulan-
masını sağlayabilmektir.”

MHP’li Yıldız, hukuk 
sisteminde yasa uygulayı-
cısının rolüne dikkat çeke-

rek, “Yasa uygulayıcısının 
işi yasa koyucunun yerine 

soyunmak değil, yürürlükte 
olan Ceza Kanununu Ceza 
Muhakemesi Hukukunun 

ilke ve esasları çerçevesin-
de- olaya uygulayabilmek-

tir” ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan Başdanış-
manı ve Ahmed Cevad Ensti-

tüsü Başkanı Prof. Dr. Ruhi Ersoy, 
TÜRKSOY, Ankara Hacı Bayram 
Veli Üniversitesi ile Ahmed 
Cevad Enstitüsü “Bakü Türkoloji 
Kongresinin 99. Yılı Anısına: Türk 
Dünyasında Repressiya, Mağdur 
Türkologları Ve Türkoloji” 
konulu çalıştay ve sergi 
düzenleneceğini duyurdu. 
Ruhi Ersoy, açıklamasında 
şunları kaydetti: "Değerli 
Türk Dünyası ve Türk 
Ülküsü sevdalıları; 

Liderimiz, Genel 
Başkanımız Sn. 
Devlet Bahçeli 
Beyefendinin 

himayelerinde kurulan Ahmed 
Cevad Enstitüsü, kuruluş amacı 
olarak yine Sayın Genel Başka-
nımız tarafından özellikle üze-
rinde durulmasını tavsiye ettiği 
misyonlarından birisi de ismini 
taşıyan Ahmed Cevad’ın akıbeti-
ne maruz kalan Türk Dünyası'nda 

fikrinden dolayı, Türklük şuu-
runu taşıdıkları için, katledi-
len aydınlarımızın akademik 
olarak incelenmesi, fikirleri 
ve hayatlarının Türk genç-
liğine ve bilim dünyasına 

tanıtılmasıdır.
Bu kapsam da 

davetiyemizde 
de belirtildiği 
üzere TÜRK-

SOY, Ankara Hacı Bayram Veli 
Üniversitesi ile Ahmed Cevad 
Enstitüsü olarak düzenlediğimiz 
“Bakü Türkoloji Kongresinin 99. 
Yılı Anısına: Türk Dünyasında 
Repressiya, Mağdur Türkologları 
ve Türkoloji” konulu çalıştay ve 
sergi de yine bu kapsamda hayat 
bulacaktır. Vakti ve şartları uy-
gun olan misafirlerimizle birlikte 
tefekkür ve teşekkür etmekten 
onur duyarız.

Çalıştayımızın ve sergimizin 
Türklük şuurunun köklü  müca-
dele geçmişinin  daha iyi anlaşılıp 
güçlü geleceğine katkı verecek 
şekilde sonuçlanacağına olan 
inancımızla hayırlı olmasını diler, 
saygılar sunarız."

“Bir ve Birlikte Hilal’e Doğru 
Türkiye” toplantılarını 27 
bölge, 81 şehirde tamamla-
yan Milliyetçi Hareket Par-
tisi (MHP), Belediye Meclis 
Üyeleri İstişare ve Değerlen-
dirme Toplantılarına devam 
ediyor. MHP, bu toplantılarla 
bölgesel sorunların çözü-
müne yönelik istişarelerle 
yerel yönetimler arasındaki 
iş birliğini güçlendirmeyi 
amaçlıyor. 

Bu kapsamda daha önce 
Kars, Erzurum, Tokat, Sam-
sun, Çankırı, Ankara, Kay-
seri, Osmaniye, Karaman, 
Antalya, Afyonkarahisar, 
İzmir, Bursa ve Sakarya 
merkezli gerçekleştirilen 
toplantıların on beşinci du-
rağı Kırklareli olacak. MHP, 
bugün Kırklareli’de saat 
14.00’da kapsamlı bir “Bele-
diye Meclis Üyeleri İstişare 
ve Değerlendirme Toplantı-
sı” daha gerçekleştirecek.

Kırklareli’nin yanı sıra 
Tekirdağ, Edirne, İstan-
bul (Avrupa) illerinden de 
toplantıya katılımlar ola-
cak. Toplantıya MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Sadir 
Durmaz başkanlık yapacak.

MAYDONOZ DÖNER’DEN AÇIKLAMA:
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PROF. DR. RUHI ERSOY



Rusya’nın önceki gün gece boyu Ukrayna’ya gerçekleştirdiği hava 
saldırıları Polonya’yı alarma geçirdi. Polonya Silahlı Kuvvetler Ko-

mutanlığı, Ukrayna’ya düzenlenen saldırılar nedeni ile NATO savaş 
uçaklarını havalandırdı. Yapılan resmi açıklamada, hava savunma ve 

radar keşif sistemlerinin hazır hâle getirildiği belirtildi. İngiliz medyası 
Rusya’nın saldırılarda ‘Tu-95MS’ nükleer kapasiteli stratejik bom-

bardıman uçaklarını kullandığını öne sürdü. Polonya daha sonra Rus 
saldırısı sırasında hava sahasının ihlal edilmediğini açıkladı. 

10

İngiliz Telegraph gazetesi gündeme 
bomba gibi düşen bir iddia ortaya attı 
ve Fransa’nın Avrupa’yı korumak için 

nükleer caydırıcılığını kullanmaya 
hazır olduğunu öne sürdü.

İsrailli Bakan Strock: 
SAVAŞI 
KAZANMAK 
REHİNEDEN 
ÖNEMLİ

Ukrayna 
topraklarındaki 

değerli elementler, 
Putin ve Trump’ın 

iştahını kabarttı. 
Hem savaşı bitirmek 

hem de Ukrayna’daki 
değerli madenlere 

sahip olmak isteyen 
taraflar anlaşmaya 

yakın. Ukrayna Devlet 
Başkanı Zelenskiy’nin 

yakında Trump’la 
Beyaz Saray’da 

görüşeceği bildirildi. 
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ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 234226 ŞUBAT 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

UKRAYNA’DAKİ MADENLERE

ABD Başkanı Donald Trump, kıymetli 
madenler anlaşmasını imzalamak 
üzere Ukrayna Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy’nin bu hafta 
veya gelecek hafta Beyaz Saray’a 
geleceğini söyledi. Trump, Rusya-
Ukrayna savaşını sona erdirmek için 
hem Rusya hem Ukrayna tarafıyla 
görüşmelerin sürdüğünü ve Kiev 
yönetimiyle kıymetli madenler 
anlaşmasında sona geldiklerini 
kaydetti. Trump, “Devlet Başkanı 
Zelenskiy ile görüşeceğim. Aslında 
bu hafta ya da gelecek hafta 
anlaşmayı imzalamak üzere gelebilir. 
Kendisiyle Oval Ofis’te görüşmeyi 
çok isterim, bu güzel olur. Şu anda 
anlaşma üzerinde çalışılıyor. Nihai 
anlaşmaya çok yakınız” ifadelerini 
kullanan Trump, söz konusu 
anlaşmanın hem ABD’ye hem 
de Ukrayna ekonomisine önemli 

katkılar sağlayacağını vurguladı.
ABD Başkanı Donald Trump, 

Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin ve Ukrayna Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy ile önemli 
görüşmeler yaptığını belirterek 
“Ukrayna’da barışı yeniden tesis 
etmenin zamanı geldi ve bence 
bunu başaracağız” dedi.

Madenler anlaşması yakın
Trump, Rusya-Ukrayna savaşını 

sona erdirmek için hem Rusya hem 
Ukrayna tarafıyla görüşmelerin 
sürdüğünü ve Kiev yönetimiyle 
kıymetli madenler anlaşmasında 
sona geldiklerini kaydetti. ,”Ukrayna 
ile değerli madenler anlaşmasını 
yapmamız gerekiyor. bu konuda 
çok ilerleme kaydettiğimizi 
düşünüyorum” diyen Trump, bu 
anlaşmanın hem ABD hem de 

Ukrayna’nın yararına olduğunu 
vurguladı. Göreve gelmeden önce 
Rusya ile Ukrayna ve ABD arasında 
herhangi bir iletişimin olmadığını 
aktaran Trump, başkanlık koltuğuna 
oturunca ilk iş olarak Putin ile 
görüştüğünü ve daha sonraki 
görüşmeler neticesinde Rusya’nın 
da barışı istediğini gördüğünü 
belirtti. Trump, bir soru üzerine, barış 
anlaşmasının sağlanması hâlinde 
Rusya’ya gidebileceğini belirtti.

Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin ise, “Rusya, ABD’ye nadir 

toprak elementi alanında birlikte 
çalışma fırsatı sunmaya hazır. 
Kesinlikle bu türden kaynaklarda 
Ukrayna’dan daha fazlasına sahibiz” 
dedi. Putin, gündemdeki konulara 
ilişkin Rus devlet kanalı Rossiya-
24’e açıklamalarda bulundu. 
ABD Başkanı Donald Trump’ın, 
Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir 
Zelenskiy’i başkanlık seçimine 
yönlendirdiğine işaret eden Putin, 
“Trump’ın, Ukrayna’daki siyasi 
durumu iyileştirmek istediğine 
inanıyorum. Bu girişim, Rusya’dan 

çok Ukrayna’nın çıkarınadır” diye 
konuştu.Putin, Avrupalı yetkililerin 
Ukrayna’daki gelişmelerin farkında 
olmadığını söyleyerek “Avrupalılar 
çok fazla söz verdiler ve şimdi 
bu yaklaşımdan kayıpsız bir 
şekilde uzaklaşmaları çok zor” 
değerlendirmesinde bulundu.

Putin ayrıca, Ukrayna’nın 
Rusya’nın işgali altındaki bölgelerini 
de kastederek, “Yeni topraklarımıza, 
yani Rusya’nın bir parçası hâline 
gelen tarihi topraklarımıza yabancı 
ortakları çekmeye hazırız” diye 
konuştu.

ABD ve Rusya’nın savunma 
alanında yaptığı harcamaları azaltma 
ihtimaline ilişkin Putin, “ABD ile 
savunma bütçelerinin karşılıklı 
yüzde 50 azaltılması iyi bir fikir, Çin 
de isterse sonradan katılabilir” diye 
konuştu.

ÇÖKME PEŞİNDELER!

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Ukrayna’da ba-
rış için yüzünü Rusya’ya 
dönmesi ile Avrupa’da en 
önemli öncelik Ukrayna 
ve savunma konuları 
hâline geldi. ABD baş-
kanı Trump ve Fransa 
Cumhurbaşkanı Macron 
arasındaki görüşme-
nin yankıları sürerken, 
İngiliz Telegraph gazetesi 
gündeme bomba gibi 
düşen bir iddia ortaya attı 
ve Fransa’nın Avrupa’yı 
korumak için nükleer 
caydırıcılığını kullanmaya 
hazır olduğunu öne sürdü.

Almanya’nın yeni 
başbakanı olması bek-
lenen Friedrich Merz, 
seçim zaferinden hemen 

sonra yaptığı açıkla-
mada Donald Trump’ın 
Amerika’sından kopuş 
sinyalleri verip İngiltere 
ve Fransa’ya nükleer 
korumalarını genişletme-
leri konusunda çağrıda 
bulunmuştu. Fransa 
Cumhurbaşkanı Emma-
nuel Macron ise Beyaz 
Saray’a yapacağı kritik zi-
yaret öncesinde Friedrich 
Merz’i aradı. 

Liderlerin telefonda bu 
konuyu konuşup konuş-
madığı bilinmiyor ancak 
İngiliz Telegraph gazete-
sinin elde ettiği bilgilere 
göre, Fransa, Avrupa’yı 
korumak için nükleer 
caydırıcılığını kullan- 
maya hazır.

İsrail ordusunun işgal altındaki Batı Şeria’nın kuzeyinde yer alan Tulkerim Mülteci Kampı’nda 30 gündür devam eden 
saldırılarında altyapı tamamen yıkıldı, evler ve işyerleri tahrip edildi, 12 bin kişi göçe zorlandı. İsrail askerleri, Tulkerim 
Valisi Faysal Selame, yaptığı yazılı açıklamada, İsrail askerlerinin Tulkerim Mülteci Kampı’nda 30 gündür sürdürdüğü 

işgal ve kuşatmanın büyük yıkıma yol açtığını belirtti. İsrail’in devam eden saldırılarında ev ve işyerlerinin tahrip edildi-
ğini, altyapının tamamen yıkıldığını kaydeden Selame, “Kamptaki Filistinliler silah tehdidi altında göçe zorlanıyor. 

BIR AYDA 12 BIN KIŞI YERINDEN EDILDI

İSRAİLİSRAİL    
SALDIRILARA SALDIRILARA 
DOYMUYORDOYMUYOR
İsrail ordusunun, işgal altındaki Kudüs kentinde Filistinlilere ait 
2 evi yıktığı, ikisi yaralı olmak üzere 3 kişiyi gözaltına aldığı 
bildirildi. Filistin resmi ajansı WAFA’da yer alan haberde, İsrail 
askerleriyle polislerin, işgal altındaki Kudüs’ün güneydoğusunda 
yer alan Cebel el-Mükebbir beldesine baskın yaptığı belirtildi. 
İsrail askerlerinin beldeye düzenledikleri baskında Filistinli 
“Sari” ailesine ait evi iş makineleriyle yıktığı aktarılan haberde, 
Kudüs’ün kuzeyindeki Kefr Akab beldesinde de Filistinlilere ait 
bir evin yıkıldığı ifade edildi. Ailesinin evi yıkılan Filistinli genç 
Ömer Ebu Suneyne’nin de gözaltına alındığı bilgisi paylaşı-
lan haberde, İsrail ordusunun Kefr Akab beldesinde ayrıca 
geçen ay ateş açarak yaraladığı Filistinli 2 kişinin evine 
de baskın düzenleyerek gözaltına aldığı kaydedildi. İsrail 
ordusu, Batı Şeria’nın kuzeyindeki Nablus kentinin bazı 
mahallerine baskın düzenledi.Görgü tanıklarından alı-
nan bilgiye göre, İsrail askerleri, baskın sırasında bazı 
evlerde arama yaptı, çok sayıda Filistinliyi gözaltına 
aldı. İsrail güçleri ayrıca Batı Şeria’nın farklı böl-
gelerinde de bir dizi baskın düzenledi; evlere 
ve dükkânlara saldırdı. Açıklamada, İsrail 
ordusunun yüzlerce dükkânı kısmen ya 
da tamamen yıktığı kaydedildi.

GAZZE’DE 
5 BEBEK 

SOĞUKTAN 
ÖLDÜ

Ateşkese rağmen İsrail’in 

yardım girişini kısıtladığı 

Gazze Şeridi’nde, şiddetli 
soğuk nedeniyle 5 

bebek hayatını kaybetti. 
Gazze kentindeki 

Ramal Mahallesi’nde 
bulunan Hasta Dostları 

Hastanesinde, son iki 

hafta içinde yoğun bakıma 

kaldırılan 9 çocuktan 5’i 

yaşamını yitirdi. 3 çocuk 

iyileşerek taburcu edilirken, 

bir çocuğun tedavisi ise 
yoğun bakımda 
devam ediyor.
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RUSYA, BOMBARDIMANRUSYA, BOMBARDIMAN
UÇAĞIYLA SALDIRDIUÇAĞIYLA SALDIRDI

İsrail’in aşırı sağcı Ulusal Misyonlar 
Bakanı Orit Strock, Gazze’de “stratejik 

zafer” kazanmanın orada tutulan İsrailli 
esirlerin geri getirilmesinden daha önemli 
olduğunu söyledi. Aşırı sağcı Maliye Bakanı 
Bezalel Smotrich’in liderliğini yaptığı Dini 
Siyonizm Partisi’nin üyesi olan Strock, İsra-
il’in Kanal 12 televizyonuna verdiği röpor-
tajda, “Savaşı kazanmak, son rehinenin geri 
getirilmesinden daha önemli” dedi. Strock, 
“Gazze’de stratejik zafer elde etmek için bazı 
rehinelerden vazgeçmek zorunda kalabiliriz. 
Bu, 10 yıl önce İsrail’de üzerinde uzlaşılmış 
bir konuydu” ifadelerini kullandı.
Strock, geçmişte muhalefet lideri Yair Lapid 
ve eski İç Güvenlik Bakanı Omer Bar-Lev’in, 
bir rehinenin serbest bırakılması karşılığın-
da birden fazla mahkûmun salıverilmesini 
engelleyen bir yasa tasarısı sunduğunu 
hatırlatarak, bugün benzer görüşlerin aşırıcı 
olarak değerlendirildiğini ancak bu anlayışın 
yeniden benimsenmesi gerektiğini vurguladı.
Filistinlileri serbest bırakmaya devam etme-
leri ve “zayıflık göstermelerinin” düşman-
larının İsrail’in karar alma yeteneği olma-
dığı sonucuna varmasına neden olacağını 
savunan Strock, Hamas’ı ortadan kaldırıp 
Filistinlilerin büyük çoğunluğunu Gazze’den 
çıkarmayı ve orayı kontrol altına almayı 
başarmaları durumunda, bunun tüm bölgeye 
güçlü bir mesaj olacağını belirtti. AA



T.C. ÇINAR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/3 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/3 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Çınar İlçe, BELENLİ Mahalle/Köy, 148 Ada, 6 Parsel, 

İlgili taşınmaz 91.095,82 m2 yüzö ...
Adresi : Diyarbakır İli, Çınar İlçesi, 148 Ada, 6 Parsel Susuz Tarla Niteliğindeki 

TaşınmazÇınar / DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 91.095,82 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Çınar Belediyesi sınırları dahilinde olan 148 ada, 

6 parsel 1/25000 ve 1/5000 nazım planı kapsamında plansız alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 10.931.498,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

24/02/2025 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı  
sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179123

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 10:18
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 10:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2025 - 10:18
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 10:18

T.C. SAMSUN SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : :Samsun İli İlkadım İlçesi Toybelen Mah. 11082 ada 4 Parselde 

kayıtlıArsa Ana Nitelikli taşınmazdır. Parsel yüzölçümü 594,69 m2 olup düzgün 
geometrilidir. Taşınmaz ARSA vasfında olup üzerinde, herhangi bir yapı yer 
almamaktadır. Yakın çevresinde yapılaşma seyrek olup taşınmazın kuzey 
istikametinde Yaklaşık 60 m mesafede Derecik Mezarlığı bulunmaktadır. Topoğrafik 
olarak yaklaşık az eğimli sayılabilecek bir taşınmazdır.Parsel bulunduğu adada, ara 
parsel konumunda yer almaktadır. Cephe olduğu imar yolları ve çevresinde bulunan 
imar yolları henüz açılmamış durumdadır.İlkadım İlçe merkezinde yer alan resmi 
kurumlara (Belediye, Valilik vb.) ortalama 7-8 km uzaklıktadır. Elektrik, telefon, gibi 
hizmetlerden yaralanabilecek durumdadır. Hali hazırda içmesuyu ve kanalizasyon 
şebekesi bulunmamakta ancak ulaşılabilirliği mümkündür

Adresi : Toybelen Mah. 1338.Sk Ve 1338.Sk İlkadım Samsunİlkadım / SAMSUN
Yüzölçümü : 594,69 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama imar planında ‘Konut Alanı Emsal Nizam 

(E=1.00 Yençok=4 kat) yapılaşma koşulu bulunmaktadır
Kıymeti : 3.865.485,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

21/02/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178499

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 11:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2025 - 11:29
Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2025 - 11:29

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/34 SATIŞ
14/02/2025
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda yazılı taşınmaz mallar satışa çıkarılmış olup taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 

artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/34 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Şişli İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 10621 ada 1 parsel Ofton 

Elsyum Fantastic isimli konut sitesi A.Blok ta 9.katta 118nolu rezidans daire, mutfak 
nişi bulunansalon, yatak odası, banyo ve wc ‘ den oluşmaktadır.

Adresi : Cumhuriyet Mah İncirlidede Cad N:2 A Blok D:118 Şişli / İSTANBUL
İmar Durumu : Şişli Belediyesi İmar sorgulama sisteminde yapılan incelemede, 

satışa konu Şişli Cumhuriyet Mah. 10621 ada 1 parsel sayılı yer;08.02.2007 onay tarihli 
Şişli Dolapdere Piyalepaşa Bulvarları ve çevresi revizyon uygulama İmar Planında; 
Taks:0,35Kaks:3H: serbest yapılanma koşullarında “Ticaret alanı ” lejantında kaldığı 
anlaşılmıştır.

Yüzölçümü : 3.541,45 m² (kullanım alanı 50m²) Arsa Payı : 50388/16998960
Kıymeti : 6.750.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 1- Beyoğlu Kadastro Müdürlüğünün 25/11/1948 tarih, 7-1849-

2713 sayılı yazısı ile Tevhit Evveli 945 ada, 1 parsel bu parselin hudutları içinde 1262 
adanın 1,2,44 parselleri olup aynı kuvvet ve mahiyette iki tasarruf vesikası mevcut 
olduğu 5004 varideye kayıtlıdır. 2- 24/12/2010 tarih ve 16263 yevmiye no ile yıllığı 1 TL 
bedelle 99 yıllığına BEDAŞ lehine kira şerhi bulunmaktadır. 3- Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179090

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2025 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 10:55

T.C. DİDİM (YENİHİSAR) (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/22 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/22 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın ili Didim ilçesi Akbük mah.Göktepe mevkii 3182 ada 6 parsel 

726,74 m2 den ibaret arsa vasıflı taşınmazdır. Belediyeden yapılan sorgulamada 
taşınmazın bulunduğu parselin Didim 1/1000 ölçekli uygulama imar planında A2 
katlı, Emsal:0,30 Turizm-Konut alanında bulunduğu tespit edilmiştir. Dava konusu 
taşınmazın yaklaşık inşaat alanı 217,80 m2dir. Taşınmaz, topoğrafik olarak % 3-5 
eğimliarazi yapısına, geometrik olarak dikdörtgen şekle sahiptir. Parsel üzerinde, 
çalılık, makilik türde ağaççıklar bulunmaktadır. Tespiti yapılan parsel 2075 cadde 
üzerinde, 2. Sırada bulunmaktadır. Parselin doğu cephesi: Yol ve park, diğer 
cepheleri komşu parsellere bakmaktadır. Taşınmazın yakın çevresinde Elit-2 
Villaları, Akbük Doğa Evler, Olive Garden Sitesi gibi Orta ve Üst gelir grubuna 
hitap eden Site tarzı ve Müstakil Villa tarzı yapılaşmalar mevcuttur. Tespit konusu 
taşınmaz, Akbük sahil şeridine yaklaşık 1 km., Şehir merkezine 1400 mt., Didim 
Şehir merkezine 18 km. mesafededir. Diğer ayrıntılar kıymet taktiri raporunda 
mevcuttur. Katılımcılar tarafından bakılması.

Adresi : Aydın İli Didim ilçesi Akbük Mah. 3812 Ada 6 ParselDidim / AYDIN
Yüzölçümü : 726,74 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: ---
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178624

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2025 - 10:49
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2025 - 10:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 10:49
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 10:49
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İran'da enerji 
krizi çimento 
üretimini 
yarıya düşürdü
İran'da gaz ve elektrik 
kesintileri üretim 
sektöründe büyük 
sorunlara neden olur-
ken, çimento üretimi 
ve ihracatı normal 
kapasitesinin yarısının 
altına düştü. IRNA'nın 
haberine göre, gaz ve 
petrol zengini ülke-
deki enerji kesintileri 
üretim sektörlerini 
olumsuz etkiliyor. Ha-
berde, gaz ve elektrik 
kesintilerinin üretime 
verdiği zarar "telafisi 
mümkün olmayan bir 
darbe” olarak nite-
lendirilirken, ülkedeki 
çimento fabrikaların-
da fırınların yarıdan 
fazlasının kapatıldığı 
kaydedildi. İran'daki 
çok sayıda çimento 
fabrikası uygun enerji 
sağlanamaması nede-
niyle yarı kapasiteyle 
çalışırken, üretim 
düşüklüğü ihracata da 
olumsuz yansıyor.

Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: BURCU ÖZKAYA
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TBMM, 'HOCALI' İÇİN 
'TEK YÜREK' OLDU

Ermeniler tarafından 26 Şubat 1992'de gerçekleştirilen Hocalı 
Katliamı'nın kurbanları, TBMM'de anıldı. Anma programında 

ayrıca Hocalı Katliamı ile ilgili resim sergisi de açıldı.
TBMM Başkanlığı himayesinde Türkiye 
Azerbaycan Dostluk, İşbirliği ve Dayanışma 
Vakfı (TADİV) ile Türkiye Azerbaycan 
Parlamentolar Arası Dostluk Grubu tarafından 
"Hocalı Soykırımı Fotoğraf Sergisi ve Anma 
Programı" düzenlendi.

Ermenilerin 26 Şubat 1992'de gerçekleş-
tirdiği Hocalı Katliamı'nın kurbanları, 33'ncü 
yıl dönümünde Türkiye Büyük Millet Mecli-
si'nde (TBMM) düzenlenen törenle anıldı.

Halkla İlişkiler Binasındaki Konferans 
Salonu'ndaki program, saygı duruşu ve Hocalı 
Katliamına ilişkin bir video gösterimiyle 
başladı.

Cumhurbaşkanlığı Güvenlik ve Dış Politi-
kalar Kurulu Üyesi ve TADİV Başkanı Aygün 
Attar, Türkiye-Azerbaycan ilişkilerinin iç 
siyasetin üzerinde bir konu olduğunu belirtti.

Azerbaycan'ın Ankara Büyükelçisi Reşad 
Memmedov da Azerbaycan ve Ermenistan 
arasında kalıcı barışın gelmesi gerektiğine 
işaret etti. Bu süreçte, Ermenistan milleti ve 
ordusuyla değil, Türk düşmanı olan Ermeni 
felsefesi ile karşı karşıya olduklarını kayde-
den Memmedov, "Evde anneler-babalar, Türk 
düşmanı nesil büyütürse bir fırsat ortaya 
çıkmaz. Başka destek verici devletler bul-
duklarında yine soykırımlar devam edecektir. 
Ermenistan'la kalıcı barış olabilmesi için bu 
felsefenin durdurulması gerekmektedir" diye 
konuştu. MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç 
da Hocalı'nın insanlık vicdanına kazınmış bir 
yara olduğunu söyledi. Hocalı katliamında 
hayatını kaybeden 613 kişiye rahmet dileyen 
Kılıç, "Hocalı'da yaşananlar sadece Azer-
baycan'a yönelik bir saldırı değil, tüm Türk 
dünyasına karşı yapılmış bir insanlık suçudur. 
O gece kadınlar, çocuklar, yaşlılar katledildi. 
Bedenler parçalandı, masum insanlar diri diri 
yakıldı. Bugün de 33 yıl sonra hâlâ bu vahşeti 
unutmayan, adalet arayışını sürdüren bir 
millet olarak buradayız" dedi.

TBMM Genel Sekreteri Talip Uzun da 
etkinliğin gerçekleştirilmesinde emeği geçen-
lere teşekkür etti.

Fotoğraf Sergisi de açıldı
Konuşmaların ardından Attar'ın mode-

ratörlüğünde Kamu Başdenetçisi Mehmet 
Akarca ve Azerbaycan Ombudsmanı Sabina 
Aliyeva'nın katılımıyla "Türklere karşı Gerçek-
leşen İnsanlık Suçunun Bir Örneği :Hocalı" 
isimli akademik panel düzenlendi. Törenin 
ardından Hocalı Soykırımı Fotoğraf Sergisi 
açıldı. Ayrıca törene, bazı milletvekilleri, 
Gençlik ve Spor Bakan Yard. Doç. Dr. Safa 
Koçoğlu, Milli Savunma Bakan Yard. Şuay 
Alpay, Ankara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Necdet Ünüvar, Kara Harp Okulu Dekanı ve 
okulunda öğrenim gören Azerbaycanlı misafir 
askeri öğrenciler, STK temsilcileri ile Meclis 
personeli katıldı.

Azerbaycan ile Ermenistan arasında 1992'de yaşanan savaşta Ermeni güçle-rinin Hocalı'da 613 sivili öldürdüğü kat-liam, tanıkların hafızasında silinmeyen izler bıraktı. Ermenilerin kadın ve çocuk ayrımı gözetmeksizin yaptığı katliamda, birçok aile tamamen yok olurken, bazı aileler ise çok sayıda üyesini kaybetti. Katliamdan kurtulanlar, yaşadıkları işkencelerin ve yakınlarını kaybetmenin acısını hâlâ unutamıyor. Ermeni güçlerce annesi ve 2 oğluyla birlikte esir alınan ve ağır işkencelere maruz kalan Selim Musayev (70), hafızasından silinmeyen 

o günleri anlattı. Musayev, Ermenilerin 25 Şubat 1992'de akşam saatlerin-den itibaren farklı yönlerden saldırıya geçtiğini, kasabayı yoğun top ve füze atışına tuttuğunu belirterek, saldırılar şiddetlendiği için evlerini terk etmek zorunda kaldıklarını söyledi. Köyün yukarı kısımlarının yakıldığını gördük-lerini aktaran Musayev, "Orada Ahıskalı Türkler yaşıyordu. Onların da büyük kısmı katliamda yaşamını yitirdi" dedi. Yaklaşık 1 ay esir kaldıklarını bildiren Musayev, kendilerinin Ermeni esirlerle değiştirildi-ğini ve serbest bırakıldıklarını dile getirdi.

HOCALI KATLIAMI'NIN TANIĞI
GÖRDÜĞÜ IŞKENCELERI UNUTAMIYOR
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SOLDAN SAĞA: 1. Kuran’ı Kerim - Avrupa’da bilim ve sanat 
çığırı - Zorlu ve ezici güç. 2. Esas olan - Harmanda ürün 
kalıntısı - Kiloamper kısaltması - Gösterişli gece giysisi - Eski 
bir tahıl ağırlık ölçüsü. 3. Geminin kıyıdan açılması - Sanda-
lı geriye yürütme - İspanyol narası - Yemek yeme isteği. 4. 
Dedikodu - Kavisli, geniş kılıç - İnce kağıt türü - Issız. 5. İran’ın 
plaka işareti - Kaygı, tasa, üzüntü - Eskiden TBMM genel kuru-
lu - Katı bir element. 6. Külde pişirilen çörek - Ebedi, sonsuz - 
Ribonükleik asit kısaltması - Ateş - Boru sesi. 7. Sahnede dans 
gösterisi - Tantal’ın simgesi - Tayin etme - Havlı bir tür deri - Bir 
nota. 8. Bir kürk hayvanı, kakım - Yan yol - Kur’an’da 6. sûre 
- Bir mermer türü. 9. Verme, ödeme - Sert, katı - Hindistan 
plakası - Boşuna, boş yere - Ateş. 10. Burun iltihabı - İspanya 
kökenli Yahudi - Toprağın nemi - Adet. 11. Bir cins reçine - Din 
bilginleri - Filmde fon seslendirmesi - Kopça halkası. 12. Hris-
tiyan - Yansıma, yankı - Zorunlu - Rutenyum’un simgesi. 13. 
Yabancı - Tüccar - El ile dokunarak duyma - Halk dilinde Rus. 
14. Fransa’da bir kent - İlaç tarifesi - Samsun ilçesi - Slovenya 
plakası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Batı’da bir soyluluk unvanı - Gören, 
görücü - Eski dilde gece. 2. Akıl - Çalgılar topluluğu - Dünya’nın 
uydusu. 3. Avrupa’da bir ırk - Hane, konut - Bir savunma sporu. 
4. Aids virüsü - Dezenfekte aracı - Kuran’da 114. ve son sure. 
5. Solunumun bir süre durması - Kısaca ağabey - Bir besin 
maddesi. 6. Elektrik sığa birimi - Yaya kaldırımı. 7. İyi alamet, 
uğur - Diyarbakır ilçesi. 8. Radyum simgesi - Akşam yeme-
ği - Hastalık nöbeti, kriz - Dahil. 9. Kunduracı aracı - Şimdi şu 
anda - Belirti, iz, ipucu. 10. Kral vekili - Oy birliği. 11. Tek, eşsiz, 
biricik - Sodyum simgesi - Bir bağlaç. 12. Çeşitlilik - İslami bilim 
okulu. 13. Bir haber ajansı - Bayındırlık - Suçu bağışlama - Eski 
dilde su. 14. Makam, mevki - Ankara taşı. 15. İlkel su taşıtı 
- Hayvan boyunluğu - Çelik para dolabı. 16. Bir tür süs balığı - 
Bir tür şapka. 17. Silisyum simgesi - Giresun ilçesi - İstek, arzu. 
18. Dini tören - Mercanada - Pis kokulu zehirli sıvı bir element. 
19. Sergileme - Savaşta toprak siper. 20. At yavrusu - Rusça’da 
evet - Uluslararası Af Örgütü - Kırgızistan’ın plakası. 21. Avrupa 
Uzay Ajansı - Öz denetim. 22. Pasifik Okyanusu’nda ada - Fel-
sefede fikir - Tanımlanamayan uçan cisim.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 187  272  298  354  519  533  714  868  886  986

4 RAKAMLILAR
 1414  1415  1513  2503  4032  4259  5141  6082  6138  

7031  7880  7931  7961  8837  9034
5 RAKAMLILAR

 13305  15267  19409  27706  28393  38756  50625  51951  
52370  53065  59618  60327  60393  75205  80540  80548  

87032  89583
6 RAKAMLILAR

 369245  404699  416713  814385  903280
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ahlak
İSTANBUL		  06:12	 07:36	 13:22	 16:26	 18:58	 20:17
ANKARA		  05:57	 07:20	 13:07	 16:12	 18:44	 20:01
İZMİR		  06:20	 07:41	 13:29	 16:37	 19:08	 20:24
BURSA		  06:12	 07:35	 13:22	 16:27	 18:58	 20:16
TRABZON	 	 05:29	 06:53	 12:39	 15:43	 18:15	 19:34

GÜNÜN   HADiSi
“Bir Müslüman’ın, din 

kardeşinin bir ihtiyacını 
karşılaması on yıl itikaftan 

iyidir. Allah rızası için bir gün 
itikaf ise, insanı cehennem 

ateşinden pek çok uzaklaştırır.” 
(Taberani)

En’am suresi, 125. ayet: “Allah, 
kimi hidayete erdirmek isterse, 

onun göğsünü İslam’a açar; kimi 
saptırmak isterse, onun göğsünü, 

sanki göğe yükseliyormuş gibi 
dar ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 
etmeyenlerin üstüne işte böyle 

pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETAYETii

İstanbul, Ramazan ayında Os-
manlı geleneği olan mahya 

süslemeleriyle renkleni-
yor. 16. yüzyıldan bu 

yana camilerde asılan 
mahyalar, bu yıl da 
İstanbul'un önemli ca-
milerinin minarelerini 
süslüyor. Ayasofya-i 
Kebir Cami-i Şerifi, 
Süleymaniye Ca-
misi, Eminönü Yeni 
Cami gibi camiler-
deki mahyalar dik-
kat çekiyor. Ancak 

Sultanahmet Camisi, 
restorasyon nedeniy-

le mahya asılamaya-
cak. İstanbul Müftüsü 

Prof. Dr. Safi Arpaguş, 
mahya asma geleneğinin 

bugün sadece az sayıda 
sanatkar tarafından sürdü-

rüldüğünü belirtti. Ramazan 

ayının anlamını vurgulayan 
mahyalar, özellikle kardeşlik, 
ibadetlerin önemi ve aile gibi 
temalar üzerinde yoğunlaşıyor. 
Arpaguş, bu yıl mahyalarda 
'iyilik', 'aile', 'ahiret' gibi 
temaların öne çıkacağını ifade 
etti. Ayasofya-i Kebir Cami-i 
Şerifi'nde, Ramazan boyunca 
değişmeyen "Kelime-i Tevhid" 
mahyası asılacak. Süleymani-
ye Camisi'nde ise "Hoş geldin 
ey rahmet ayı" ve "Aile büyük 
nimettir" gibi ifadeler yer 
alacak. Ayrıca, bu yıl devletin 
'Aile Yılı' olması nedeniyle 
aileyi vurgulayan mahyalar da 
dikkat çekiyor. Eminönü Yeni 
Cami ve Eyüpsultan Camisi 
gibi diğer camilerde de benzer 
anlamlı mesajlar yer alacak. 
Bu gelenek, Ramazan'ın 
manevi atmosferini daha da 
güçlendiriyor. AA

Diyanet İşleri Başkanı, ramazan 
ayının temasını duyurdu

Diyanet İşleri Başkanı Ali 
Erbaş, ramazan ayında ülke 

genelinde ‘İyilik Ayı Ramazan’ 
temasıyla irşat programları 

ve yardım kampanyalarının 
düzenleneceğini duyurdu. Erbaş, 

ayrıca Diyanet televizyonu 
üzerinden mukabelelerin 

izlenebileceğini ve Türkiye 
Diyanet Vakfı’nın, 2,5 milyon 
ihtiyaç sahibine ulaşmak için 

hazırlıklara başladığını söyledi.

Ramazan
Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, 
2025 Ramazan Ayı Tanıtım Top-
lantısı’nda önemli açıklamalarda 
bulunarak, bu yıl ramazan ayında 
gerçekleştirilecek olan sosyal ve 
manevi programlarla ilgili detayları 
paylaştı. Ali Erbaş, ramazan ayının, 
toplumsal dayanışmayı, iyilik ve 
yardımlaşmayı pekiştiren, bireylerin 
manevi olarak arınmalarına vesile olan 
bir dönem olduğunun altını çizdi.

Ülke genelinde  
      irşat programları

Her yıl ramazan ayında bir tema 
belirleyerek toplumsal duyarlılığı 
artırmaya yönelik programlar düzen-
lediklerini ifade eden Ali Erbaş, bu 
yılın temasının “İyilik Ayı Ramazan” 
olduğunu söyledi. Erbaş, “Rabb’imiz, 
‘İyilikte ve takvada yardımlaşınız’ 
buyuruyor. Ramazan ayı, paylaşma ve 
dayanışma ruhunu en güzel şekilde 
yaşatma fırsatı sunuyor” diyerek, bu 
mübarek ayın toplumsal dayanışmayı 
güçlendirmek için bir vesile olduğunu 
söyledi. Bu yıl ramazanın, dünya-
da ve özellikle Filistin’de yaşanan 
zorluklar göz önüne alındığında daha 
da anlamlı bir hâle geldiğini belirten 
Diyanet İşleri Başkanı, “Filistin’de 
yaşanan vahşet, tüm İslam dünyasını 
derinden etkilemiştir. İnancımıza 
göre, ramazan ayı, insanlar arasındaki 
barışı ve huzuru tesis etmek, zulme 
uğrayanların yanında olmak için 
bir fırsattır” ifadelerini kullandı. Bu 
çerçevede, Diyanet İşleri Başkanlığı-
nın, ülkemizin dört bir yanında “İyilik 
Ayı Ramazan” temasıyla çeşitli irşat 
programları ve seminerler düzenleye-
ceğini duyurdu.

Manevi eğitim  
      ve arınma süreci

Ali Erbaş, ramazanın sadece oruç 
tutmakla sınırlı bir ibadet dönemi 
olmadığını, aynı zamanda bir manevi 
eğitim süreci olduğunu belirterek, 
“Bu ay, sabır, şükür, mücadele, 
tövbe ve muhasebe ayıdır. Manevi 
anlamda arınma ve yeniden başlama 
fırsatıdır” dedi. 

Ramazan ayında, iyilik, yardım-
laşma, sabır ve dayanışma bilincinin 
güçlendiğini, bencillik ve tamah-
kârlık gibi kötü alışkanlıklardan 
arınmanın sağlandığını vurguladı. 
Ayrıca, ramazanın bireyleri manevi 
anlamda eğiten bir “ruh mektebi” 
olduğunu, sabır ve tevekkülün pekiş-
tirildiği, gönüllerin arındığı bir süreç 
sunduğunu ifade etti.

Mukabele okuma imkânı
Ramazan boyunca Diyanet İşleri 

Başkanlığı, vatandaşlara manevi reh-
berlik sunmak adına pek çok etkinlik 
düzenleyecek. Ali Erbaş, Türkiye’nin 
dört bir yanındaki camilerde vaazlar 
ve irşat programları gerçekleştirile-
ceğini, bunun yanı sıra Diyanet tele-

vizyo-
nunun 
ramazan 
boyunca vatan-
daşlara mukabele-
ler sunacağını belirtti. 
Mukabelelerin, camilerde 
düzenlenen programlar ve Di-
yanet televizyonu üzerinden her gün 
izlenebileceğini dile getiren Erbaş, 
buna katılamayan vatandaşlar için 
ayrıca resmi kurumlarda da mukabele 
okuma imkânı sağlanacağı bilgisini 
verdi. Ayrıca, kadınlara, gençlere, 
çocuklara ve engellilere yönelik 
özel irşat programları ve seminerler 
düzenlenecek. Camilerde ve Kur’an 
kurslarında, her yaştan insanın 
katılım gösterebileceği çeşitli dini ve 
manevi eğitim faaliyetleri yapılacak. 
Müftülüklerin uygun gördüğü cami-
lerde ise tefsirli mukabele programları 
gerçekleştirileceği duyuruldu.

Dinî hassasiyetlere saygı
Erbaş, ramazan ayında özel-

likle dijital mecralarda ve medya 
organlarında yapılan bazı dinî 
yayınlara dikkat çekerek, “Müslüman 
şahsiyetiyle asla bağdaşmayan tavır 
ve davranışlar, büyük bir vebaldir” 
ifadelerini kullandı. Dinî değerlerin 
suistimal edilmemesi gerektiğine 
vurgu yaparak, toplumun hassasi-
yetlerini gözetmeyen yayınlara karşı 
dikkatli olunması gerektiğini belirtti. 
Ramazanın manevi atmosferine zarar 
veren, nezaket ve zarafetten yoksun 
bir dil kullanılan programlardan uzak 
durulmasını önerdi.

Birlik ve beraberlik
Diyanet İşleri Başkanlığı, ramazan 

ayının toplumsal bir şuur ve manevi 
bir yenilenme dönemi olarak geçiril-
mesi için bir dizi program ve yardım 
faaliyetini hayata geçiriyor. Bu yılki 
teması olan “İyilik Ayı Ramazan” 
çerçevesinde, milyonlarca ihtiyaç 
sahibine yardım yapılacak, camilerde 
düzenlenecek irşat programları ve 
seminerlerle halkın manevi gelişimi 
desteklenecek. Tüm bu çabalar, 
ramazanın ruhuna uygun şekilde, 
toplumun birlik, beraberlik ve yar-
dımlaşma duygularını güçlendirmeyi 
hedefliyor. AA

Diyanet İşleri Başkanlığı, 2025 yılı Ramazan imsakiyesini yayımlayarak, 
İstanbul başta olmak üzere birçok şehirde sahur, imsak ve iftar vakitlerini 
duyurdu. Ramazan, 1 Mart 2025 Cumartesi günü başlayacak.
2025 yılı Ramazan takvimine göre, l  İlk teravih namazı 28 Şubat 2025 
Cuma günü kılınacak. l  İlk sahura 28 Şubat’ı 1 Mart’a bağlayan gece 
kalkılacak. l  İlk oruç 1 Mart 2025 Cumartesi günü tutulacak. l  İlk iftar 
ise 1 Mart 2025 Cumartesi akşamı açılacak. l  Ramazan ayı 29 Mart 
2025 Cumartesi günü iftarla sona erecek. l  Kadir Gecesi 26 Mart 2025 
Çarşamba günü idrak edilecek. Diyanet, Türkiye genelinde sahur ve iftar 
vakitlerinin yanı sıra, 2025 yılı için imsakiye bilgilerini de duyurdu.

İİYYİİLLİİK AYIK AYI

YURT IÇI VE  
YURT DIŞINDA 

YARDIM 
FAALIYETLERI

RAMAZAN HILALI 5 KITADA GÖRÜLECEK

Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, 
Türkiye Diyanet Vakfı’nın yardım 
faaliyetlerine de değindi. Yurt içinde 
ve yurt dışında toplam 2,5 milyon 
ihtiyaç sahibine yardım sağlanacağı 
açıklandı. Bu yardımlar, gıda paketi, 
alışveriş yardım kartları ve bayramlık 
kıyafet desteği gibi çeşitlilik göste-
recek. Ayrıca, deprem bölgesinde 
yaşayan vatandaşlar için 6 iyilik 
sofrası kurulacağı ve 135 bin kişiye 
iftar verileceği belirtildi. Türkiye 
Diyanet Vakfı, Gazze’ye gönderilen 
yardımlarla da dikkat çekiyor. Erbaş, 
“7 Ekim 2023’ten bu yana Gazze’ye 
603 tır insani yardım gönderildi ve 
ramazan ayında bu sayıya 50 tır daha 
eklenmesi planlanmaktadır” dedi. Fi-
listinli kardeşlerimize yönelik yardım 
çalışmalarının yanı sıra, bölgedeki 
okulların ve camilerin onarımına 
yönelik imar ve inşa projelerinin de 
gündemde olduğunu belirtti.

Diyanet İşleri Başkanlığı Din 
İşleri Yüksek Kurulu Astrono-
mu Hümeyra Nur İşlek, 2025 
Ramazan ayını müjdeleyen 
hilalin, hicri takvime göre Asya, 
Afrika, Avrupa, Kuzey Amerika ve 
Güney Amerika’da görüleceğini 
açıkladı. İşlek, ramazan hilali için 
içtima ve rüyet kriterlerine göre 
hesaplamaların yapıldığını, bu 
yıl ramazanın 1 Mart Cumartesi 
günü başlayacağını söyledi. 

Hilalin ilk olarak Asya ve Afrika 
kıtalarında görüleceğini ifade 
eden İşlek, akşam güneş bat-
tıkça vakti gelen yerlerde hilalin 
görüleceğini söyledi. Ayrıca, 
şevval hilali (Ramazan Bayramı) 
30 Mart’ta Kuzey Amerika’dan 
itibaren gözlemlenecek. Diyanet 
İşleri Başkanlığı, ramazan ayı 
için imsakiye programını iki ay 
öncesinden yayımlayarak, dünya 
genelinde 200’den fazla ülkenin 

18.643 noktasının verilerine yer 
verdi. Yurt içinde 41, yurt dışında 
ise 50 şehirde hilal gözlem çalış-
ması yapılacağı belirtildi.
Hümeyra Nur İşlek, Türkiye’de 
müftülükler ve yurt dışında ise 
müşavirlikler ve din hizmetleri 
koordinatörleriyle hilal göz-
lemlerinin yapıldığını, görülen 
hilallerin anında Din İşleri Yüksek 
Kurulu sayfasında yayımlandığını 
söyledi. AA
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Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, ramazan 
ayında gerçekleştirilecek bir başka önemli 

projeyi ise “Hediye’m Kur’an Olsun” projesi 
olarak duyurdu. Bu proje kapsamında, 9 farklı 

dilde basılmış 73 bin Kur’an-ı Kerim, 19 farklı ülkedeki 
Müslümanlara dağıtılacak. Ayrıca, 10 ülkede 48 su kuyusu 

ve vakıf çeşmesinin açılacağı bildirildi. Bu projelerin, özellikle suya 
erişimi olmayan bölgelerdeki insanlara büyük bir yardımı olacak. Diyanet 

İşleri Başkanı Ali Erbaş, ramazan ayı boyunca hayırseverlerin yardımlarını Türkiye 
Diyanet Vakfı aracılığıyla ulaştırabileceklerini ifade etti. “Zekât, fitre, fidye, alışveriş 
kartı, gıda paketi, bayramlık kıyafet ve iftarlık kumanya gibi bağışlar ‘tdv.org’ ve 
‘bagis.tdv.org’ adresleri üzerinden yapılabilir. Ayrıca, il ve ilçe müftülükleri ile Türkiye 
Diyanet Vakfı şubeleri aracılığıyla da bağışlar kabul edilecektir” dedi.

SAHUR, IMSAK VE IFTAR VAKITLERI

HAYIRSEVERLERE ÇAĞRI VE BAĞIŞ IMKÂNLARI

Zümer suresi, 22. ayet: 

“Allah, kimin göğsünü İslam’a 

açmışsa, artık o, Rabb’inden 

bir nur üzerinedir, (öyle) 

değil mi? Fakat Allah’ın 

zikrinden (yana) kalpleri 

katılaşmış olanların vay hâline! 

İşte onlar, apaçık bir 

sapıklık içindedirler.”



HAKEMLER: Oğuzhan Çakır,  
Samet Özkul, Egemen Savran.
NET GLOBAL SİVASSPOR:Dorde Nikolic, 
Alaaddin Okumuş, Uros Radakovic, Emirhan 
Başyiğit, Uğur Çiftçi (Dk.46 Queensy Menig), Jan 
Bieganski (Dk.88 Talha Şeker), Emre Gökay (Dk.69 
Sinan Kaya), Oğuzhan Aksoy, Alex Pritchard (Dk.88 
Barış Nazlı), Azizbek Turgunboev, Bekir Turaç Böke.
SİPAY BODRUM FK: Diogo Sousa, Üzeyir Ergün 
(Dk.85 Ondrej Celustka), Christophe Herelle, Ali 
Aytemur, Ege Bilsel, Musah Mohammed, Fredy, 
Erkan Değişmez (Dk.85 Cenk Şen), Enis Bardhi 
(Dk.63 Ahmet Arslan), Zdravkov Dimitrov (Dk.75 
Jonathan Okita), Gökdeniz Bayrakdar (Dk.75 Celal 
Dumanlı), Pedre Brazao GOL: Dk.38 Pedro Brazao
SARI KART: Dk.42 Emre, Dk.51 Oğuzhan.

STAT: BG Grup 4 Eylül 
Stadyumu

NG SİVASSPOR 0 : 1 S.BODRUM FK

26 ŞUBAT 2025 ÇARŞAMBA

spor@turkgun.com
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Real Madrid forması giyen Milli futbolcumuz Arda Güler dün 
20 yaşına girdi. Genç Türk futbolcu, yeni yaşında kadroda yer 

bulamama sıkıntısı yaşıyor. Teknik direktör Carlo Ancelotti’nin 
planlarında yer bulmakta zorlanan Arda Güler’in durumu belir-

sizliğini koruyor. Arda Güler, en son 5 Şubat’ta Leganés’e 
karşı oynanan Copa del Rey çeyrek final maçında ilk 

11’de yer aldı. O tarihten bu yana sahaya adım atamadı. 
Genç futbolcu, bu süreçte Manchester City, Atletico 

Madrid ve Osasuna karşılaşmalarında yedek kulübe-
sinde bekledi ancak oyuna dâhil edilmedi.

Beşiktaş, değişerek gelişen ve 
her geçen gün kazanmayı 
öğrenen bir takım… Bunu ana 
hedef olan kupada Antalyaspor 

karşısında can havliyle olsa da, gelen 
galibiyetle bir kez daha gösterdiler. 

Ole Gunnar Solskjaer’in en önemli 
hamlesi, topu hep yere indiren oyun 
anlayışı oldu. Bu Rafa Silva’yı tam bir 
canavara dönüştürdüğü gibi Beşiktaş’ı 
organize bir takım haline çevirdi.

İlk 10 dakikada, son 4 resmi maçı 
kazandıran ciddiyet, disiplin ve takım 
ruhu sahadaydı. Kaleci Ersin’den 
başlayan atakta 9 pasla gol geldi. 
Rafa, defans arkasına Masuaku’ya 
gönderdiği “asistin asisti” ile çilingir 
rolünü üstlendi.

Fakat futbol ciddiyet ister ve 1-0 
hep tehlikelidir. Beşiktaş, topu ve 
oyunu kontrol etse de, 10 ile 64. daki-
kalar arası rakip kaleye hiç gitmedi, 
şut atmadı ve kangrene dönüşen yan 
toptan yine bir gol yedi. O gol tekrar 
uyanmalarını sağladı. Solskjaer’in ne 
olur ne olmaz diye oyunda tuttuğu 
Rafa, Rashica’nın sürüklediği atakta 
jeneriklik golüyle noktayı koydu.

Masuaku’nun yıldızı parlamaya 
devam ediyor. Arroyo gol attı ama 
hazır değil. Mustafa’yı sağ kanatta de-
nemek ilginçti. Santrforlar değişse de 
onları topla buluşturamama sorunu 
çözüm bekliyor. 

Taraftarın kafasındaki en temel 
problem ise güçlü oyun istikrarı… Ku-
pada liderlikle çeyrek final gelse de bu 
soru işareti hafızalarda kalacaktır.

Rafa varsa
sorun yok!

ANALİZ

ARDA GÜLER 20 YAŞINDAARDA GÜLER 20 YAŞINDA

Ziraat Türkiye Kupası’nda D grubu-
nun son haftasında Kırklarelispor ile 
deplasmanda karşılaşan Kocaelispor, 
Ahmet Sağat’ın 3 golüyle kazandı. 

Sipay Bodrum FK, Net Global Sivasspor’u 
deplasmanda Pedro Brazao’nun ilk yarıda 
attığı golle 1-0 yenerek Ziraat Türkiye 
Kupası’nda gruptan ikinci olarak çıktı.

STAT: Atatürk

KIRKLARELİSPOR 1 : 3 KOCAELİSPOR

Gruptan Beşiktaş 
ve Bodrum çıktı

Ziraat Türkiye Kupası D Grubundan 9 pu-
anla lider olan Beşiktaş, 7 puanla ikinci 

olan Sipay Bodrum FK çıktı. Üçüncü hafta 
maçlarıyla tamamlanan grupta Birinci Lig 
temsilcisi Kocaelispor, 6 puanla üçüncü sıra-
da yer aldı. Antalyaspor’un 3 puanla 4’üncü 
bitirdiği grupta 2’nci Lig temsilcisi Kırklare-
lispor 1 puanla 5’inci olurken, grup maçlarını 
gol atmadan bitiren Net Global Sivasspor, 3 
maçı da kaybederek son sırada kaldı.

HAKAN YAŞAR

iraat Türkiye Ku-
pası’nın son şam-

piyonu Beşiktaş, 
D grubundaki son 

maçında Onvo Antalyaspor’u 
deplasmanda yenerek, gruptan 
3’te 3 yaparak çıktı. 10’uncu 
dakikada Rafa Silva’nın derin-
lemesine pasıyla ceza alanına 
giren Masuaku, çizgiye kadar 

inip kaleye paralel gönderdi, 
Arroyo dokunarak topu boş 
kaleye gönderdi. 64’üncü daki-
kada Towsend’in sağdan ortala-
dığı topa iyi yükselen Milosevic, 
kafayla skoru eşitledi. 76’ncı 
dakikada Rashica’nın pasıyla 
ceza yayı üzerinde buluşan  
Rafa Silva mükemmel vuruşla 
ağları buldu.

Z    

Siyah beyazlılar, Onvo Antalyaspor 
deplasmanında Arroyo ve Rafa Silva’nın 
golleriyle kazandı. Ev sahibinin Milosevic 
ile bulduğu gol tur için yeterli gelmedi.

Beşiktaş’ın ara transfer-
de kadrosuna kattığı 19 

yaşındaki Ekvadorlu kanat 
oyuncusu Keny Arroyo, ilk 

11 başladığı Onvo Antal-
yaspor maçında ilk golünü 

de attı. Siyah beyazlıların 
devre arasında kadrosuna 

kattığı Kolombiyalı orta 
saha Elan Ricardo da ilk kez 

maç kadrosunda yer aldı.

ARROYO
GOLLE 

BAŞLADI

14

HAKEMLER: Ömer Faruk Turtay, Kürşathan 
Akın, Mücahid Adem Çelebi.

KIRKLARELİSPOR: Burak Sarı, Okan Derici (Dk.81 
Cemil Devrim), H. Eray Karataş (Dk.71 Eray Sürül), Oğuz 
Çetinkaya, M. Denizhan Taşkan (Dk.81 Rüzgar Derici), 
Erdem Dikbasan, Semih Üstün (Dk.64 Ertuğrul Tuysuz), 
Erdoğan Kaya, Taşkın Kartal, M.Raşit Yöndem  
(Dk.65 Yücel Candemir), Bedirhan Özyurt.
KOCAELİSPOR: A. Hasan Göcen, Mehmet Yılmaz, 
Onur Öztonga, Tarkan Serbest, Muharrem Cihan 
(Dk.61 Y. Emre Gedik), Yusuf Çelik (Dk.61 Mikdat 
Çil), Mesut Can, Josip Vukovic (Dk.61 Mehmet Altaş), 
Furkan Gedik (Dk.70 Ege Bilim), Rigoberta Rivas 
(Dk.46 Bünyamin Dalkılıç), Ahmet Sağat.  
GOL: Dk.41, 45+1, 54 (P) Ahmet Sağat, Dk.79 
Bedirhan Özyurt SARI KART: Dk.63 Mehmet, Dk.77 Onur.

D GRUBU PUAN DURUMU

TAKIM	 O	 G	 B	 M	 A	 Y	 AV	 P

BEŞİKTAŞ	 3	 2	 1	 0	 5	 1	 4	 9

BODRUM FK	 3	 2	 1	 0	 8	 5	 3	 7

KOCAELİSPOR	 3	 2	 0	 1	 7	 4	 3	 6

ANTALYASPOR	 3	 1	 0	 2	 5	 6	 -1	 3

KIRKLARELİSPOR	 3	 0	 1	 2	 5	 9	 -4	 1

NG SİVASSPOR	 3	 0	 0	 3	 0	 5	 -5	 0

KARTALKARTAL  
LLİİDER BDER BİİTTİİRDRDİİ    SOLSKJAER’DEN ROTASYONSOLSKJAER’DEN ROTASYON

Beşiktaş Teknik Direktörü Ole Gunnar 
Solskjaer, Ziraat Türkiye Kupası’nda Onvo 

Antalyaspor karşısına ligde oynadıkları İkas 
Eyüpspor maçı kadrosundan 5 değişiklikle 

çıktı. Mert, Tayyip, Rashica’yı kenara çeken, 
Chamberlain ve Immobile’yi İstanbul’da 

bırakan Norveçli teknik adam, Ersin, 
Emirhan, Hadzianmetovic, Arroyo ve 

Semih’i ilk 11’de sahaya sürdü.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
EMRE BELÖZOĞLU OLE GUNNAR SOLSKJAER

O.ANTALYASPOR BEŞİKTAŞ
YİĞİT ARSLAN, V.AHMET NARİNÇ, EMRAH ÜNAL

KENAN PİRİC
MERT YILMAZ
(BÜNYAMİN BALCI-46)
THALISSON KELVEN
AMAR GERXHALIU
ABDURRAHİM DURSUN
ERDAL RAKİP
(SONER DİKMEN-62)
OLEKSANDR PETRUSENKO
(DENI MILOSEVIC-62)              64
ANDROS TOWNSEND
JAKUP KALUZINSKI
(RAMZI SAFOURI-80)
MOUSSA DJENEPO
(VAN DE STREEK-72)
ADOLFO GAICH

ERSİN DESTANOĞLU
JONAS SVENSSON
(ONUR BULUT-72)
EMİRHAN TOPÇU
(TAYYİP TALHA-46)  
FELIX UDUOKHAI
ARTHUR MASUAKU
AMIR HADZIAHMETOVIC
GEDSON FERNANDES
KENY ARROYO                     10 
(MILOT RASHICA-46)
RAFA SILVA                          76
JOAO MARIO
(MUSTAFA HEKİMOĞLU-46)
SEMİH KILIÇSOY
(FAHRİ KEREM AY-80)

STAT: CAP ANTALYA
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T.C. İZMİR İFLAS 
DAİRESİ

21/02/2025
2025/7 İFLAS
İZMİRİFLAS MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 

GEREĞİ YAPILDIĞI’NA DAİR İLAN
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ 

:GESTURK ENERJİ MÜHENDİSLİK 
DANIŞMANLIK PROJELENDİRME 
HİZMETLERİ SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ, VERGİ NO: 
3940497989, MERSİS NO: 
0394049798900001, AKALAN MAH. 
9420 SK. KAPI NO: 297 DAİRE NO: 1 
KEMALPAŞA/İZMİR

Yukarıda bilgileri yazılı müflis 
şirketin İZMİR 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNİN20/02/2025 TARİH 
VE2024/357 ESAS sayılı ilamı ile saat : 
11:16’da İFLASINA KARAR VERİLMİŞ 
olup, tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün 
yukarıda esas numarası yazılı iflas 
dosyasından yürütülmektedir.

Keyfiyet İİK’nın 166. Maddesi 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178885

T.C. ANKARA 
8. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
ESAS NO : 2022/127
KARAR NO: 2024/410
Ankara 8. Asliye Ceza Mahkemesi’nin 

yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
24/09/2024 tarihli ilamı ile 5607 Sayılı 
Yasaya Muhalefet suçundan 10 AY 
HAPİS, 100 TL ADLİ PARA CEZASI 
ve TCK nun 53. Maddesinin 1, 2, 3. 
Maddelerinin uygulanmasına karar 
verilmişse de; Ahmad ve Semera oğlu, 
1991 Suriye doğumlu MUHANNED 
HAMUD tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1-7201 Sayılı Tebligat Kanunun 29. 
Maddesi gereğince hüküm özetinin 
GAZETEDE VE İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 2 hafta sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına,

CMK’nun 272 ve 273 maddeleri 
uyarınca hükmün tebliğinden itibaren 
2 hafta içinde mahkememize ya da en 
yakın mahkemeye bir dilekçe verilmesi 
veya zabıt katibine beyanda bulunması 
suretiyle İstinaf yoluna başvurabileceği 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 18.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2177303

T.C. İSTANBUL 24. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İ L A N
Sayı : 2025/251 Esas
Konu : ilann
Davacı vekili Mahkememize vermiş 

olduğu 19/02/2025 tarihli dilekçesiyle 
YUSUF GÜNTÜRK’dan 1950’li yıllardan 
bu yana haber alınamadığını belirterek 
uzun süreden beri haber alınamayan 
YUSUF GÜNTÜRK hakkında gaiplik 
kararı verilmesini talep ve dava etmiştir.

Gaipliği talep edilen Tevhit ve 
Hanife oğlu, 01/07/1906 doğumlu, 
20635853260 T.C Nolu, YUSUF 
GÜNTÜRK hakkında bilgi ve malumatı 
olanların bu gazetenin yayın tarihinden 
itibaren 6 ay içinde İstanbul 24. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2025/251 Esas 
sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu 
TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur.20.02.2025

GAİP TC KİMLİK NO : 20635853260
ADI SOYADI : YUSUF GÜNTÜRK
BABA ADI : TEVHİT
ANA ADI : HANİFE
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1906
DOĞUM YERİ : ERZİNCAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179118

T.C. UŞAK
7. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : 2022/249 Esas 21/02/2025
2024/352 Karar
İLAN METNİ
SANIK : HAYDAR YENİ Hamza ve 

Cemile oğlu, 20/07/1978 doğumlu, 
Kütahya, Simav,

Güney nüfusuna kayıtlı.
SUÇ : Kilitlenmek Suretiyle Muhafaza 

Altına Alınan Eşya Hakkında Hırsızlık, 
Konut

Dokunulmazlığını İhlal
SUÇ TARİHİ : 07/05/2019
KARAR TARİHİ : 28/05/2024
Yukarıda açık kimlik bilgileri yazılı 

sanık hakkında Mahkememizde yapılan 
kovuşturma sonucunda, 28/05/2024 
tarih 2022/249-2024/352 Esas ve 
Karar sayılı kararla TCK’nın 142/2-
h, 116/1 maddelerinde düzenlenen 
kilitlenmek suretiyle muhafaza altına 
alınan eşya hakkında hırsızlık, konut 
dokunulmazlığını ihlal suçlarından ayrı 
ayrı beraatına karar verilmiştir.

Karar, sanığın adresi belli 
olmadığından tebliğ edilemediği 
anlaşılmış olup, 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 29 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilanen tebliğine karar verilmiş 
ve iş bu ilanın gazete ilanından 7 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve takip 
eden İKİ HAFTA içinde mahkememize 
verilecek dilekçe veya zabıt kâtibine 
sözlü beyanda bulunarak tutanağa 
geçirilmek, cezaevi yada tutukevinde 
bulunma halinde ise bulunduğu kurum 
aracılığı ile Mahkememize dilekçe 
göndermek, ceza evi veya tutukevi 
müdürlüğüne beyanda bulunarak 
tutanağa geçirilmek üzere 5271 Sayılı 
CMK’nın 273 maddesi gereğince İzmir 
Bölge İstinaf Mahkemesi nezdinde 
incelenmek üzere istinaf kanun yoluna 
başvurulabileceği, başvurulmadığı 
takdirde hükmün kesinleşeceği ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178552

T.C. İSTANBUL 
19. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2024/621 Esas
KARAR NO : 2024/758
2918 Sayılı Yasaya Muhalefet 

suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 
20/11/2024 tarihli ilamı ile 2918 Sayılı 
Kanunun 79/2 maddesi gereğince 6 Ay 
Hapis ve 500,00 TlAdli Para Cezası ile 
cezalandırılmasına karar verilen Binali 
ve Gülli oğlu, 01/08/1977 doğumlu, 
Erzurum, Yakutiye, Kurtuluş mah/köy 
nüfusuna kayıtlı Sanık İMAM YILDIRIM 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 24/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179060

T.C. ELBİSTAN 
1. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/1 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 

GÖRE TASFİYESİNDE
İİK.NIN 205. ve 206. MADDELERİ 

GEREĞİNCE YAPILAN
SIRA CETVELİNİN İLANI
Mahkkemesi : Elbistan Sulh Hukuk 

Mahkemesi 2022/12 Tereke ve 2024/7 
Karar

Miras Bırakan : BEKTAŞ BOSTAN, 
T.C. No: 39544884050, Haydar ve 
Cemile oğlu, 25.06.1950 d’lu

Yukarıda yazılı mahkemenin miras 
bırakanın terekesinin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesi kararı gereğince 
dosyamızda gerekli işlemlere başlanmış 
olup alacak kaydı yaptıran alacaklar 
ile ilgili olarak İİK’nun 205. ve 206. 
maddeleri gereğince yapılan sıra cetveli 
Tasfiye dosyasına sunulmuştur.

Sıra Cetvelindeki sırasına itiraz 
edenlerin 7 gün içinde, alacak ile 
ilgili itirazlarının İİK’nın 235. Maddesi 
gereğince 15 gün içinde yukarıda yazılı 
Sulh Hukuk Mahkemesine dilekçe ile 
müracaat etmeleri gerekmektedir.

İİK’nın 234. maddesi gereğince ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178736

T.C. İZMİR İFLAS 
DAİRESİ

21/02/2025
2025/7 İFLAS
İZMİRİFLAS MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 

GEREĞİ YAPILDIĞI’NA DAİR İLAN
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ 

:GESTURK ENERJİ MÜHENDİSLİK 
DANIŞMANLIK PROJELENDİRME 
HİZMETLERİ SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ, VERGİ NO: 
3940497989, MERSİS NO: 
0394049798900001, AKALAN MAH. 
9420 SK. KAPI NO: 297 DAİRE NO: 1 
KEMALPAŞA/İZMİR

Yukarıda bilgileri yazılı müflis 
şirketin İZMİR 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNİN20/02/2025 TARİH 
VE2024/357 ESAS sayılı ilamı ile saat : 
11:16’da İFLASINA KARAR VERİLMİŞ 
olup, tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün 
yukarıda esas numarası yazılı iflas 
dosyasından yürütülmektedir.

Keyfiyet İİK’nın 166. Maddesi 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178885

T.C. ANKARA 
8. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
ESAS NO : 2022/127
KARAR NO: 2024/410
Ankara 8. Asliye Ceza Mahkemesi’nin 

yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
24/09/2024 tarihli ilamı ile 5607 Sayılı 
Yasaya Muhalefet suçundan 10 AY 
HAPİS, 100 TL ADLİ PARA CEZASI 
ve TCK nun 53. Maddesinin 1, 2, 3. 
Maddelerinin uygulanmasına karar 
verilmişse de; Ahmad ve Semera oğlu, 
1991 Suriye doğumlu MUHANNED 
HAMUD tüm aramalara rağmen 
bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ 
edilememiştir.

1-7201 Sayılı Tebligat Kanunun 29. 
Maddesi gereğince hüküm özetinin 
GAZETEDE VE İNTERNET HABER 
SİTESİNDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 2 hafta sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına,

CMK’nun 272 ve 273 maddeleri 
uyarınca hükmün tebliğinden itibaren 
2 hafta içinde mahkememize ya da en 
yakın mahkemeye bir dilekçe verilmesi 
veya zabıt katibine beyanda bulunması 
suretiyle İstinaf yoluna başvurabileceği 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 18.02.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2177303

T.C. İSTANBUL 24. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İ L A N
Sayı : 2025/251 Esas
Konu : ilann
Davacı vekili Mahkememize vermiş 

olduğu 19/02/2025 tarihli dilekçesiyle 
YUSUF GÜNTÜRK’dan 1950’li yıllardan 
bu yana haber alınamadığını belirterek 
uzun süreden beri haber alınamayan 
YUSUF GÜNTÜRK hakkında gaiplik 
kararı verilmesini talep ve dava etmiştir.

Gaipliği talep edilen Tevhit ve 
Hanife oğlu, 01/07/1906 doğumlu, 
20635853260 T.C Nolu, YUSUF 
GÜNTÜRK hakkında bilgi ve malumatı 
olanların bu gazetenin yayın tarihinden 
itibaren 6 ay içinde İstanbul 24. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2025/251 Esas 
sayılı dosyasına bilgi vermeleri hususu 
TMK’nun 33 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilan olunur.20.02.2025

GAİP TC KİMLİK NO : 20635853260
ADI SOYADI : YUSUF GÜNTÜRK
BABA ADI : TEVHİT
ANA ADI : HANİFE
DOĞUM TARİHİ : 01/07/1906
DOĞUM YERİ : ERZİNCAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179118

T.C. UŞAK
7. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : 2022/249 Esas 21/02/2025
2024/352 Karar
İLAN METNİ
SANIK : HAYDAR YENİ Hamza ve 

Cemile oğlu, 20/07/1978 doğumlu, 
Kütahya, Simav,

Güney nüfusuna kayıtlı.
SUÇ : Kilitlenmek Suretiyle Muhafaza 

Altına Alınan Eşya Hakkında Hırsızlık, 
Konut

Dokunulmazlığını İhlal
SUÇ TARİHİ : 07/05/2019
KARAR TARİHİ : 28/05/2024
Yukarıda açık kimlik bilgileri yazılı 

sanık hakkında Mahkememizde yapılan 
kovuşturma sonucunda, 28/05/2024 
tarih 2022/249-2024/352 Esas ve 
Karar sayılı kararla TCK’nın 142/2-
h, 116/1 maddelerinde düzenlenen 
kilitlenmek suretiyle muhafaza altına 
alınan eşya hakkında hırsızlık, konut 
dokunulmazlığını ihlal suçlarından ayrı 
ayrı beraatına karar verilmiştir.

Karar, sanığın adresi belli 
olmadığından tebliğ edilemediği 
anlaşılmış olup, 7201 Sayılı Tebligat 
Kanunun 29 ve müteakip maddeleri 
gereğince ilanen tebliğine karar verilmiş 
ve iş bu ilanın gazete ilanından 7 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve takip 
eden İKİ HAFTA içinde mahkememize 
verilecek dilekçe veya zabıt kâtibine 
sözlü beyanda bulunarak tutanağa 
geçirilmek, cezaevi yada tutukevinde 
bulunma halinde ise bulunduğu kurum 
aracılığı ile Mahkememize dilekçe 
göndermek, ceza evi veya tutukevi 
müdürlüğüne beyanda bulunarak 
tutanağa geçirilmek üzere 5271 Sayılı 
CMK’nın 273 maddesi gereğince İzmir 
Bölge İstinaf Mahkemesi nezdinde 
incelenmek üzere istinaf kanun yoluna 
başvurulabileceği, başvurulmadığı 
takdirde hükmün kesinleşeceği ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178552

T.C. İSTANBUL 
19. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN /
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
DOSYA NO : 2024/621 Esas
KARAR NO : 2024/758
2918 Sayılı Yasaya Muhalefet 

suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 
20/11/2024 tarihli ilamı ile 2918 Sayılı 
Kanunun 79/2 maddesi gereğince 6 Ay 
Hapis ve 500,00 TlAdli Para Cezası ile 
cezalandırılmasına karar verilen Binali 
ve Gülli oğlu, 01/08/1977 doğumlu, 
Erzurum, Yakutiye, Kurtuluş mah/köy 
nüfusuna kayıtlı Sanık İMAM YILDIRIM 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm özetinin 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 24/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2179060

T.C. ELBİSTAN 
1. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/1 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 

GÖRE TASFİYESİNDE
İİK.NIN 205. ve 206. MADDELERİ 

GEREĞİNCE YAPILAN
SIRA CETVELİNİN İLANI
Mahkkemesi : Elbistan Sulh Hukuk 

Mahkemesi 2022/12 Tereke ve 2024/7 
Karar

Miras Bırakan : BEKTAŞ BOSTAN, 
T.C. No: 39544884050, Haydar ve 
Cemile oğlu, 25.06.1950 d’lu

Yukarıda yazılı mahkemenin miras 
bırakanın terekesinin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesi kararı gereğince 
dosyamızda gerekli işlemlere başlanmış 
olup alacak kaydı yaptıran alacaklar 
ile ilgili olarak İİK’nun 205. ve 206. 
maddeleri gereğince yapılan sıra cetveli 
Tasfiye dosyasına sunulmuştur.

Sıra Cetvelindeki sırasına itiraz 
edenlerin 7 gün içinde, alacak ile 
ilgili itirazlarının İİK’nın 235. Maddesi 
gereğince 15 gün içinde yukarıda yazılı 
Sulh Hukuk Mahkemesine dilekçe ile 
müracaat etmeleri gerekmektedir.

İİK’nın 234. maddesi gereğince ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2178736

FİFA’DAN  
ADANA DS’A 
CEZA

SİVASSPOR’a
transfer yasağı 

TFF, FIFA tarafından 
Adana Demirspor’a 

puan silme cezası verildiğini açıkladı. TF-
F’den yapılan açıklamada, “FIFA Disiplin 
Komitesi tarafından; Adana Demirspor 
Kulübü’ne toplam 1 dosyadan 6 puan 
tenzili cezası uygulanmıştır. Kamuoyuna 
duyurulur” ifadeleri kullanıldı. Öte 
yandan 6 Aralık 2024’te ise TFF Kulüp Li-
sans Kurulu, Ulusal Kulüp Lisans Sistemi 
kapsamında değerlendirmelerde bulu-
narak sportif, futbol sosyal sorumluluk, 
altyapı, personel-idari, hukuki ve mali 
kriterlere göre incelemelerde bulunmuş 
ve kurul bu toplantıda, verilen süreler 
içerisinde eksikliklerini tamamlayama-
yan Adana Demirspor’a 3 puan silme 
cezası vermişti. Galatasaray maçında 
sahadan çekilen Adana Demirspor hük-
men mağlup ilan edilmiş ve Profesyonel 
Futbol Disiplin Kurulu tarafından Adana 
ekibinin 3 puanı silinmişti.

Trendyol Süper Lig’de mücadele 
eden Sivasspor’a FIFA’dan kötü 

haber geldi. FIFA’nın internet sitesinden 
yapılan açıklamaya göre 
Sivasspor’a 3 dönem 
transfer yasağı getirildi. 
Bu sezon Süper Lig’de çık-
tığı 24 maçta 6 galibiyet, 
6 beraberlik ve 12 mağlubiyet yaşayan 
Sivasspor 24 puanla düşme hattının 
üstünde 15. sırada yer alıyor.

Trabzonspor, Zira-
at Türkiye Kupası A 

grubunda üçüncü ve son 
maçında Çaykur Rizespor’u 
konuk edecek. İlk maçta 
Corendon Alanyaspor’u 
yenen, ikinci maçta İsken-
derunspor deplasmanında 
berabere kalan bordo 
mavililer, komşusunu da 
yenerek gruptan çıkmak 

için oynayacak. 3 puanlı 3 
takımdan biri olarak maça 
çıkacak konuk takımın da 
kazanarak gruptan çıkma-
yı hedeflediği maç Papara 
Park’ta saat 20.30’da başla-
yacak. ASpor’dan yayın-
lanacak doksan dakikayı 
Ümit Öztürk, Süleyman 
Özay, Candaş Elbil hakem 
üçlüsü yönetecek.

Fırtına, kupadaFırtına, kupada  
sahaya çıkıyorsahaya çıkıyor
Trabzonspor, Ziraat Türkiye Kupası’nda A grubun-
ki son maçında Çaykur Rizespor’u bugün Papara 
Park’ta 20.30’da başlayacak maçta konuk edecek.
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Derbide kazanmaktan çok kaybetmemeyi 

hedefleyen iki teknik direktör maç sonunda futbol 

dışı açıklamalarıyla dikkat çekti. Fenerbahçe 

Teknik Direktörü Jose Mourinho’nun stadı ormana 

benzetip, “Diğer kulübedekiler maymun gibi 

sıçrıyordu” sözlerine Galatasaray Teknik Direktörü 

Okan Buruk, “The Crying One’ın (Ağlayan biri). 

Ağlamaya devam etsin” karşılığını verdi. 

Her iki teknik adam da futbolsuzluk 

için rakibini suçladı.

HOCALARDAN 

SALVO

VINCIC 35 FAUL ÇALDIVINCIC 35 FAUL ÇALDI    
3 BİN 600 AVRO KAZANDI3 BİN 600 AVRO KAZANDI

26 ŞUBAT 2025  26 ŞUBAT 2025  
ÇARŞAMBAÇARŞAMBA

EN İYİSİ  
LEMINA

Galatasaray ile Fenerbahçe arasındaki 
derbinin Sloven hakemi Slavko Vincic, 

ilk dakikadan son dakikaya kadar kontrolünü 
elinde bulundurduğu maçta 35 kez faul gerekçe-
siyle oyunu durdurdu. Sarı kırmızılıların 20, sarı 
lacivertlilerin 15 faul yaptığına hükmeden Vincic, 
Galatasaray’dan Sanchez, Sallai, Barış, Yunus, 
Osimhen’e, Fenerbahçe’den Çağlar 
ve Fred’e sarı kart gösterdi. Öte 
yandan Slavko Vincic’in derbiyi 
yönetmesinin karşılığı ola-
rak 3 bin 600 avro kazandığı 
ortaya çıktı. Bu rakam yaklaşık 
134 bin liraya denk geliyor. Vinci-
c’in yardımcıları ise 2 bin 300 avro 
(yaklaşık 88 bin lira) gelir elde etti.

C grubun-
dan çıkma 
şansı kalkamayan 
Ahlatçı Çorum FK 
ile Geosis Boluspor, 
Çorum Şehir Stadı’nda 
15.00’da Melih 
Aldemir yönetiminde 
karşılaşacak. A 
grubunda sıralamayı 
belirleyecek maçlarda 
Ankaragücü, Eryaman 
Stadı’nda Corendon 
Alanyaspor’u  
ağırlayacak. 
20.30’da başla-
yacak maçı Fatin 
Tokail yönetecek. SE 
Fatih Karagümrük 
ile İskenderunspor 
mücadelesi Atatürk 
Olimpiyat Stadı’nda 
Ömer Faruk Gülte-
kin’in yönetimde saat 
20.30’da oynanacak.

S üper Lig’de son yıllarda zirve yarışının en 
önemli tarafları olan Galatasaray ve Fener-
bahçe’nin RAMS Park’ta oynadığı derbi maçı 
sona erdi. Maçtan günler öncesinde çeşitli 

senaryolar yazılarak tartışılan, 55 yıl sonra yabancı 
hakem tarafından yönetilen derbide her iki takım da 
futbol adına ortaya bir şey koyamadı. Akıllarda kalan 
net bir tek pozisyonun olmadığı derbide top 49 dakika 
oyunda kalırken, sarı kırmızılılar 1, sarı lacivertliler 3 
isabetli şut atabildiler. Maçtan önce tartışmaların oda-
ğında yer alan Slavko Vincic’in de takımların temposuna 
ayak uydurduğu maçın bitimiyle futbol dışı tartışmalar 
yeniden alevlendi. 

Galatasaray ve Fener-
bahçe, tartışmaların 
gölgesinde oynanan 
derbide futbol adına 

olumlu bir görüntü 
vermezken, futbol dışı 

atışmalar maçtan 
sonra devam etti.

Galatasaray’da ikinci 
dönemini yaşayan Mario 
Lemina, derbinin en başarılı 
ismi seçildi. 9.1 reyting alan 
Gabonlu futbolcu, takımı 
adına birçok 
kritik hamle 
yaparken, 
Fenerbahçe’de 
genç stoper 
Yusuf Akçiçek 
ve Filip Kostic 
performansla-
rıyla öne çıktı.

Mourinho’nun açıklamalarına tepki gösteren 
Galatasaray yönetimi, Portekizli teknik adamın 
sözlerini ırkçılık olarak değerlendirerek UEFA ve 
FIFA’ya şikâyetçi olacağını açıkladı. Atılan adımı 

gündemi değiştirmek için aciz iftira olarak nitele-
yen Fenerbahçe, “Jose Mourinho’nun maç sırasın-
da rakip takım teknik heyetinin hakem kararlarına 

aşırı tepkisini betimlediği ifadeler, hiçbir 
şekilde ırkçılıkla ilişkilendirilemez” 

açıklaması yaptı.

YÖNETİMLER  
HAREKETLİ

Futbol yokFutbol yok
KAVGA ÇOKKAVGA ÇOK



KÜTÜKTEN ARABA YAPARAK ÇOCUKLUĞUNA DÖNDÜ!

Antalya’nın Alanya ilçesinde marangoz Adem Say’ın, çocukluk hayalini gerçekleştirmek 
için kütükten oyarak yapıp motor taktığı arabası, görenleri şaşırtıyor. Marangoz Adem 

Say, yayla yolundaki aile işletmesi restoranın bahçesindeki bir köşeye, odun parçalarını 
işleyerek dekoratif eşyalara dönüştürdüğü atölye kurdu. Burada ahşaptan masa, sandalye, 
askılık, tepsi, tabak, motosiklet gibi eşyalar yapan Say, 10 yaşından beri hayalini kurduğu 
ağaçtan arabayı ise doğada bulduğu kütüğü işleyerek gerçeğe dönüştürdü. Ahşap oyma 

sanatına ilgisinin her zaman olduğunu belirten Say, “Ağaç evler, bungalovlar yapıyorum. İş 
yoğunluğumun olmadığı zamanlarda ise aile işletmemizin yanı başında açtığım atölyede 

ağaç dallarından, kütüklerinden el işi ürünleri severek yapıyorum” dedi. Say, ağaçtan 
arabanın yapımının  3 yıl sürdüğünü ve 300 bin liraya mal olduğunu söyledi.

Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: BANU YAPRAK

OTEL VE RESTORANLARDA
AYRICALIKLI HİSSETMENİN
YOLU TEB'DE 
Yurt içi ve yurt dışı otel ve restoran harcamalarınıza %20’ye varan
indirimle, ayda toplam 6.000 TL’ye varan indirim ayrıcalığı
sizi bekliyor. Hemen başvurun, kartınız size gelsin.

varan indirim

Tüm otel ve 
restoran

harcamalarında

ayda
6.000 TL’ye

Infinite ve Signature Kredi Kartlarına CEPTETEB Mobil ve İnternet Bankacılığı, 
TEB Telefon Şubesi ve Şubelerimiz üzerinden başvurabilirsiniz.

TEB Infinite ve TEB Signature Kredi Kartları’nın sağlayacağı ayrıcalıklardan kazanım oranları, işlem bazında ve 
aylık maksimum kazanım tutarları kart bazında ve bankamızda değerlendirdiğiniz varlığınıza göre değişiklik 
göstermektedir. TEB Signature Kredi Kartları için indirim sadece yurt içi otel ve restoran harcamalarında 
geçerlidir. TEB Infinite Kredi Kartları için indirim yurt içi ve yurt dışındaki tüm otel ve restoran harcamalarında 
geçerlidir. Fast food harcamaları dahil değildir. Kartınıza ait ayrıcalıklarınıza CEPTETEB Mobil Uygulaması’ndan 
kolaylıkla erişebilirsiniz. Detaylı bilgi için teb.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.

9. Ulusal Antarktika Bilim Seferi Koordinatörü 
Prof. Dr. Burcu Özsoy, "Dünyanın şu an ısısı, 

normallerin 2 derece üstünde seyrediyor. Bu 2 
derece yüzünden kutuplarda erime görüyoruz. Bu 
erimenin yansımasını burada ekstrem hava koşul-
larıyla görüyoruz. Bizim buradan çıkış bulmamız 
lazım" dedi. Erzurum'da düzenlenen Kış Bilim 
Festivali'ne katılan Cumhurbaşkanlığı himayele-
rinde, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı uhdesinde, 
TÜBİTAK MAM Kutup Araştırmaları Enstitüsü 
koordinasyonunda gerçekleşen 9. Ulusal Antarktika 
Bilim Seferi'nin koordinatörü Prof. Dr. Özsoy, 
bugüne kadar 8 Ulusal Antarktika Bilim Seferi, 4 de 
Ulusal Arktik Bilimsel Araştırma Seferi'nin tamam-
landığını, bilim insanlarının çalışmalarına devam 
ettiğini söyledi. Dünyada ekstrem hava koşullarının 
yaşandığına dikkati çeken Özsoy, Antarktika'da 
yapılan çalışmalara ilişkin, "Kutuplar dediğimizde 

iklim değişikliğinden ilk etkilenen alanlar ama aynı 
zamanda iklimden değişen ve etkilenen Antarktika 
ve Arktik de bu etkiyi bizlere yansıtıyor. Onun için 
bu ekstrem hava koşullarını görüyoruz. Isı ve iklim 
değişikliğinden etkilenen kutuplar, bize bu etkiyi 
yansıtıyor" dedi.

Kutuplardaki erime ekstrem 
hava koşulları oluşturuyor

KADIN KOMUTANLAR 

uş İl Jandarma Komu-
tanlığında görevli kadın 

astsubaylar, yaz kış deme-
den geçen yıldan bu yana 

158 köye giderek kadınlara, Kadın Destek 
Uygulaması'nı (KADES) tanıttı. Aile 
İçi Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısım 
Amirliğinde görevli kadın komutanlar, 
kadına şiddetin önlenmesine yönelik 
çalışmalarını sürdürüyor. Olumsuz hava 
koşullarına rağmen en ücra köylere 
giden kadın komutanlar, şiddete maruz 
kalma ihtimali bulunanların rahatlıkla 
güvenlik güçlerine ulaşabilmesi için 
geliştirilen KADES programını tanıtıyor. 
Geçen yıldan bu yana kent merkezinin 
yanı sıra 158 köye giden komutanlar, 
kapı kapı gezerek kadınların telefonları-
na KADES'i indirdi.

Soğuk havaya rağmen karlı yolları 
aşarak Koğuktaş ve Koç köylerine gelen 
ekipler, burada da kadınların telefonlarına 
indirdikleri KADES ile ilgili eğitim verdi 

ve broşür dağıttı. Jandarma Astsubay 
Kıdemli Üstçavuş Aygül Gültekin İçme, 
KADES'in aile içi ve kadına yönelik şiddet 
olaylarının önüne geçebilmek amacıyla 
geliştirildiğini söyledi.

Uygulamayı sadece kadınların 
telefonlarına yükleyebildiklerini belirten 
İçme, şunları kaydetti: "KADES uygula-
ması kadınların şiddete maruz kaldıkları 
durumlarda daha hızlı yardım alabilme-
lerini sağlar. Tek bir tuşla yapılan çağrıyla 
zaman kaybetmeden müdahale edilir. 
Bu durum da hayati tehlikelerin önüne 
geçer. Aynı zamanda uygulama, kullanı-
cının şiddet gördüğü ortamda gizliliğini 
koruyarak, yardım çağrısının şiddet 
uygulayan tarafından fark edilmeden 
yapılmasını sağlar. Kadınlar, KADES 
uygulamasını şiddet, taciz veya herhangi 
bir tehlike hissettiklerinde kullanabilir. 
Kendi güvenliklerinin yanı sıra yakın-
larına yönelik şiddet durumlarını bu 
uygulama üzerinden bildirebilirler." AA

Muş İl Jandarma Komutanlığında görevli kadın astsubaylar, 
geçen yıldan bu yana gittikleri 158 köyde bilgilendirme çalış-
ması yaptı, kadınların telefonlarına uygulamayı indirdi.

Bingöl'de İl Jandarma Komutanlığında görevli koman-
dolar da İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünce (AFAD) 

verilen eğitimle olası çığ düşmesinde hayat kurtaracak. AFAD İl 
Müdürlüğü, son yıllarda deprem, çığ ve diğer acil durumlarda 
arama kurtarma çalışmalarında etkin rol alacak kurumlar 
ile sivil toplum kuruluşlarına yönelik düzenlediği eğitim 
programlarıyla yeni gönüllüler yetiştiriyor. Bu kapsamda AFAD 
ekiplerince, güvenliğin tesisinde etkin görevleri bulunan ve 
her afet durumunda vatandaşların yanında yer alan jandarma 
ekiplerine çığ eğitimi de veriliyor. Ekipler özellikle zor arazi 
şartlarında görev alma kabiliyeti yüksek 122 komandoya Hesa-
rek Kayak Merkezi'nde teorik ve uygulamalı çığ eğitimi verdi.

ÇIĞ ALTINDA KALANLARA
KOMANDOLAR YETIŞECEK

M

ŞIMDI 
DEVLETIMIZ YANIMIZDA

Telefonuna uygulamayı indiren Rojda Şengel, “KADES 
uygulamasını daha önce hiç bilmiyorduk, kadın 

komutanlarımızın sayesinde öğrendik. Bizi bilgilendirdiler. 
Soğuk hava ve kar olmasına rağmen kapımıza kadar 

geldiler. Çok memnunuz. Allah razı olsun” diye konuştu. 
Fatma Şengel de “Kadın komutanlarımız sayesinde birçok 
bilgiye sahip olduk. Önceden köylerimizde kadına şiddet 

vardı, şimdi devletimiz yanımızda” ifadelerini kullandı. 

KADES’i ANLATTI


